TH5@®511/3/7 5ERR (6A25~27 BERS)

amame . 2020/06/24 ~
T
- Y m— I — T
W RNET [
EEE T o 5700, 13700, Baan e
i e 13500 B 11400 i
Sior [ gis i e
S s 15600 517 00 e
R - 16 00 5117 00 e 500
S s 17700, ZHEET 16200 12 300, B2 e EHTET
S s s o700 17200, 15900 16200 % 17800 e 500’
Soiio [ jie s o700 7200, £ 15900 15200 % 17800 e
RV BT 15400 £ 15000 513400 =170 2400 e
RV BT 15400, B 13400 E 1740 B 200 e
S s o 15500, 14900 ESFEITN: R e
NI - BTA) 15500, 14900 ESFEITN: BRI e
FCRECH - BTA) 15500, B 14900 LN R e
RS - BTA) 15300, 14000 LN R e
S [ jis o 15500, 13 800, BTE30 17400 % 12 800, B0 e HEr
FERE [ s i T340, 12700 ESEITNCRIN) e 500
Sio [jis 170 15300, 512700 LN RN e
Sios [jis 170 1550, B 15400 E 1250, B 200 e
RO M - BTAL) 11500, 13400 ESEXITN: V) e
RV BT 11500, 513400 ESEXITN: V) e
o) e 11500, 13400 ESEXITN: V) e
Sits [ jis oo 11500, 513400 ESEXITN: V) e
Siis [ jis oo 15500, B 13400 /LN P e
RV BT 170 15700 Tss00 e
S [ jie s 70 17700 15200 e
S [ jis a0 15500, 7 15000, 15400 B TT000 S} TR e
RN L BTA) 14,400, 14,400, 13400 5 14000 ESFEITN: BRI e
S0 [ jis o 15500, 14900 4400, 12100, 13300 e
i [ jis o 15900, 15400, £ 15400 5115400 LN T e
e HE o 15800, 15400, £ 13400 B 15500 14400 % 12 400, 14300 i
FEE®E [0 s a0 Ei-T)
VTN M ) 38
TwHTE R I e asao o
o5 | pla sz ZET =L
HR O FEERE [t | e a0 e
o055 | pla a0 e
VLT M A e
s fie a0 e
b o [ fie a0 il
o | fie a7 e
o | fie a0 e
o0 | §l5 a0 e
HR O FEERE [ s o0 §ir)
673 - 1 38
U M - =1 )
L5 M - =1 )
T U173 M ——) 36
V7 W - 7500 7 e =1 )
LT - 27500 =1 )
U M - 27500 38
HRGAA FEERE [ | e asa0 15500 e
s | fis e Ts 600 e
K - 210 19760 e
U N - 15500 e
VN - 15500 e
(=23 VN - 15500 e itison. e oo
IV 7 - 15500 e EAY
KN - 1300 e R 5000
ses | jis a0 15500 e
6707 - T 15500 § ACRN:EVE e  ACCONRIAT
FERE [0 | _iE a0 a0 e
5710 - BV 2000 e
pior | jiszoz0 20000 e
i | fi5zoz0 15000 e
V2T M ) Ts000 e
V7 M ) T5000 e
V71N M Y 15000 e
IS0 M T Zoi00 EOI e ZEIET)
ERER [z e a0 0000 e
577 W V) 0000 e
Sior | jiszozo0 0000 HE TETE S0 ETBS00, BTER0
ios | fiszozo0 0000 e
SN M ) 20000 e
57 70 W V) 20000 (ZE e 00
57173 M ) 0000 E 20000 e 20500
V70 T 2000 E 20000 T} 0500
T T EEEE e | e s 35100 700 A58 900 E RS0 TN | s __asw TF 500, 55500, B30
723 UL -1 0 B sioo Frao. £ 51200 B51200

AL



THERI511/3/7 FER R (6A28~30BHR)

swams . a022/06/28 ~
e
Liliszer HET wES 4761
= 5 ¥ W
) e w ) e S¢AETT) e
T T W - EET s T
o e i i i F STk
o | fie oo 50 Tmm—TYT 15300
FEATIN - E—AT i e iseon 12300
FEATEN W IR ) s 600 F TS e e 730
FERTIN I i T5.00- 5 13800 e s 12300
FEATIN I 150 K T500- 5 17400 -
PRI - E——1E EE) K15 6005 17400 e s
PRI I i e s 110
PRI 500 e s 110
PRI I i e s 12500
FCRET A i e oo 12500
RN A 50 e isoon L5300
AR - A TS0 e ison 1530
PR A IS0 e isoon 1530
ES I e - TS e isoon 110
PRI A 500 e isoon i
PR I 50 e oo 530
FERTIN - E——A IS0 e e 1530
PRIV - E——E T30 e s 150
g T i e i 12300
e e oo L5300 Tmm— 10
e e ieio L5300 e rsoon 110
a0 e i FEE e s 1150
AT I L0 e s 1150
PRI I LS00 e i 110
PRV A T e oo 1250
RN I 50 e Tiseon 1530
PR I TS0 e o 1530
AR I TS e isoon TS0
ES T T e 1 W Fi-T LYY Jearoos
PV LT ST
I v 0 LT ST Py
IV T EL-1 s5 00
FRGAAN | REGME [ e s =
57 NI Tm—— T
PEITN R Tmm——
et | jie a0 Tmm—— S0
E T T I—— e oo
e | jie a0 o
e | jie a0 mmm
TE T NI T
FRGAER | REGME [ | e o Fi-T /MEZVITY
e | gle oo ELT a0
PE i T LT BT
PEIN - LT SV
- Y T B— LT SV
PE 7N T LT 230
PE T LT SV
PE T EL-T SV
FRGAER | REGmE [k | 5o s ison
PE 7 T e Tiseon
PET TN T e e
PE2 T T e o
e | je ko mmar o
[ -z o
e | gie s e e
PET 0 - T e e
PIE2 T e ison
57N LTI e isoon
FEOME [z | e Fw 70 RTo
57T - STV e i
PIEZ N Y Tmm—ET
PEZ T - Y e oo
PE7 T Y Tm———
PE7 TN 1Y TEm——
PE2 i 7Y Tmm——
PE2 TN Y T-mm—TETY
[ OO - — Tmm—ET
PEZ 70 - T e o
PEZ TS - T i
PEZ T - Y e ieom
PE 7T - 7Y Tmm—ET
PE7 10 Y TmmwET
PE7 N Y T-mm—ET
PE7 TN Y HE o
FROWEE | EAGIE | e [ e s Ei-1 Ey
- S T - LT T pE

AL



M5EHI511/3/7 ERRTA1~TBERS)

swmma . 2022/08/24
TR RETE RETC HETD
= Ll s e o WMD) nx Top | anE s %
P P B
FREE [ JO0 | 8 e §em S 510 Fo — omn §im0 Ean B0 e v g Eram
[t 18— iso0 @ as0. 14005 12500 5 a0 & 17500, £ Zo00. 111400 6 i g i
I N - BT ME ST XN R0 H5 o £ 11500, 12400 H5 e £ izs00. 100
I B - WA MESP XN B BT TRESFECN-EL) H5 oan £ izs00. B0
IR B - BTN SAL SRS ECNEET) 1560 % 10700, 16700, ETE500. BZA0 1560 % 1500, 500, E T80 B0
[Cotiis |18 ieq0 X 00, 1700 £ 10500- B350 5 060 % 1020 160, £ 176006 12400 15460 15100, 15100, £ 1600, 611,300
[ty e ieq0 X 200, 17200 £ 19500- B30 15 a0 % 10200, 600, 176006 12400 54600 % 15100, 15100, £ 1600611300
(s 8 60 R 200, 1200 £13300- 51300 15 o600 % 10200, 16200, £ 176006 12400 1560 1500, 15100, £ 1600, 6.11.300
I B T N ME S XN SRR H5 om0 £ ize0. 5700 B AT RESTECNCETk)
I B T B ME YN BRI H5 om £ izi0. 5 ze00 BRI RESTECN-ER)
P20 B T M ME YN B H5 om0 £ izi0. 5 io00 AT RESIECN-EPL)
I B T BT E YN B H5 om0 £ 1zi0. Bio00 BT TRESIECNCEL)
IR B T BT E YN B H5 om0 £ izi0. Bio00 BT TRESIECNCEL)
I N - BT E YN B0 H5 e £ izio. mio00 BT TRESTECNCELT)
510§ 10500, £ 3900 BTET 50700 & 1700, £ 200 BT 15 060§ 16400, £ Trs00 BTIT
FEGAE [t |8 1700 £ 1040 512200 BT TRES VNI H5 oam £ 11300, 80100
I B - WA ME YN BRI BT TRESFCN B BT TRESTECNCE
I B T BT MEST XN B0 BTN TRESFECN-EL) H5 oan £ i7s00.ria00
I B - WA MEST XN B0 BTN TRESFECN-EL) H5 e £ izs00. 00
I N T N MEST XN B H5 om0 £ s,z H5 im0 £ izs00. 00
T B - 7 WESP XN B H5 o £ 100, 520 H5 e £ izs00. 00
T B - BT MESP XN B0 BT TRESFECN-EL) H5 e £ izs0. 00
I B - BT MESF XN BRI R TRESVCNCEL) BT TRESTECNCER)
I B 5 N ME YN B0 H5 om0 £ izi0. 5z a0 BRI RESTECN-ER)
I 0 B - M ME YN B0 H5 om £ izio. 5z a0 BRI RESTECN-ER)
I B T M ME YN B H5 om0 £ izio. nize00 AT RESTECN-ER)
I B - WA ME YN B H5 om0 £ 1zi0. Br3o00 BT T RESTECN-EL)
I B T BT E YN B0 H5 om0 £ 1zi0. B is00 BT TRESTECNCEL)
TS N T BT ME YN BT R TRESFICNCETL BT TRESTECNCEERY
8 BT TE TR TNCEREE) 50700 6 17200, £ 200 BT 5 060§ 16200, 100 BTIAE
FRGBE [ | e m R TREAC) 265 0 £m600
L B0 R TREZ) 0530800 g 31100,
L0 B0 R 0701100 w0, 7.0 39000
L0 BT R 3 5400 97100-£ 3710 533000
LT B ) R 3 5400 97100 £.37100- 533000
LT B R 05500
LT B0 R 0500 300, B3
L0 B R F1:T M TRESRCNETE)
LTI BT H5oim 3 25400 91200531300
L0 B0 H5oim 3 26400 15800 5 3100
LTI - B0 H5oim 0750800373600, 20600 E 10
L BT H5oim 3 0600 4 29600-£ 20000 31500
L0 BT H5oim 3 31100 30600 20500 592400
L0 B0 H5oim 3 2100 32200 20000 532100
LT BT H5oim 3 52100 4 9200 £ 2000 592100
LTI - B0 H5wm FI:T M TRES )
TEGTER [ | e w R 0752000 000 E3T00, 080
L0 B0 R 05 o0 £77s00
L0 B0 R 1T TMESRCNCEIR)
LT B0 R 05300 31700, 5000
L0 B0 R 3 30600 91700 5 35000
LI B0 R 05 o0 3100, B0
e | gewam R 3 31700 30800 51200, 535000
P70 B R 0707000 % 100, 31700 35000
LT B0 R 3 SE300 % 32100 3170031200, B0
L0 B0 R 3
L8 B0 R
e | gewam R
P70 - B0 R EDCINCEDE
LT B ) R
L0 BT H5oim
L8 B0 H5om
FRGBE [ | e R TREZ )
P B 0 R TRET )
P 0  BA 10 R TRET )
PN B 0 R TRET )
PETT  BAT 10 R TRET )
P - B0 R TRETC)
PETI  BA 0Y R
PETIN  BA.TY R
PETI  BA0Y R
P TN - A T R
P78 B R
P70 B 0 R
FABWE [ e _aw M)
e | ls om0 R
P8 - B 0 R
PN BT 10 R
P B 10 R
PETIN - BA Y R TREE)
e | gle e H5 e a0
g e H5 e a0
PETIN  - BA 0 H5 e a0
PETIN - BA 0Y H5 e a0
P B 0 R
Loz | gie o0 T 00 :17000: 550,100
ES T T T N— TR Z5I00 26200t 20200, 571500
R HE e T O P AN
TEGTER [z | e am & e 05 a0 g areco. g0
R & T 07 Taia0 g ziz00. % 22600 B0
FROME [ |_fie s R RN
e -0 H5 o g0 R
T T E—T R R
W [0 |18 séso0 B Bree £ s o
e - m—r R i
| ST BTG AN 55400 10000516000
FREE i | e RN TAINE SR SIS RN EIE)
v | 857700 xzas00. 43100591 700- 525300
e | e am i 02004 25200 628700
FEE [ | ge 5
L0 R0
LT M1
FROPEE s | fe o
L0 BT
L0 BT
L7 BT
T L0 BT
LS 70 BT
s | e siom
s | siom
FROPEE s | gl __aao
L7 - AT
L0 BT
FEE om0 | ge oo
st | e e 28500 50700
L7730 B0 i K23300. 24400, £20800 BT
FREBE [ | e e H5 2000 & 21700, £ 00,5 24700
o g e HE 20w g 20700, £z 0. 1171700
L0 BT T H5 o g 5700, £, 171000
P B0 H5 20w g 25700, £ 200, 178400
FEE P B0 H5 i g 25700, £, 7700
P70 BT & o 50t a0 a0 700
P70 BT 7 & o 5700, 26700
P B0 H5oeam g 200, Eazso0. 7700
TR FREE | | e H5o0a0 g 7100, £ a0, 75500
L0 B0 1500100 A 31100, 10 31000 B0
LT B0 H5e0im0 g 0600, £ 0000, 5 7000
R LT B0 52700 § 20500, £ 0000, 1 30600
L T B0 50140 § a7s00. £ 000, 71200
L0 B0 H5 o400 g eo. £ oo b suz00 o
TR FRGEBE [ ez | T m
PS8 - B LT TMIEETE) NIV TREE) 2200 200
SCies |5 22m 1500, 570 H5 200w £ 19s00, 5770 R TRESTACNCE
PS8 T TN RS LCNE §5am 20400, 52100 BT TRESTECN-EIK)
S FISTT 8 BN RITY R 0 o
FaTS TR FXET N ST E TN B 20000 AT, T 1000, TR 1515300 319500, 19500, E 700,67
JLios R H5am T
S T ] & i & i
FRER [ | je i §im0 Lo & a0 o Eiean 3 00 75500
L5 | g5 .00 A 1500, 6600 E TR BI500 &0 A 14500 1700 £ 17700, B 3 T5500" 113100, 8700, ET6700, BITI0
PS8 N T T[T R TNIETYC) 3 00 £ 17000, 613100
ST N M TR0 HE5 o s 5 H 510
PSS TN & e 05 s
SL03 | 54300 % 15200, G0 BIET NI F N STV SIFINCER: 071200 g 16200, B0
R PS8 N - BMISFT ETECON<ETkC 5 a0 A 1020513200 05 s Aizeo. mize00
ST TR R 05 i
ST BT & 3 2000
PS8 N - IS TTE SISO & 3 STEITNE TERCNCEERI)
S0 |5 eam g isa0. a0 50 1430 60 3 00 g 13700, 675100
o | e iés00 1530517200 5 a0 1430516200 3 00 13700, 615100
FRGA R Ea Tz W TR H5om 3 o0
U T —— H5om 05w
Ui T m—— T 05 s
TN R H5oum 050w
R [uzm | ge mao R 3 o0
7 T m——ro 5 g 3 o000
T T m—— H5om 05w
TN R H5om 05w
FRGATE FEOmE [ uzm | _fe oo m5___uzm f8___im
e - m—— H5wim H5om
o - H5 0w gm0 52000 A6 400 KGRSO, E TR AT
e | ge gm0 Henm | TR
FE T IT0) H5—nm | IR 7 To0
TR PS8 B T H5—nm | IR 7 a0 T
e - §5nm | IR = =
o | T H5wm gm0 52050 K600 K TE A, R TR R =
e T m—— He5m | IR =
TN T & | IR =
FEGME [z | e & Teo00 Fz0a0 Ez00 H5 om0 gm0 Ean =
[tzior |8 000 5 7no00 20400 £ 2000 H5—zam g 20300, Ean00 =
[tzior |8 000 H5 om0 g 2000, Ean.io0 H15e0am g 20300, £a000 =
[Ftzior 18— 0000 H5 800 g 20400, Ean.io0 H5 170 g 20300, £an 00 =
7T T H5 800 g 2000, Ean.io0 H5 om0 g 20300, £an00 =
7T - — H5 800 g 20400, Ean.io0 H5 om0 g 20300, Ean00 =
O - H5 800 g 20,400, Ean.io0 H5 om0 g 20300, Ean00 =
TN Rk 15000 § 20400, £ 0400 TR 51900 § 20500, 0300 BTER =
EREE [0 | e aw H15 800 g 2000, Ean.io0 Hl5 1w g 20300, £an00 =
[tzio2 18— 0000 H5 800 g 20,00, Ean.io0 5 i7o0 g 0002 2030 =
7 T - H5 800 g 2000, Ean.io0 6 Tiso0 ' 00, 5300 =
[Ftzios 18— 0000 H5 2000 g 2000, Ean.io0 H5 600§ 20300, £7000 =
7N - — H5—0om g 2000, Ean.io0 H15—z0am g 20300, £an00 =
U7 - — H5 00 g 2000, Ean.ic0 H5 om0 g 20300, £an00 =
77 - H5—0m g 2000, Ean.i00 H5—z0am g 20300, £an00 =
ST T —E 5 ano00 20400 £20.00 5 anso0 2030 20000 =
TR EE FEGEE | uen | e & Tseo 3 2500 =
e Lot R R 05 w60 ——




M45{ERI511/3/7 LEAK (1A~ 14RERS)

swmma . 2022/08/24
TR HETE RETC HETD
= Ll s e o WMELD) nx Tog | ans s %
P P PIe
FEECTE S T T BT W 2 SELNEEFIC) T BTG SRS TNCEXT) fs oo
[t 18— iso0 @m0, 14005 12500 5 a0 & 17s00. £ zo00. 11400 SRR
I N - BT ME ST X R BT TRESTECNCE L) BT TRES YN
I B - WA MEST N B BRI TRESFECN-EL) H5oan £ izs00. 00
[t e 1700 e 100, K6 00, £ 500, BTG00 15670 15600,k 15600, ETE500 BZA 1560 1400,k 00, E TR B0
[Cotiis |8 60 R 11200, 17700 £14300- 513400 15 060 % 10200, 1600, £ 2500, 12400 1560 % 15100, 1500, £ 17600611300
[ty 8 ieq0 X 200, 1700 £ 10500- B1300 15 060 % 1020 160, £ 176006 12400 154600 15100, 15100, £ 1600, 611300
(s 8 60 R 200, 1200 £13300- 51300 15 o600 % 10200, 16200, £ 176006 12400 1560 1500, 15100, £ 1600, 6.11.300
I B T N ME S XN SRR H5 om0 £ ize0. 5700 B AT RESTECNCETk)
I B T B MESE YN BRI H5om £ izio. mze00 BRI RESTECN-ER)
[t e 720 A 7300, 170 E500, B0 156200 316500, 16700, E A0 B000 5100 A 1520 500, E T30 B
I B T A ME S YN R0 H5 om0 £ 170, 513500 H5 om0 £ 1100, 200
IR B - WA ESF XN B Y H5 om0 £ 1ze00. 400 BT TRESIECNCEEE )
[t e 1770 g a0 1o B 60 50700 § 17200, 00 AT 15 060§ 16200, rrso0_ 70
510 & 19500, 00, 15300 50700 & 16500, Zs00. 114300 5 a0 & 17ao0. £ o0, 13200
FEGAE [ |5 100 £ 150512200 BT RSV NI H5 oam £ 110, 80100
I B - BT ME YN BRI BT TRESVCN B BT TRESTECNCE
I B - WA MEST XN B BTN TRESFECN-EE BT TRESFECNCE)
I B - BT MEST XN B H5 e £ 100, mzs00 H5 e £ izs00. iso0
I B T B MEST XN B H5 e £ 0. zs00 H5 im0 £ izs00. iso0
T B - 7 WEST XN B H5 o £ 100, g0 H5 e £ izs00. 00
T B - BT MESP XN B0 BT TRESFECN-EL) H5 e £ izs0. 00
I B - BT MESF XN BRI R TRESVCNCEL) BT TRESTECNCER)
I B 5 N ME YN B0 H5 om0 £ izi0. 5z a0 BRI RESTECN-ER)
I 0 B T T ME YN B H5 o £ izio. Bzio0 BRI RESTECN B
[Cotizs |8 17200 A 17100, 1700 E500, B0 150200 A 16700, 1600, E A0 B050 5100 A 15600 5600, E 1300, B
I B - A ME S XN BT BT TRESV NI BT TTRESTECN SR
I B - BT ESF XN BT H5 e £ izs00. 14400 H5 oan £ 1ise0. 5300
IS B - BT MESF XN BT H5 e £ izs00. ka0 H5 oam £ o0, B30
8 N BN IE T ECOE TN 50700 6 17200, 200 BT 5 060§ 16200, £ 100 BT
FRGEBE [ | e m R TR 265 0 £m600
L B0 R TREZ) 0530800 g 31100,
L0 B0 R 0701100 w0, 7.0 39000
L0 BT R 3 5400 97100-£ 3710 533000
LT B ) R 3 5400 97100 £.37100- 533000
LT B R 05500
LT B0 R 0500 300, B3
L0 B R F1:T M TRESRCNETE)
LTI BT H5oim
L0 B0 H5oim
LTI - B0 H5oim
L BT H5oim 3700
L0 BT H5oim 700
L0 B0 H5oim 57400
LT BT H5oim Ec)
LTI - B0 H5wm
[ T TN R
L0 B0 R
L0 B0 R
LT B0 R
L0 B0 R
LI B0 R
e | gewam R Eo)
P70 B R 55000
LT B0 R S0 31200 B0
L0 B0 R
L8 B0 R
e | gewam R
P70 - B0 R EDCINCEDE
LT B ) R
L0 BT H5oim
0 T BT H5oim
EaT e T - —r f5___sm
H5am TR
REGTER [Uzo| fie e & e
H5am & T
FRGA FEOME [ |_fe s 05 155w §zisw
e -0 H5 o gais0
T T -1 H5 oo g 2is00 B0
e [0 |18 séso0 H5 w0 g 2is00. £ 15000
e - H5 00m g 24700, 5 17400
| T H5 o g is0. 55100
FREE i | e BN TATTNE STTCR SIS NEIE) F)
L B0 857700 xzas00. 43100 591 700- 525300 25500
LT BT i o700 25700
FEE [ | e &
L0 B0
LT B0
FROPEE s | fe o
L0 T
L0 BT
L0 BT
T L0 BT
L 70 BT
s | e siom
s | e siom
FROPEE s |_fle e
L7 - Y0
L0 BT
AEE om0 | ge oo
st | ge e
L7730 B0 i 23300, 04400. £05D
FREE [ | e e F5 20000 & 20700, £ 20,100, 5 75000
P 0 BT HE5 200 g 01700, £ 000, 5000
L0 BT T H5eo5m g 0700, Egea0. 171000
L BT H5 200§ 20700, £ gm0, 178400
FEE L B0 H5 200§ 20700, £ geso0. 75700
P70 BT R EIY S LI )
P70 B0 & o N
P - B0 520800 § 20700, £ gm0, 17400
TR FREE | | e H5 o0 g o0, £t zisen
e | g sm 1500100 A 91100, 10, 31000 B0 7
LT B0 H5 20100 g 2000, £ 000 5 7000
R P70 B0 52700 % 20500, 0000, 1 30600
LT M1 50140 § a7s00. £ 000, 71200
L0 B0 H5 om0 g eeo. £ oo 700
RO FRPEBE [ ez | T
PS8 - B LT RIEETE) NN
SCies |5 2m 21500, 570 H5 200w £ 19s00. 5770
PS8 T TN RS 7LCNE H5am 20400, 52100 o
£ FISTT 0 BN TRITY R m
FaITS TR FXET N ST E TN 520000 AT, TS0, TR 19500, 510800, ETTT00. BT
JLios R He5am ¥ #7100
S T ] & i g1 i
FREE [ | je i §im0 Lo & a0 o Eiean 65 Py
L5 |50 A 1500, 6600, E T8 B0 &0 A 14500 1700 £ 1700, B i1 1% 1006700, E16700, B30
PS8 T T[T R TNIETYC) T 5170
PSS TR H5 o Hisa0 100
PUS TN N M T[T & e iy
SL03 | g5 a0 % 15200, G0 BIET ¥ ORE STV BT
R PS8 N BN ATECONCETRC 5 a0 A 10200613200
ST IR R
ST BT & 3
PS8 N - BMISTT1TE AT 5 3 STEITNE TERCONCEERI)
S0 |5 eam g isa0. a0 50 1430 60 3 00 g 13700, 615100
o | e rés00 1530517200 50 1430516200 3 00 13700, 615100
FRGA R FEOME [z |_fe mao n5___om 0820
U T —— H5om 05w
Ui T —— T 05 w0
TN R H5oum 050w
R [uzm| e mao R 3 o0
7 - m—— & g 3 000
T T m—— H5om 05 o0
TN E— H5om 3 Zo00
FRGATE FEOME [uzm | _fie oo 05w gz T BTATTNE 71
e - m—— H5—eim g0 H5 gm0
o - RN 21310 152080 i 10400 TG0 A T
e | ge gm0 517200 " 20400 B1600 H5 1w g 20300, B1E 200
PS8 B T 577200 " 20400 515000 H5 im0 g 2000, mE 200
TR FUEN B T ET0) 5700 2040 17700 H5 i g 2000, E 7600
7 - m—— 500 0d0- 17700 H5 0w g 2000, £ 7600
o T D 152030 10400, K 16400 TR T
e T m—— R H5 1w g0
7N T 5700 20400 1700 H5 w0 g 2000, T
FEGME [z | e 5 TEo00 50100 £20400 H15 190§ 0000, £z 00
[tzior 18— 0000 H5 20w g 0100 §5 0w g 0000
[tzior 18— 0000 H5 20000 % 50100, 700 §15 2030 % 0000, 70
[Fzio0 18— 0000 H5 500 g 0100, Ean.io0 H5 17900 8 0000 Ea000
U7 T — H5 800 g 0100, Ean.io0 H15 17900 8 0000 £a000
ST - — H5 800 g 0100, Ean.io0 H5 17900 § 0000 £a000
S - — H5 800 g 0100, Ean.io0 H15 17900 § 50000 £a000
TN Rk 58000 § %0100, £ a0.00 BTER 1517900 % 50000, 20300 B TER
[T S T TN H5 800 g 0100, Ean.io0 H15 17900 § 0000 £a000
[tzioz 18— 0000 H5 800 g 0100, Ean.io0 517500 [ 0000 2030
7 T - H5 800 g 0100, Ean.io0 6 Tiso0 gzso00. % s
[Ftzios 18— 0000 H5 000 g 0100, Eanioo H15 6000 § 50000, £7000
7T - — H5 om0 g 0100 Eanioo H15 2080 § 0000 £a000
o7 - — 520000 § %0100, £ s0.d00_ BT 152000 § 50000, £ 0300 G700
O 7I7 T — H5 20000 § %0100, Ean.ao0. 171400 15 z0a0 % 50000, £ 000, 71300
ST T 5 oo 30100 £ 20400 521400 & om0 30000 £ 2000 521300
FREEE FEGEE | uen | e e & Tseo 3 2500
e Lot R R 05 w6




M5EHI511/3/7 SRR (TR19~25AERS)

swmma . 2022/08/24
T
TR WEIGE T HETD
L] Ll e s TR ans s ML) 3 [
maam maam P
FRPEE | Lo | BTG PO SEE ST N R T IR SR P ST NEET)
oo | 150 13000, 1300, £ 17000611400 16 TIZI00 10500, 12700 51130055900
oo | 5 o0 A 1500, £ 430 1 17600 5460 A 1400, £ 13200, 5 1500
o] 50700 A 1500, £ 3000, 1 12400 15 o600 A 1400, 15400, 1600 BT
rem) 15070 A 15600, 150, 17500 ETZA 54600 15600, £ 1560, 15200, 2600 B L0
s | 15 60 % 10200, 1600, £ 1500, 12400 5600 % 1500, 150, £ 17600, 511.0
o] 15 060 % 1020 160, £ 176006 12400 15460 % 15100, 15100, £ 1600, 611300
o] 15 o600 % 1020 16200, 17600, 6 12400 1560 F 1500, 14800, £ 1800, 6 11300
iz ] 5020 & a0, £ z00. i 12400 1500 14500, 13100, £ 1600611300
iz | 150200 % 15500 15,100, £ 12400 260 150100 % 14200, 13500, £ 130061100
o] 156200 10500, 150, § 15600, 12400 E 13500 150100 15200, 14200, § 4200, 1100 E 2800
e 15600 A 16500, 15500, 15600, 12400 13300 150600 A 15200, 14200, 14200, 11300 12800
ceem 150700 1500, 150, £ 17600, 51430 15060 % 14200, 14200, £ 11600, 5 1970
e 56700 % Tos00. 1500, £ 17600614300 150600 % 1aa00, 14200, £ 18006 19700
150700 % Tos00. 1500, £ 17600614300 15060 % 1aa00, 14200, £ 16006 1320
FRGmE | i | 15670 10400, K 16400, 11500, 12400 B L0 5 600 X 14500, 14600, § 12000, 1100 E 0700
o 50700 & 13500, £ 7400, 611100 5600 15400, £ 15400, £ 12000, 11300 5 10500
(oo | 50700 % 17500, 1300, 1 7800 15 o600 & 17000, £ 7000, 6 11800
oo | 156700 & 14000, £ 300, 1 17600 6 Tae0 1200 £ 12400 11500
iz | 50700 % 1000, £ 00, 1 17600 500§ 12400, £ a0, 1800
T 150200 100, £ 300, 1 12400 150100 14500, 2400, £ 12400 BT
T 5 a0 & 10500, £ 300, 112400 1540 % 100, 2000, 17600611300
i | 150600 % 14100, 350 17600 EIZA 560 £ 12100, 2000, 11600, 6.11.300
rem 150200 A 15600, 14200, 17500, 12400 B 20 1500 A 14600, 12600, 72000, 11300, BT
e 50200 12500, 1400, £ 124005 12400 150100 % 12000, 13100, £ 11200, 51130
oz | 156200 10100, 1350 § 15600, 12400 E 15500 15100 15600, 2000, 14100, 1100, EZ00
[tz | 15600 % 17500, 1500, £ 17600, 514400 15060 % 17000, 14100, £ 11800, 5 13300
ocem 15070 % 17500, 1500, £ 17600614400 15060 % 12000, 14100, £ 16006 1330
e 15670 % 17500, 1500, £ 17600, 614500 15060 % 12000, 14100, £ 18006 13300
| 156700 % 17500, 1500, £ 17600, 6 15000 500 £ 12000 14100 £ 11500, 5 13400
TRADE [ 1550 %3500, X360, § 76900, 3,00 3 33500 1A 30400 A 23400 SR
Lo R 3 TS0 94300, 31 200X 37100, T 0. 31100
505 R 3 57100 1 34500 431500 5341007350
JLsor R 3 700 30000 £.3
o7 R 3 57100 30000 £ 5350 37500
ot R 0707500 % 17100, 3100 39000
PEED R 07133000 A 4300, 3120053 500, B0
Jists R 0752400 iz 00, 20900 £ 39 500" H33500
FL H5 o Es0.63 092400 26 00, 31000, 30600--E.53 500 HT5500
FL) H5oim 0702400 128100, 31500, 30600 -25400- H37500
prE H5oim 07132400 31200, 31300, £ 0 200 531200
pi) H5oim 3 52400 31 200 51300 £ 31200 5 31200
JLsas R 3 52400 01500 51300 £ 3120037200
Fi) T RTRITNE E0)
L H5 o g0
prEs H5wm
REGTEE | R
Lo R
Lo R
JLsos R
JLsos R
s R
FETa R
P R
FETY R
FETY R
FE) R
Fi7a R
i3 R
PiTy R
i) H5oim
Lo H5wm
FREE |0t 5000 FaTi0, EA BA0R
oo 5080 § 43600, azson. 47600
o0 54080 § 0000, azso0. 47600
JLo0r 54080 § 40600, ez 1 47600
oo 54080 § 40600, ez 1 47600 i
FETE) 54080 g 43100, ezso0. 47600 04,100 35600, 3060099000700
Lo o 05w
FETI) 05 o0
Lo £ M)
prE 05 zo00
Lo 05z
JLoas FY:T TG S0
FROBTE | sLon s 05 ot maiio
ooz H5oam o0 £ M)
Lo 15 o060 000, 0600 TR ETA0 05 zs00
JLoaz oo 3060 30500 § 73400, £.73.400 05z
oo oo 3060 %3000 § 73400, £:73.400 05 zoo0
JLoos H5 a0 a0, oo § 11400 05z
FETID i 3 FI-T M T TREEEIE)
Lo i 5 0 a0sn m a0
pETS I 05 a0s0 m a0
Py o 7500, 47600 TS0 BT 0 a0 makio
P oo K7 500, K20, 415006 46200 3 o0 6 44400
Lo oo 540600, c4000. % 29800 %.39600 3 35000 1 39500, TET5500
Lozz 1 A0 052000 A 75100, 9.20.100 20
FEGmE [ ] E 15| MMM EETE )
oo FI-T M TR
o7 050 a0
[Ftao0s 050 00
o] 30827500 A2 o0 JZG30,§ 30500, 26200, G200
i 3 2500 737500
REGTEE |z | 3 75300 .24 00 20500, § 20500, ET0
[Fatns 26900 1 24500 c260: & 29500 £ 00, 1 31400
[Fcaoos 3 51000 1 26300 427,100 00,11 7400
[tz 3 31000 125500 427100 00,11 400
o0 05w
is 05 a0
FREE izl 050000 75500, JCzE 500§ 5800, 000, BTS00
ZHE00 A 19700 24000 § 75500 £ 7550 1 71600
REGTEE |zl | R B ris0 §71i00 700520300
& T 7530027 00 %22 200, 27500, FATE0
FRGA FROME st H5 0w TS0 i
[ty H5 o000 A 15500, 5500
. H5 om0 A 15500, 500
W [ozcso 1530 A 17400, 17400 FTER ETEED
s | =TT
5 oo TR, I3
FREE | _sats
Loy
Lo
FEE [
Py 3370052650
PiTy il 29700, 22000 § 25300, £ 0000, 1 37 o Ez0
FROAE AT FRPEE | ot 15030 caT500, K370, 41500, 4150
PET) 500 7300 57500 e 3
JLsss & o 22000 70, 05 77500, 25300, 27300427000 § 20500, T30
Loy 1520400 29500, 2600, § 10000, 3500 97500 091000 27500, 425,300, 27 300. 5 27000 § 26300, £.25.00
I 557 152800 27500, 27500, 78200, 3500 97300 0720500 A 75000. 423 500, % 24000 £.5100: 550000
pis 526500 3294005 26000 § 27400 £ 11500 052100 A 24500, 423 300 % 24 00-% 2350 § 75000 ETI0
s R z530 “Ei0 05 77100, A 22100, 74500420100 52
FisT) 528400 27500, 5250, 75600, 3600 5 3830 0720600 22100, .22 100, 2000. £ 20,00, 532000
FRADE [ 152700 720500, 26.300, £ 36 1005 330 0200 Az 00, 23700 22700
Lo 50000 01100, 26500, § 75200, 31700 E 3070 0720700 iz 00, . 2500 25700
o7 520000 20700, 27400, 78 100, £ 34700 30700 052000 A 24100, £ 23700 20700
FE) 152000 20700, 25500, 78800 32,100 3870 3 25700 24700-£.21700- 527700
FER 570 1520000 29700, 200, £ 16 1005 3470 05290 A zino. £ 700
P R 20200, 157006 35700 3 2200 29700 23200 E70700_ BT
Lo R 25200, £ 34700, 6 35700 3 z2a0 £ia00, % 71700 6520700
Py 520800 A 20500, 2500, 77000, 31 00 E 35700 019800 A 2000 21,10, £ 20800- 524700
TR E o H5 2000 719700, 10700 FIE 1200 A 10400, 6400 5 17400
P H5 200w A 19700, 5700 5400 A 1e000-J 6000, 7 T8 100
P H5 2000 A 19700, 5700 540 A 1650000
F) 1520000 A 19700, 10700, BTOTED 57400 Teoo. 6000, E 7700 E050
prE7T 52000 A 19700, 000, 121500 56000 18500, 17400, 17400, 17200 B 070
I 257 H5 2000 A 19700, 5700 5140 E 17500, 60, £ 700
Py H5 200w A 19700, 5700 H5 w0 A 16000, o0
ey H5 200w A 19700, 5700 H5 40 A 16500 g0
pET) H5 200w A 19700, 0700 H5 4w A 16500, o0
Lo H5 200w A 19700, 5700 56000 K 1000, 17400, 17400, E7200, BTE
e H5 o2 Az, gz H5 a0 A 16700, g5 00
iLzss § RN YIINE S7LCR ST H5 700 A 700, R 2100, 10700 ETE
Loy H5 om0 F a0 a0, £ 500 { TN NINE STRCR SISO
Lt 520500 A 27200,z a0. 722900 BZTH H5 e F o150, o0, £ 15100
szst H5 om0 Azao g gz 50100 A 27500, 2200, 322500 0TI
P H5 o2 Ao, gz 15900 19100, 16700, 15100, 1500 E 1080
JLzes H5 om0 A0, g BT 1521200 21100, 10700, 15100, 10,100 5 22300
Loy 520000 A 27200, Jc g0, 572 00 BTEE 5200 27500, 10100, 18100, £ 10100 5 23710
[T 257 H5eom Az g s 5 a0 A 17500 k17500
Py H5 o2 Ao, dzan0 1520 21500, 20000, 15700 EO T, B0
s H5 o2 Az sz 150700 A 20100, 20,100, 20000, 5 10500
pETY H5 o2 Aoz 150100 A 20100, Jc20.100. 7200006 10500
Lz H5 oo Ao sz 157070 520500, 10,100, 15100, 10,100, E 20500
P H5 oo Ao sz 152070 20500, 10,100, 15100, 10700 5 20300
Py H5 oo Ao,z 521700 21500, 510,100, £ 15100, 10700 21 300
Py 5250 A 23200, 73200 FIAE BEZEH 152270 23500, 10,100, 15100, 10700 5 22500
FREE |
P
P
Jizas
Loy
wEE e |
P
Lz
Ty
Ty
FRPEE | it |
ERE [ |
FRPEE | |
e o f15
ot e s Az H5 200 AR
I - — 0 | R
I - —— 0 R
I - — | R
I o -0 R
H5 o0 AT H5 om0 Azo0 ez
FROAE A FREE e | e s H5zsan A 20500, dcznso0
I - —r 0 H5 im0 A3 00,dczs00
I - m—r 0 H5 im0 A0,z o0
I 7 0 H5 im0 A0,z o0
R H5 im0 A0,z o0
R Y 37 H5 im0 A0,z o0
I - m—r 0 H5 im0 A0,z o0
T - m—r 0 H5 im0 A0z o0
I - m—r 0 H5 im0 A0,z o0
R H5 om0 A0,z o0
FRPEE e | e s H5 o A 100, gz 00
I T —E H5 im0 A0, gz o0
I T —E H5 w0 A0, dczm o0
I - R H5 w0 A0, gz o0
I T —E H5 im0 A0, gz o0
R H5 im0 A0, gz o0
T ¥ - B H5 im0 A0, gz o0
I T —E H5eam A0, dczm o0
T T R H5tam A0, gz o0
I T —E H5 w0 A0, gz o0
I T —E H5 im0 A i00, gz o0
R H5 gm0 A ree0. dcszoon
RO RA FEGmE [z e s I T T —
U T — H5enam A Tio0.dzr o0
U — H5 0w Az 00, g0
TN TR H5 o Agrioo.dzrio0
FE R T BT 16— smo00 (A 77100527100
7 - —r 152050 Azsi00 kzs100
TN E— HEnam A grio0.dczrio0
N R 5 gms00 42710 K700 3 25400 1127000 27000




M5EHI511/3/7 SRR (TR19~25AERS)

SMEmA . 2022/06/24  ~.

T
RETR REE REHTC RS
E @ + >
mamm P s mapm | S8 [
TR TE FROME | I ] fie B a0 AT 8 700 AT i
Szs | g6 | R 187600 A 17200 200
ORI T i) 200" 20560, Jez0g00 1875 00 A 17500, o0
Sy | g6 i) F17200 200 B8 1600 A 17100 o0
Szwr | gie i) F17200 200 187600 A 17100 A 00
AR S| e ] A 17200 17200 187600 A 17100 A 100
Foizoez |0 i) F17200 200 I8 1600 A 17100 A 00
[ i) 0 i) F20500. 20900 B8 7 00 A 17500, 50
[Foizes |0 o i) F17200 200 B8 1600 A 17100 o0
7 T o i) F17200 200 B8 T600 A 17100 A 100
FROME [z | _ie 0 il A 15000 5,000, § 21400, 21400 B8 7160 217500 900, BZTIG0, EETI00
[oizior | e o i) FL16000. 20000, 21900, 521900 550000 717900, 20500, 2100, 21500
[Foizior |8 o i) FL16000. 20000, %21900. 21,900 530000 A.17.900. 20500, 21800, 21500
[oizios |0 o i) F16000. 5.0, £21400- 21,400 L8710 417500 /71900, £21300- 21,300
oz e 0 i) FL16000. 5.0, 21400 £.21.800 B8 7160 417500 J1900. 4 21-00- £21.300
[ozis e o i) F16000. 5,00, 21400- £.21.800 B8 7160 417500 /1900, 4 21-300- £21.300
IEN - o i) FL16000. 5.0 21400 £.21 800 B 21800 A.17.900. 17900, £ 21300, £:21300
WRRE  [2w0| e 0 ] Al 15000 5000, § 21400, % 21 400 Ta130
[Foizioz |8 0 i) F16000. 5,00, 821400 £.21.400 20300, £21300
[Cuzios s i1 FL16000. 6,000, %21900. 521,900 1530, £.10
[oizios |0 i) F120900. 2000021900 521,900 1500, 521 0
Fazio |8 i) F120900. 20000 721900. 21,900 T500. 52100
[z e i) F120900. 20000, 21400 21,400 2030, £21300
7 B BT 1621900 A20500. X 20300, § 7140, £ 21400
FREDE [z | e 723 21300 5 22800 772200, B 21200
[ozses | 22300, 122500 i 22200, 6522200
[rzses T 22300, 122300 e 22200, 6122200
T - 22300, 122300 e 22200, 6122200
TEE || e 22300, 522300 e 22200, 63 2000
[azsez | 22300, 122300 e 22200, 6122200
[Cazses | 22300, 522300 e 22200, 6122200
e 22300, 122300 e 22200, 6122200
TR SR FREDE [z | e 500, 6115500 e 18400, 516400
[ e 18500, 6113100 e 18400, 6113000
[ozss T—is 18500, 61 18500 e 18400, 61 18400
[z s 18500, 61 18500 e 18400, 61 15400
[ezss s 18500, 6118500 e 18400, 61 15400
[urezss T—is 18500, 6118500 e 18400, 61 15400
T - 18500, 61 18500 e 18400, 61 15400
FEE  |uzmo| _@e 18500, 61 18500 e 18400, B 16400
[z s 18500, 6118500 e 18400, 61 18400
[z s 18500, 6118500 e 18400, 61 18400
[uozss |—is 18500, 6118500 e 18400, 61 18400
[uozss T—is 18500, 6118500 e 18400, 61 13400
[ e 18500, 6118500 e 18400, 61 15400
[urarse o 18500, 6118500 e 18400, 6118400
SROPE) S SROEE | o o e
ik i B B — T =




T$E#1511/3/7 IEER (1A26~31 BERS)

swmma . 2022/08/24
T
IR HEIGE REIGT RGO
L] Lol s wn TR ans wn WMELD) 3 [
A A A
FRAEE [ I | fis e § 16400 L B0 s T3E0 @00 L B0 sz
[0 |16 15500 18 16000, 14000 13400 15 rea00 @ 14300 £ z500. 5 12400 1612700 13300, E11300, L1130
(L7 |16 10100 16200, 116,400 % 14 300, B4 S5 1500 15100017 300..£ 13900 B2 S5 14600 14100, 10300, + 12800 B1T00
(L] 16 10700 16400, 16300, E 13400’ 15600 § 1130 o006 12400 M5 reow g1 12500, 11500
(L5 |18 10700 = 17700, 16500, % 14 300, B340 S5 1560 16700017700+ 13900 ETZ&00 S5 1400 156004016 100+ 12800 ETT00
(L5 |18 10700 £17200, 1 1400, 13500. 5 13400 S5 1560 % 167004017300 £ 17800, 65 12400 S5 4000 A 15100, 10300, £ 11800, 511500
(L7 |18 10700 & 17200, 16300, £ 13%00. 5 13400 S5 1560 162004017300 £ 17800, 65 12400 S5 400 A 15100, 16300, £ 11800, 511500
[ |16 10700 %17200, 1 1600 £ 13500. 513400 S5 1560 162004017300 £ 1760065 12400 S5 4000 A 15100, 16300, £ 11800, 511500
[z |16 17200 16500, 15900 B 13400 1510200 @ 1700 00 5 12400 151500 @ 16700 11600 511300
[CoLizs |16 17200 816500, 13400, 13400 1510200 9 11700 7400 5 12400 15150 @ 16700 £ 1300 H 11300
[CoCizr |18 17200 816500, 13500 F 14300 1510200 @ 11700 7400 13500 151500 @ 6700 £ 00 H12s00
(L |18 17700 17500, 8116500, % 15 400, BLTAa0 S5 10,700 16300017700+ 17400 ETG500 S5 1560 157000167005 11300 B1Z600
[CoCiss |16 17700 16500, 13400 14300’ 1516700 § 11700 400 5 13500 B iso00 16700, 4 11300, 112500
[CoLis7 |16 17700 816500, 13400 F 14300 1516700 % 11700 2400 13500 515000 [ 16700, 411500, 11250
S5 15700 170015600+ 13900 BTE500 S5 17100 1670016600+ 17800 B 1400 S5 10,100 15500017500+ 11800 BTS20
FEOAE [_atiz |5 1700 § 8800 3400 13400 1516700 § 11700 7400 5 12400 151560 $ 16700 1300 5 11300
(oL |16 17700 8 16500, 15400, 13400 1510700 9 11700 7400 5 12400 151600 @ 16700 £ 00 H 11300
(L0 |16 17700 16500, .15900. 13400 1510700 9 11700 z00- 512400 151600 9 16700 £ 100 H 11300
(L0 |16 17700 16500, 16300, 13400 S5 10700 9 11700 13000 5 12400 B i5o00 [ 16700, 4 12500, F1 11300
(oL |16 17200 816500, 16300, 13400 151070 g 117003000 512400 151500 9 16700 Z600 H 11300
(oL |16 17200 16500, 16300, 13400 151000 9 11700 £ 3000 512400 1515100 9 16700 £ Z600 H 11300
(Lo |16 10700 8 16400, 16300, 13400 1560 @ 11300 13000 5 12400 514000 1 16300, 4 12500, F1 11300
[T |16 10700 8 16400, 15900, 13400 15600 @ 11300 z600- 512400 1560 @ 16300 11600611300
[0 |16 10700 816400, 13400, 13400 155600 @ 11300, 7400 512400 15 a6 9 16300 1300 H 11300
[CoCizs |16 17200 18500, 13800, 13400 1510200 @ 11700 7400 512400 515100 16700 411300, F111500
[CoCizo |16 17200 18500, 1380013300 1516200 9 11700 7400 512500 15150 @ 6700 £ 00 H 1100
[Tz |16 17700 816500, 13400 14500 1510700 9 11700 17400 513500 15160 @ 16700, 1300 H 12800
[0 |18 17700 16500, 13400 F 141300 1516700 9 11700 7400 5 13500 15600 @ 16700 1300 517800
[CoLiss |16 17700 16500, 13400 F 15400 1510700 9 11700 7400 5 14400 151600 @ 16700 £ 1300 H 13300
S |15 1700 16300, 4 13400, 11550 1510700 @ 11700 £ 2400 14500 5 i5o00 [ 16700, 4 11300, 113400
TR E a0 | s o M5 wm tmi g 35000 A 3190130600 F 57100
P = B 7 55w £ 37,100 5000 i
P B 7 55w SEE o700 A 3100
P50 = B 7 55w EJi] AT
P = B 17 55w EJi] AT
TN = B 17 55w £ 37100 B E000
PR B = 7 55w £ 33000 36000, 57100, BITT00
P = B 7 55w £ 324009 7530037 100 F 31100
P = B 17 I YN K £ 32400 519000600+ 31100 ETTT00
P = B 17 15w £ 32400 A 31900 4130600 575400
0 = B 17 15w SEET 52400 9 51 500 35000, 5000
P00 = B 7 15w SETET 52400 18 51 500, 55000 5000
0 = B 7 R SEET 52400 18 91500, 55000 5000
P70 = B 7 RN ) i 350002 400 32500 32400
0 = B 7 S5 g £ 35000 J 32 40032500 A 32400
P = B 17 5o SETET 26,000 19 50000, & 50500 B 0800
FREGTEE oo | g5 55w SEET 35000 8 50800, 51100, FL37.100
P70 B 7 55w SEET 30500 L+ 530, 5 35000
T = B 17 55w SETET 35000 % 54500, . 50500, 37100, 70
P = B 7 55w SETET 35000 % 54500, 1 50500. £ 31100537100
P = B 7 55w SEET 35000 %9270, 50500. £ 31100537100
P = B 17 55w £ 35000 319004130600 £ 37100, 5 37100
PN B 7 55w SETET 35000 % 34700, 150500, £ 31100 57100
TN = 7 55w SEET 35000 1 50800, 31100 1100
T = B 7 55w SEET 35000 891700, 57100, 31100
PN B 55w £ 37,100 A 5700 35200
0 = B 7 55w £ 37,100 3570035200
P70 - B 7 55w £ .00 000§ 75000
P70 = B 7 55w £ sz 77,100 457100 B0
0 ] 0’
P70 B ]
P .00
FRPEE | ioot | 50
03
ao0s
o0y
o0
s
o ] a0
o1y ]
P ]
ozt ]
25 ]
oz ]
FROBTE | sLon o
o0z ]
T ]
a2 ]
woos |15 a0 15w EJi] M)
o0t R 15w EJi] M)
FIET] 5 15 sran0 §aeoo Bz Eli] M TTNGETE)
o1z 5 15 st g 0005 anz00 SEE 0000 B a0
aoie 5 15 sLan g 5005 a0 SEE 50000 B a0
FET 5 15 bz Eli] MR TNGETY
ot R 15 mazo Eli] RN
o |5 a0 S15 o100 0800 GRG0 A T0500 05 a0 i
L5z R 15w SR o200 k0100
FROME i | s o8 esono 15T T
[Faczoot ) 15 s EJi] )
[Foczoor ) 150w Eli] )
[Foczocs ) 00 150w Eli] )
[Foczoos 5o 5w 1T I SN ST N
15 R 15 o0 1 250
FEGTEE [Jum | e o 5 s 1 31500 JC75 30074 B00 TR0
oy T m— 15w 1 25500 26 500. 423500+ 20500 ESTAOD
[Foczoos 0 155w 1 31600 J 21 50031000 £ 31000, 5240
[Foczoce 155w £ 31600421500 131000 £ 31000, 52400
oz 15 s EJi]
is 15 s EJi] )
FREEE | sl ] fe o SEE o500 §600, £ 00, B31700
5 s SEET 20500 18 27500, 25500, 1 75400
FRGTRE |40t | NI a0 2100
5 e 5
FRGA FROME st 15550 E 1630, B0 ENESTS
[oczoss 1550 % 05005 e300 ] 17000
© 151550 @16 100 L 1600 B 160 ] 3
Lot [ozos0 540 15000, 516500 il 15200
[oczose 15 a0+ 185005 1600 il
1615500 8 10400, 15000 HTET00 5
FREE | sats SEET 2600 1820500, 5300155300
FET) £
FE £ 75
TEAE a2 SETET 33400 26400, 429400, A 25 100, 26300
FET) SEET 36400 26400, 29400 5100. 126300 _E T 700
FIET SETET 20800 21800, 025700, A 21 100123 00 £.25.200
FROAE AT FRPEE |t 0 53500 35500,
P
a5
FE
[
L)
P
e
FREE o SR 22700 2 27700, 26700
57 SEET 20700 % 07400,:27700, 75700
FIE SEET 20700 [ 25200, 527700
Pk SR 20700 £ 23700, 129700
FER 570 SR 20700 [ 27700, 125700
572 200 g 20
FIE7) 1)
570
e FROME [z
oz
[ozsrs
il
waE e ]
Faza ]
Fazsre ]
i)
RO TE FROME |z
[ozses
[Focsest
230
205
(=3 Sz
[Faczase |
[Coczsss |
73
FEOAE | ol |
[Fazas ]
[oczaon | 20800 0500
[azes ] e oo g20300.+ 20500, 12100
[oczar | 517500 120300, 4 20500121500
Fazs] [ me oo 820300, 20500, 512100
I e i7o0o 820300, 20500, 512100
ERRE [0 ] 600
[z |
[z ]
[Fazsos ]
[z ]
[z ]
7
REEDE |z |
[Fozees
[ozees
o
AEE [
[Fczsez |
[Faczses |
TR B REERE [
[z ]
e ]
[z ]
[aczres ]
[Fazres ]
751
EEE [ow
[ozrez
[ozres
[ozras
[ozree
[ozrez
[ozrss
P




T$E#I511/3/7 IEER (A1 ~4BEERS)

SMEMA . 2022/06/24

v

[}
i . IR - WEIGE - REIGT WEIGD
ax mam | SR8 mam | SR8
FRAE | ot | fis o A T R TNE SN
[Corims | 15 e A 5600 161500 A0
oo | 15 ram A isw0 15 o0 k4500
o] R 5o
s | KT RE A 15 Ei0
s | 5w 5w
i 15w 5o
o | 15w 15 oo
e 15w 1500
[tz ] TN 15 o0
otz ] | RTA RS 15 im0 EiE0
o] 15w A0 1570 A 0800
i | 15 m A0 1570 A 0800
s | T ATNE ST T TNE ALY
T ATNE ST EITHTNE SR
FROME | iz | I A TRE STh I TRE S5
[Corms | | ITATNE ST T TNE ST
oo | 15 A 0 15 im0 A 0500
o] 15w A0 15 im0 A 0500
o] | NTATNE ST 15 im0 A 5600
e ] | ITATNE ST 15 im0 A 5600
o] I ETNE STY) 15 A 500
s | I ETNE STY) T ETNE S
o] I ETTNE STY) 15 i A 500
[Cocize ] | ITATNE ST 15 im0 A 800
[tz ] T ATNE ST 1570 A 5600
[tz ] T ATNE ST | ITHNE SO
o] RN 15 o0
e RN 5 oo
] RN o
FREE | oot S5 sz Fazoo Fazn 3EE 000 AAZ00_ FAZD
03 153600 xa0200 sk ds 200 SR 02500 743000, 43000
05 153000 a0 200 sk ds 200 SR e2500 743000 43000
o0y 153000 a0 200 ka5 200 SR e2500 743000, 43000
o0 153600 a0 200 sk an 200 SEET 1000 71400, 41400
s 15400 45700 A 45 00 SEET 1100 71 400, 4100
o T EJi] V)
o1y YN S Eli] V)
P 5o Eli] N
ozt 5w EJi] M)
25 5w EJi] M)
oz 15 Fari Eli] V)
FRBWE | dseo | 5600 05 o0
o0z Eli] NI
a0t EJi] B
) EJi] M)
o0 EJi] M)
o0t S8 000 F3070
FIET Eli] T
o1z Eli] BT
aoie £ 5600
pET £ 1400738500, G860
ot £ 140056 00 35600
o2 EJi] M)
522 3592000 TR0, FAL
FROME i Eli]
[Faczoot
[Foczoor
[Foczocs
[Foczoos
15
REGTEE | L0
sz FE)
[Foczoos a0 00
[Foczoce 000
oz
is
FREE izl
REGTRE | o
SR FROME st
[Fczoss |
© 700
e [zso | I}
[oczose ) 700
)
FRWE | st | =
PN YT il
PN YT il
P - YT )
[
L)
pET
Loos
e FROME [z
[z
[ozsrs
il
waE ]
[ozzne
[z
i)
RO TE FROME |
[Fczass |
[Fcsesi 1
230
205 EZE
(=3 Sz
[oczsez
[Coczses |
73
FROME [z
[oczacs
[oczaon
[oczscs
[otzart
[ozers
i
WRRE [z ]
[ozacz
w2y
[ozsos
[Cozsio
[ozsiz
7
FEREHE [
[Fusias ]
117
REGTEE | s
[ime
1ie
REEDE [z
[Fczass |
[Fczaes |
[z v
[Fczsee |
[Faczses |
R B REERE [ ]
[azras ]
[z ]
[z ]
[aczres ]
[Fazres ]
751
EEE o]
[ozrez
[ozres
[ozras
[ozree
[ozrez
s
R EE T T
553 pEc E———




T%{EEI511/3/7 AR (TA15~18BEES)

EEERE 2022/06/24 _ ~

N » 7715 7716 7717 7718
A | B8 4 Dl B e R T RS R T R S e T B S [E RS B e e s B S TR R e e e E T
- G | TR | W) WO O WIOD e REsTTe @ C RSO B A BEAE HEN7C REN0 BENTA BE7s B C A0 BRI A BEE HEH7C BENID
s | o | e | man | BR#® | SEm  sam  @as | wss EEE | EAE | SRS SAM  GR4 SR | GRA SRS SRS A4
TR (HE)=AR (G HR(AE)FE | _JLI0] me | 13,500 10,400 000 13500 600 | 11.300 | 11.200 800 | 13500 | 13.400
103 IE] 900 10400 000 13,800 800 12300 _11.300 900 13700 13,500
7 IE] 900 13,800 000 13,800 300 13000 12,900 900 14700 13,800
T IE] 900 14,000 400 14,000 300 13000 12,900 900 15800 13,800
3 [IE] 500 14,000 400 14,000 800 12500 _12.400 500 | 15300 13,800
5 [IE] 500 14,000 400 14,000 800 12500 __12.400 900 | 14700 13,800
7 IE] 000 14,000 900 13,800 800 12500 12400 900 | 14700 13,800
9 IE] 300 14,000 900 13,800 800 | 12500 _12.400 900 14700 13,800
[CoLi2t IE] 300 900 13,800 800 12500 _12.400 400 15200 13,800
[CJLizs [E] 900 800 13,400 200 12900 12800 900 15800 14,000
[CLiz7 [IE] 900 800 13,400 800 13500 _13.400 900 15800 14,000
[Lisr [IE] 900 800 13,400 800 13500 13400 900 15800 14,000
[Liss [IE] 200 800 13,400 800 13500 13400 900 15800 14,000
[CLisr [IE] 200 800 13,400 800 13500 13400 900 15800 14,000
139 IE] 200 800 13,400 800 13500 13400 900 15800 14,000
AR (G5 | _JLioz ] 300 300 12,500 700 11400 11.300 400 13100 13,000
[CJLios IE] 900 900 13,500 700 11400 11.300 700 13400 13.300
106 [IE] 500 900 13,800 700 11400 11.300 700 14600 13400
IE] 900 400 14,000 700 11800 11.700 500 15300 13500
IE] 000 400 14,000 700 11.800 _11.700 500 15300 13,500
IE] 300 400 13,800 700 11.800 11,700 500 15300 13,500
IE] 300 800 13,400 800 12300 _12.200 500 15300 13,500
[ IE] 300 800 12,400 600 13300 13200 500 15300 13,500
[CJLiz0 [IE] 900 200 11.900 10013900 13500 400 16300 13,800
[CJLize IE] 400 700 11,300 900 14700 13,500 800 16700 13,800
[CJLize [IE] 400 700 11,300 500 15300 13,800 400 1710014000
[JLizs IE] 400 700 11,300 500 15300 13,800 400 17100 14000
[CJLiso IE] 000 700 11,300 500 15300 13,800 400 17100 14000
[CLise IE] 000 11,300 500 15300 13,800 400 17100 14,000
138 IE] 20,000 18300 15100 13500 19700 16600 13800
R (CHE) =X (F%) ERCAE)®E [ _JL221 LIE] | 18,500 16,000 | 16500 15,300 14,300 12.700 | 16500 15,700 14,700 13,000
o225 IE] 18,500 16300 | 17700 | 15600 | 14600 12900 | 18800 _ 16600 15600 14000
229 IE] 19,600 12700 | 18400 | 16200 | 15200 13500 | 19800 _ 17.700 16700 _15.100
R (BE 5 | _JL220 ] [14.500 11000 | 15500 | 13300 | 12300 10700 | 15400 13400 12400 10800
224 IE] [18.400 14200 | 19500 | 17400 | 16400 15300 | 21,100 18900 | 15400 14800
228 [IE] [18.300 13500 | 19200 | 17600 | 16600 15500 | 20400 _ 18900 _17.900 17.300
HRCRE) =AM GFTl) ERCPAE)E [ _JL501 LIE] 38 900 900 317.500 23,400 900 37.500
[CJLsos [E] EE] 900 900 37500 | 26400 900 37,500
[CJLsos IE] EE] 900 900 37500 | 28,800 900 37,500
[CJLso7 [IE] EE] 900 900 37500 | 28,800 900 37,500
[CJLs09 IE] EE] 900 900 37,500 30,000 900 37,500
T IE] 36 900 900 37500 | 30,000 900 37,500
3 IE] EE] 900 900 37500 | 28,000 900 37,500
5 IE] EE] 900 900 37500 | 27,000 900 37,500
7 [iE] EE] 900 900 36900 | 28,000 900 36900
9 IE] EE] 900 900 36,100 | 28,000 900 36,100
[CLsat IE] EE] 900 900 36,100 | 29,000 900 36,100
[CJLs2s IE] EE] 900 900 36,100 | 29,000 900 36,100
[CJLs2s E] EE] 900 900 36,100 | 29,000 900 36,100
[CJLsar IE] EE] 900 900 36,100 | 29.400 900 36,100
[JLs29 IE] EE] 900 900 36,100 | 27,900 900 36,100
531 IE] EE] 900 900 36,100 | 25900 900 36,100
HMEFFF@RE [ _JL500 LIE] 38 900 900 317.500 26,900 900 37.500
[CJLsoz [IE] EE] 900 900 37500 | 27.400 900 37,500
[CJLsos [IE] EE] 900 900 37500 | 27,900 900 37,500
[CJLs06 [IE] EE] 900 900 37500 | 29,500 900 37,500
[CJLsos [IE] EE] 900 900 37500 | 28,900 900 37.800
510 [IE] EE] 900 900 37500 | 28,900 900 37.800
512 [IE] EE] 900 900 37500 | 28,900 900 37.800
514 [IE] EE] 900 900 37500 | 29,500 900 37.800
516 [IE] EE] 900 900 37500 | 30500 900 37.800
[CJLsis [IE] EE] 900 900 37500 | 30500 900 37.800
[CJLs20 IE] EE] 900 900 37500 | 31,500 900 37.800
[CJLs22 IE] EE] 900 900 37500 | 31,500 900 37.800
[CJLsae IE] EE] 900 900 37500 | 31,500 900 37.800
[JLs26 IE] EE] 900 900 37500 | 30500 900 37.800
[CJLs2s IE] EE] 900 900 36,100 | 28,500 900 37.800
530 IE] EE] 900 900 36,100 | 27,500 900 37.800
W CHE) =16/ EROPE)%E [ _JL303 [IE] 38 200 200 35.100 33,000 200 35.100 33,000
[CJLs0s [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CJLsor [IE] EE] 200 200 36,100 34,000 200 36,100 34,000
[JLsog [iE] EE] 200 200 36,100 34,000 200 36100 34,000
[Lsit [IE] EE] 200 200 36,100 34,000 200 36,100 34,000
L1z [IE] EE] 200 200 36,100 34,000 200 36100 34,000
[Csis [IE] EE] 200 200 36,100 34,000 200 36,100 34,000
s [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CLsis [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[zt [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CLses [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CJLses [E] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CLser [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[JLsag [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CLsat E] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CLsss IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
335 [E] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
R [JLs00 [iE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[0z [IE] EE] 200 200 35100 | 31.300 200 35100 | 31.300
[JLsoe [iE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[JLsoe [iE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[JLsos [iE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[0 [iE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CoLsiz [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[Cosia [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CJLsie [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CoLsis [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
[CJLs20 [IE] EE] 200 200 36,100 34,000 200 36,100 34,000
L2z [IE] EE] 200 200 36,100 34,000 200 36100 34,000
[CLsee [iE] EE] 200 200 36100 34,000 200 36,100 34,000
[JLsze [IE] EE] 200 200 36100 34,000 200 36,100 34,000
[CLszs [iE] EE] 200 200 36,100 34,000 200 36,100 34,000
[CJLss0 IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
332 [IE] EE] 200 200 35100 33000 200 35100 33000
ERPEE [ _JLso1 i) 38 600 000 40600 40,000 400 38700 35,000
[CJLsos [IE] EE] 600 500 | 42800 41,600 600 40800 39.300
[CJLsos [IE] EE] 700 500 | 42800 41,600 600 40800 39.300
[CJLsor IE] EE] 700 500 | 42800 41,600 600 40800 39.300
[CJLsog [IE] EE] 600 500 | 42800 41,600 600 40800 39.300
913 [iE] EE] 600 500 | 42800 41,600 600 40800 39.300
915 [IE] EE] 600 600 40600 _31.200 600 | 40600 _31.200
917 [IE] EE] 600 600 40,600 _31.200 600 40600 _31.200
919 [IE] EE] 600 600 | 40600 29,100 600 40,600 30,100
921 IE] EE] 600 600 40,600 28,000 600 40,600 29,400
[CJLs2s [iE] EE] 600 600 | 40,600 29,400 600 40600 29,400
925 [IE] EE] 600 600 | 40600 _31.200 600 40,600 _31.200
[JLsoo [iE] EE] 600 600 | 39600 __31.200 600 | 33900 29,600
[JLsoz IE] EE] 600 600 39600 29,100 600 38200 30600
[CJLsos IE] EE] 600 600 39600 28,000 600 39600 _ 29.400
[CJLesz iE] EE] 500 600 39600 28,000 700 39600 29.400
[JLsos [IE] EE] 600 600 39600 28,000 700 | 44600 42.400
[CJLsos [iE] EE] 600 600 39600 28,000 400 46200 | 44600
X IE] EE] 600 500 | 44400 43400 400 46200 | 45700
X iE] EE] 600 500 | 44400 43400 400 46200 | 45700
X iE] EE] 600 500 | 44400 43400 400 46200 | 45700
X iE] EE] 700 100 45500 44.400 400 46200 | 45700
X iE] EE] 700 100 45500 44.400 400 46200 | 45700
[CJLs20 iE] EE] 600 600 40800 33900 40046200 42,400
922 E] EE] 600 600 39600 30700 700 42400 39.300
KR (G =AM GG F i) A% [ ULl L] 38 600 300 46.100 44,700 600 46.100 29,900
[Cucz001 E] EE] 600 300 46,100 44700 600 46,100 29,900
(L2007 IE] EE] 600 600 43,100 41,700 600 43100 26,900
(L2005 IE] EE] 600 300 43100 41.700 600 43100 26,900
(L2009 [IE] EE] 100 100 41500 26500 600 46,100 27,200
12019 IE] EE] 600 300 | 46,100 42,500 600 46,100 42,500
MEFFRE [ _JL2000 [IE] 38 100 800 32.300 24,800 500 41,400 26,000
[uLssiz iE] EE] 100 800 32300 26,000 500 | 41400 26,000
(L2006 iE] 36 000 600 36,100 27,100 600 47,800 | 45700
(L2008 iE] EE] 600 300 36100 __27.100 600 47,800 | 46,300
[uL2010 [IE] EE] 600 300 46,100 44700 600 47,800 | 46,300
12016 iE] EE] 600 300 | 46100 44700 600 47,800 | 46,300
K (BA7R) =#L8R (3 F i) AR (A7) % [ JL2501 LIE] 38 200 200 44,700 21,500 400 22,600 21,400
12505 iE] EE] 200 300 26500 23200 400 24700 22,500
MEFFRE [ UL2504 LIE] 38 200 800 24.200 22,100 600 46,000 42,700
12506 [IE] EE] 200 200 30,000 29,000 600 46800 | 45500
R GRT®) EHEES [JL3s513 LIE] 38 500 900 35,600 33,400 500 32,400 31,300
L3515 iE] EE] 100 800 | 35600 33400 000 32400 31,300
HMFFRE [JL3510 L] 38 000 800 35,600 33,400 300 57.400 33,500
3512 iE] EE] 800 900 | 35600 33400 600 57,500 57,000
HRCRE) =&E5 HRCPE)®E [ _JL565 [IE] 38 200 200 35,900 25,400 200 35,900 25400
[CJLser iE] EE] 200 200 | 35900 | 25400 200 35900 29,100
[JLs69 iE] EE] 200 200 37600 | 25400 200 37600 28,500
ESEIE N W) iE] 36 200 200 34300 | 27.100 200 41700 30,000
[JLses iE] EE] 200 200 34300 | 27.100 200 42700 40,600
566 E] EE] 200 200 31.800 | 27.100 200 | 38400 | 27.100
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HR CHE) =Rl TR (PE) % | _JL551 L] FEL |_44.000 43,200 000 43800 000 43300 31,500 000 43300 43200
[CJLsss [IE] EE] 000 43,200 000 43,800 000 43,300 28,500 000 43300 43200
[CJLsss IE] EE] 000 28,900 000 000 42,200 27,600 000 42200 29,500
557 IE] EE] 000 28,900 000 000 42,200 27,600 000 42200 29,500
[EIES [CJLss2 IE] EE] 000 21300 000 000 36200 | 24,600 000 37.200 28,100
[CJLsse IE] EE] 000 25,100 000 000 36800 25,600 000 43,900 43,800
[CJLsse IE] EE] 000 26,400 000 000 34500 25600 000 43900 43800
558 [IE] EE] 000 26,400 000 000 34500 25,600 000 43,900
HR CHE) =SB RR(RE) % L] 38 400 28,100 400 400 36,000 23,800 400 36,000
IE] EE] 400 34,300 400 400 42,700 23,800 400 42,700
IE] EE] 400 27,900 400 400 37,600 23,800 40037600
EEE] ] 38 400 25,600 400 400 37,600 20800 40034400
[IE] EE] 400 34,300 400 400 42700 23,100 400 43,300
[IE] EE] 400 26,700 400 400 33200 23,00 400 43,300
R (CHE)=FER EROAE)E [ _JL573 [IE] 38 500 24,900 500 500 24,600 20,800 500 24,600
[CJLs7s IE] EE] 500 27,600 500 500 | 28900 | 21.800 500 28,900
[CLs77 IE] EE] 500 27500 500 500 | 27.800 | 21,800 500 27.800
579 IE] EE] 500 28400 500 500 | 33600 | 22,800 500 33600
FER [uts70 [IE] EE] 500 27300 500 500 26,600 | 19,800 500 29100
[CLs72 IE] EE] 500 27,900 500 500 | 26,600 | 20800 500 | 40.100
[CLs7a IE] EE] 500 27.900 500 500 26,600 500 | 42.400
576 IE] EE] 500 25500 500 500 24200 500 | 42.400
W (HH)-EiE ERCPE)%E [ _JL585 LIE] 38 200 31,700 200 200 33.100 200 33.100
[CJLser IE] EE] 200 28,900 200 200 33200 200 33200
589 [IE] EE] 200 30.200 200 200 34300 200 34300
ELE] [tses IE] EE] 200 25,600 200 200 32600 200 34300
[JLses IE] EE] 200 25200 200 200 32200 200 35100
588 [E] 3Em | [—35.200 30,200 [35.200 200 34300 200 35100
HRCRE)=HE FRCRE)®E [ _JLi6l L] | 23600 19,800 | 23600 600 21,500 600 21,500
[CJLies IE] [24.800 21,100 25,800 800 22,700 800 22,700
[CJLies IE] [24.300 20,600 [24.300 300 22200 800 22,700
167 IE] [ 21,600 [24.300 300 22200 800 22,700
EGES [CJLiez [IE] [ 21100 [24.300 000 21,900 300 22200
[CJLies IE] [ 20,600 [24.300 300 22200 800 22,700
[CJLies IE] [ 21,700 23700 10023000 300 23200
168 IE] ] [ 20,900 [ 600 22,500 600 22500
R CHE) =/ EROPE) % [ JLIs3 LIE] 368 | [ 1 13,200 [ 1 200 13,200 500 13,500
[CJLiss [IE] EET 7 1 16,000 [ 700 15100 500 16,000
[CJLisr [E] EET 7 1 15,100 [ 900 15100 900 16,000
[CJLise IE] EET 7 1 15,100 1 400 15,300 500 16,900
[CJLior [IE] EET 7 [ 15,100 [ 400 15,300 900 16,900
193 IE] EET 7 [ 15,400 [ 400 15400 900 17.300
R [CuLiez ] EET 7 [ 15,200 [ 600 15000 400 13,800
[CJLise IE] EET 7 [ 13,100 [ 700 13800 900 15300
[CJLise IE] EET 7 [ 13,100 [ 500 15300 400 16,800
[CJLiss IE] EET 7 [ 14,700 [ 600 15800 200 17,600
[CJLiso IE] EET 7l 1 15,900 1 10017500 500 18,800
192 IE] 3Em | [ 14,700 [ 400 16,300 900 17.300
R CHE) =@ ERCAE)E [ _JL231 LIE] B 16,400 600 20,000 600 20,000
[CoL2ss E] 18,100 600 20,000 600 20,000
L7 IE] [ 16,900 [ 600 20,000 20600 20000
[CJ2se IE] TEE | 17.400 [ 600 20,000 20800 20700
L241 IE] TEm | 19.200 [ 600 20,000 [ 21,600 21.500
ETES [Curzaz ] TEH | 15,900 [ 600 20,000 [ 20600 20000
[CJr2sa [IE] TEm | 17,400 600 20,000 600 20,000
236 [IE] — 16,900 600 20,000 600 20,000
240 [IE] 16,900 600 20,000 600 20,000
242 [IE] 17.400 600 20,000 600 20,000
R (HE)-ES EROCPAE)®E [ _JL253 [IE] 16,700 000 22,500 000 22,500
[CJLess [IE] 23,100 000 22,500 300 23200
[CJLast [IE] 23,100 000 22,500 300 23200
[JL2s9 [IE] 22,800 000 22,500 000 22,900
L6t [IE] 22,500 000 22,500 000 22,500
[CJL2e3 [IE] [ 18,900 [ 000 22,500 23000 22500
[CJL2es IE] TEE | 21,100 [ 000 22,500 [ 23000 22700
L267 IE] TEm | 22500 [ 000 22,500 [ 23900 23,800
L& [Jr2s2 L] TEE | ¢ [ 000 22,500 | 23,000 22900
(o254 ] TEm | 000 22,500 000 22,500
[CJL2se IE] — 000 22,500 000 22,500
[CJLess IE] 000 22,500 000 22,500
[CJL260 [iE] 000 22,500 000 22,500
[CLz62 [IE] 000 22,500 000 22,500
[CLzee [iE] 000 22,500 000 22,500
266 [IE] 000 22,500 000 22,600
HRCHE)=HE RR(RE) % 277 HE 38 100 | 31.500 100 31500
L7 [IE] EE] 10031500 10031500
[NV IE] EE] [ 10031500 10031500
[CJLz2ss [IE] EE] [ 10029700 10029700
L287 [IE] EE] [ 10029700 [“32.100 29700
HER L276 ] 38 [ 10029700 10029700
[CJLe7s [IE] 36 10029700 10029700
[CJL2s0 [E] 36 10031500 10031500
[CLzse [IE] EE] 10031500 10031500
286 [IE] EE] 10031500 10031500
R (HE)-ER EROPE)E [ _JL453 LIE] 38 000 30.700 000 30.700
[CJLass [E] EE] 00030700 00030700
[CJLass [iE] EE] 000 30,700 00030700
[CLast [IE] EET 7 [ [ 00030700 00030700
[CJLa6s [IE] T 7 =T [ 00030700 00030700
465 [iE] FEET 7 =1 T [ 000 30,700 00030700
BRR [JLas2 L] 36N | TEE | ¢ K 000 30700 | 35000 30.700
[CJLase [IE] sEg | Em | 00030700 00030700
[CJLase [IE] EE] 000 30,700 000 30,700
a0 IE] EE] 00030700 00030700
a2 [IE] EE] 00030700 00030700
464 [IE] EE] 00030700 00030700
R () -FR RR(RE) % 475 i) i 400 28,900 400 | 28.900
477 [iE] 400 28,900 400 28,900
[CoLaze [iE] 400 28,900 400 28,900
[CLast [IE] 400 28,900 400 28,900
[JLass [IE] [ [ 400 28,900 400 28,900
[CJLass [IE] [ [ 400 28,900 400 28,900
487 IE] [ [ 400 28,900 400 28,900
S 474 L] [ [ 400 28.900 | 29,400 28.900
476 [IE] [ 400 28,900 400 28,900
ez [IE] 400 28,900 400 28,900
[CJLaso [IE] 400 28,900 400 28,900
[CLasz [iE] 400 28,900 400 28,900
[Coasa [iE] 400 28,900 400 28,900
L486 [IE] 400 28,900 400 28,900
TR CHE)=FA ERCAE)E [ _JL4o1 [IE] 38 800 28,600 800 28,600
[CoLass [IE] EE] 800 33400 800 33400
[CJLass IE] EE] [ 800 33400 800 33400
[CJLasr [iE] EE] [ 800 33400 800 33400
499 [iE] EE] [ 800 33400 800 33400
EEE] [Cutaso ] 38 [ 800 33400 800 33400
[CJLas2 IE] EE] 800 33400 800 33400
[CJLass IE] EE] 800 33400 800 33400
[CJLase iE] EE] 800 33400 800 33400
498 [IE] EE] 800 33400 800 33400
FR CRE) =il ERCAE)E [ _JLa3l [IE] 38 300 33,100 300 33.100
[CoLass IE] EE] 300 33100 300 33100
[CoLass IE] EE] 300 33100 300 33100
[CLas? [iE] EET 7 [ [ 300 33100 300 33100
[CJLass iE] 3Eg | 7Em | [ 300 33100 [37.300  33.100
443 iE] FET 7 =1 [ 300 33100 22200 | 37300 33,100
[AITED [Cureso ] sEf | TEm | ¢ [ 300 33100 16,100 | 37.300 | 33.100
[CoLass iE] EE] 300 33100 300 33100
[CoLasa E] EE] 300 33100 300 33100
[CJLase E] EE] 300 33100 300 33100
[Coass IE] EE] 300 300 33100 300 33100
L440 [IE] EET 7| [ [—37.300 0 [37.300 33,000 [37.300 33,000
FOR CRE) =AM R CRE) % L373 L] 3EW | 7EE | ¢ |_36.400 34,100 | 34,300 32.000 | 34,300 32.000
1375 iE] sEm | vem | [ 35400 | 33,000 [31.700 29,600 [31.200 29,100
377 iE] sEm | 7em | [34.300 [32.300 30.100 [31.800 29,600
¥ ] sEm | em | [34.300 [32.300 30,100 ["31.800 29,600
EZXED L: L] 3EW | 7EE | ¢ | 34,300 |_31.100 29,000 | _31.100 29.000
L ] sEm | vem | [33.300 [ 33400 30700 [ 36,500 | 33,000
L ] sEm | em | [32.800 [ 33400 30700 [ 36500 33,800
¥ ] sEm | em | 30,000 [32.200 " 30.100 [36.400 32,000
R (HE) =K% HRCRE)E [ _JL661 LIE] 368 | 7E8] | ¢ | _39.200 | _39.200 36.300 | 39,200 36.300
[JLess iE] sEm | em | [—39.200 [39.200 35300 [39.200 35300
[CJLess iE] sEm | em | [39.200 [39.200 35300 [39.200 35300
[CJLeer iE] sEm | 7em | [—39.200 [39.200 35300 [39.200 35300
[JLess iE] sEm | em | [39.200 [39.200 35300 [39.200 35300
(671 IE] sEg | em | [—39.200 [39.200 35300 [39.200 35300
] [ute6z ] sEf | Tem | ¢ [39.200 [39.200 35300 [39.200 35300
[CJLess iE] sEm | 7em | [39.200 [39.200 35300 [39.200 35300
[JLess iE] sEm | 7em | [—39.200 [39.200 35300 [39.200 35300
670 iE] sEm | 7em | [—39.200 [39.200 35300 [39.200 35300
L672 iE] sEm | 7am | [—39.200 [39.200 36,300 [39.200 36300
674 E] sEm | 7am | [39.200 [39.200 36,300 [39.200 36,300
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y . 5 . 7715 7716 7717 7718
A % B 3 Dl B e R T RS R T B e R s B S [E RS B e e e B S TR R e e e E T
=m G |TMTA | W) WO O WD e RWsTTe @ RSO B A BEAE HEMC REN0 BENTA BE7s A C A0 BRI A BEE HEH7C BENID
EEIEAANARAEEEEE ams EEE | EAE | @RS SR GR4 SR | GG ER6 SRS A4
HR (HE)-5H FR(PE)E | JL605 [ilE] 3EE | 7881 | 44100 35300 44100 35300 | 34800 | 44.100 38500 | 35300 24900 | 44,100 | 38500 | 35300 26,500
[CJLeor IE] 3EW | 7Em | 44100 35.300 [44.100 35300 | 34800 | 44100 38500 | 35300 | 27.600 | 44100 38500 35300 | 29200
[CJLeos IE] 3EW | 7Em | 44100 34200 [44.100 34200 [ 44100 37400 | 34200 | 27600 | 44100 | 37.400 | 34200 29200
611 IE] 3EW | 7Em | 44100 34200 [44.100 34,200 [ 44100 37400 | 34200 | 27600 | 44100 | 37.400 | 34200 29200
613 IE] 3EW | 7Em | 44100 34,200 [44.100 34,200 [ 44100 37400 34200 | 27.600 | 44100 | 37.400 | 34200 29200
615 IE] 3EW | 7Em | 44100 34200 [44.100 34,200 [ 44100 37400 | 34200 | 27.600 | 44100 | 37.400 | 34200 29200
RER ["JL606 IE] 3Eg | 7Em | 44100 34200 [44.100 34,200 [ 44100 37400 34200 | 31300 | 44100 | 37.400 | 34200 | 25500
[JLeos IE] 3EW | 7Em | 44100 34,200 [44.100 34,200 [ 44100 37400 34200 | 31300 | 44100 | 37400 34200 33700
610 IE] 3Eg | 7Em | 44100 34200 [44.100 34,200 [ 44100 37400 34200 | 31300 | 44100 | 37.400 34200 33.700
612 IE] 3Eg | 7Em | 44100 34200 [44.100 34,200 [ 44100 37400 34200 | 31300 | 44100 | 37.400 34200 33700
614 [E] 3Eg | 7Em | 44100 34200 [44.100 34,200 [ 44100 37400 34200 31300 | 44.100
616 [IE] 3EW | 7Em | 44100 34200 [44.100 34200 [ 44100 37400 34200 31300 | 44.100
TR CAE)=RAX FRCAE)®E [ _JLe23 [l 3EW | 788 | 41500 33,000 |_41.500 33,000 |_41.500 35,600 33,000 24900 | 41,500
[CJLe2s [IE] 3EW | 7Em | 41500 34,000 [41.500 34,000 [ 41,500 36600 34000 24900 | 41.500
[CJLear [IE] 3EW | 7Em | 41500 34,000 [41.500 34,000 [ 41,500 36600 34000 27600 | 41.500
[JLe2s IE] 3EW | 7Em | 41500 33,000 [41.500 33,000 [ 41500 35600 33000 27600 | 41.500
[JLeat IE] 3EW | 7Em | 41500 33,000 [41.500 33,000 [ 41500 35600 33000 27600 | 41.500
[JLess IE] 3EW | 7Em | 41500 33,000 [41.500 33,000 [ 41500 35600 33000 27600 | 41.500
[JLear [IE] 3EW | 7Em | 41500 33,000 [41.500 33,000 [ 41500 35600 33000 27600 | 41.500
639 IE] 3EW | 7Em | 41500 33,200 [41.500 33,200 [ 41500 35600 33200 27600 | 41.500
233 [JLe22 IE] 3EW | 7Em | 41500 33,000 [41.500 33,000 [ 41500 35600 33000 30000 | 41.500
[CJLe2s IE] 3EW | 7Em | 41500 33,000 [ 41.500 33,000 [ 41,500 35600 33000 30000 | 41.500
[CJLe26 IE] 3EW | 7Em | 41500 33,000 [41.500 33,000 [ 41,500 35600 33000 | 26,100 | 41.500
[JLe2s IE] 3EW | 7Em | 41500 33200 [ 41.500 33,200 [ 41500 35600 33200 30200 | 41.500
[CJLe3o0 IE] 3EW | 7Em | 41500 33.200 [41.500 33,200 [ 41500 35600 33200 30200 | 41.500
63z IE] 3EW | 7Em | 41500 33200 [41.500 33,200 [ 41500 35600 33200 30200 | 41.500
[CJLese [IE] 3EW | 7Em | 41500 34,000 [41.500 34,000 [ 41,500 36600 34000 31100 | 41.500
638 IE] 3EW | 7Em | 41500 33200 [41.500 33,200 [ 41500 35600 33200 30200 | 41.500
TR CAE) -2 FRCAE) % [ _JLes7 L] 3EM | 788 | 41100 34,000 |_41.100 34,000 |_41.100 36.600 34,000 26800 | 41100
[JLess IE] 3EW | 7Em | 4Li00 34,000 [41.100 34,000 [ 4110036600 34000 27200 | 41.100
[Leor IE] 3EW | 7Em | 4Lio0 33,000 [41.100 33,000 [ 41100 35600 33000 27600 | 41.100
[ [IE] 3EW | 7Em | 4Li00 33,000 [41.100 33,000 41100 35600 33000 27600 | 41.100
[CJLess IE] 3EW | 7Em | 4Li00 33,100 [41.100 33,100 [ 41100 35600 33,100 27600 | 41.100
697 IE] 3EW | 7Em | 4Lioo 33,100 [41.100 33,100 [ 41100 35600 33,100 27600 | 41.100
BEE [JLess IE] 3EW | 7Em | 4Lio0 33,000 [41.100 33,000 [ 41100 35600 33000 30000 | 41.100
[ IE] 3E@ | 7Em | 4Lio0 33,000 [41.100 33,000 [ 41100 35600 33000 | 23600 | 41.100
Loz [IE] 3EW | 7Em | 4Lio0 33,000 [41.100 33,000 [ 41100 35600 33000 30000 | 41.100
[CJLeos [IE] 3EW | 7Em | 4Lio0 33,000 [41.100 33,000 [ 41100 35600 33000 30000 | 41.100
[JLese IE] 3EW | 7Em | 4Li00 34,000 [41.100 34,000 [ 41100 36600 34000 31100 | 41.100
698 IE] 3Em | 7Em | 4Li00 34,000 [41.100 34,000 [ 41100 36600 34000 31100 | 41.100
KR (B =Ef8 PNAGEDES 2123 L) B 900 32,000 900 41,700 800 | 41.500 28,900 000
EAER 2124 IE] 900 28,900 000 28,900 10037000 31200 100
KR (P =X AW (A% [ JL2383 L] 600 26,400 600 26,400 600 26,500 26,400 600
2385 IE] 600 26,400 600 26,400 600 | 26500 26400 600
[ucassr IE] 600 16,400 600 17,500 600 20900 17,500 600
2389 IE] 26,600 26,400 — 26600 26,400 600 26500 26400 26,600
2393 IE] TER | 26600 26,400 | 24400 | 26,600 26,400 26600 26500 26400 26,600
AR (L2380 IE] 26400 | 24400 | 26,600 26400 | 24400 | 26600 26500 | 26400 | 24400 | 2 24,400
(L2382 IE] 26,400 26,400 600 26500 26400
(L3880 E] 16,400 17,500 600 20900 17,500
(L2386 IE] 26,400 26,400 600 26500 26400
2392 IE] 26,400 600 26500 26400
EEE(RH)-HRFTR] LAE(PHHE [ JL3101 LIE] 38 41,500 300 41,300 40.200
[uLsior IE] EE] 36,600 200 | 35200 34,900
3117 [IE] EE] 36,600 200 25600 24,600
HMEFFRE [ UL3106 LIE] 38 26,100 200 35.200 26,100
3114 [IE] EE] 41,500 300 | 41300 40200
3118 [IE] EE] 41,500 300 | 41300 40200
HRGFR) LS LE5% 3403 HE 38 41,800 500 | 42400 | 41.800
EIE ST 3406 L] 38 41,800 | 45500 42.400 41,800 I
FLHL(EE) =8I AM(ER) % [ L2861 L] B 22,300 13300 [ 22900 22,300 13300 | 2 13,300
(L2865 [IE] 22,300 13300 | 2 22300 | 13300 | 13.300
2869 [IE] 22,300 13300 | 2 22300 | 13300 | 13.300
B (L2860 IE] 22,300 13300 | 2 22300 | 13300 | 13.300
[uL2864 IE] 22,300 13300 | 2 22,100 | 13300 | 13.300
2868 IE] 22,300 13300 | 2 22100 | 13300 | 2 13.300
AR (AAB)-EF R (HE) $ L931 L] KELT 52,500 55.400
EER L936 E] EE] 56,200 59,000
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IR WEIGE REIGC WEIGD
= T [ans - Tog | ERE ax Tog | ERE
A A A
0 R i 1< N T ME Y NEHET 1 BT MY N e 20 Ei0 B
[t |16 a0 T 14000, G180 1530+ 12005z DR NESTET N RIETY
[t |16 1000 L 14500, 15800 15 s+ 135005z 15 __rea0 + a0, 500
[ |16 o700 £ 1400, 13800 15 o+ 135005 z400 15 a0+ 12800500
[t |16 17700 £ 1400, G800 15 im0 % 135005 z400 15 o0+ 12800500
[Tt |16 10700 £ 1400, G300 150+ 135005z 15 a0+ 2800500
[t |16 o700 £ 13500, 13800 15 o+ 128005 a0 15 a0 + 18005100
[t |16 000 £ 13500, 15800 15 o+ 128005z 15 om0 E 1800500
[tz |16 17200 £ 13500, 500 15 ozt 128005 iz I ME TN )
[Ctizs |16 17200 £ 1300, 3800 150w+ 1za00-5 iz I MESTE NI
[tz |16 17200 £ 1300, 1690 15 ozt 124005 13000 I MESTE N
[ |16 17700 £ 13400, 1690 1510700 % 124005 13000 150 % 115005 2600
[Ctiss |16 17700 £ 13400, 1690 150700 % 124005 13000 15 o0+ 115005 200
[Cotisr |16 17700 £ 13400, 16900 151000 % 1z400- 53000 15 o0 % 115005 1z00
151700 @ 18500 L 13500 B0 1510700 % 11400_E 12600 FIA%0 15600 @ 600 L 11600 B0
ES o 0 K70 B = G T ME Y N=TET 1500+ 005 2400 15 o0 11005 100
[t |16 17700 £ 13400, 15800 15 om0+ 1z400-5 z400 I MESTE NI )
[Cotios |16 17700 L 1400, 1390 1510700 % 133005 z00 15 o0+ w005 a0
[CoCio |16 17700 £ 14500, 13900 1510700 % 133005 12600 15 o0+ 128005600
[t |16 17200 £ 1400, 13900 15070 % 135005 12600 151500+ 12800500
[t |16 17200 £ 1400, 1400 15 om0 % 135005 7400 I ME TN )
[Tt |16 000 £ 1400, 13800 15 e+ 135005z 15 e+ 1ze00 500
[T |16 o700 £ 13500, 15400 15 o+ 128005z 15 om0 + 1805 100
[tz |16 o700 £ 13400, 13800 15 e+ iz 5z 15 om0 E 1005100
[Ctizs |16 17200 £ 1300, Bas00 T MESFY NN I MESTE NI )
[tz |18 17200 17700, .17 700 E 3400, Biaan S15 10200 7 16700401600, 17000 B15500 S5 15100 o 15600, .15 00, 11300, B2
[tz |16 17700+ 13500, B.500 15 o700+ 128005 16400 MM ST NEEE )
[t |16 17700 £ 13000, 500 15 om0+ 128005 16400 I ME ST NCEE )
s |16 17700 £ 13000, 500 15100+ 128005 14400 I ME ST NCEE )
S5m0 % 135005 ka0 15 om0+ 1za00-5 20 S5 isen + 1180056200
FRERE [0l |15 s4E0 946 00_L40.100_ 540500 S5 52000 16400 55400 B 200 S E 20500 % 2740, 5220, £ 7700, BZAHD
150 91700 3400 F 36500 1520700 @ 7480021500 25600 SEET 23400 1921 600, 15,700, 22500
S W . T a—— 165030 L+ 22100 £ 7720577 0027400, 25500 T 25500
15 e i 5 20000 (63230 3 ¥
ESTE ) FROME [z | e s 5o
[otzoss |16 at0 15 i AT
T 2T 155 @550 BEE
Lot [izos0 |16 aést0 1550w
[otzoss |16 2t S5 20500 AT6%0 JCTEs AT6%00 TN
] 15550 A 16100 6400 616100 1600, 116000
FRPEE i) S15 30500 5700, 37 500+ 37500 ET500 132500 33600, 435000, & 15 800, BTG
] 555500 % 30500, 30500, % 350, 5,340 5 i} 34500 34500, 5550
T 555500 34500+ 5000 F o150 5000, 750006 3100
] 150 g w0t 151500 % 30500, 53000, £ 6000, 531600
G ] S5 sra00 9 1350053500 BI5300 SEET 29000 9 52000_ 51 500 L0500
] 1655500 32100, £ 33100, 3650 5 502005 34500
] 132000 T 34500, 534500 Taaio0” £
1 15 _szan @ w500 aes0 i 3 2 0. 552500
FRPEE 55400 3200, 5kc5250, § 37300550, AT E1F 24700 % 25700, 126700, 3700, B30
554000 37500, £ 3700, 63 SEET 26700 %5070, 150700, £ 511005 a0 500
553500 13500, £ 3050, 130T SEET 20700 %0770, 127700, £ 8700 5 2500
55500 37500, 51000 SEET 20700 %0770, .27 700 L2100
FEE 551400 433100, 5400, % 53500 ETG0 SEET 20700 %0770, 127700 90700, BZET0
551400 33100, 5400, % 33500, 5,54 000 £ 75700 A 757001772004 29100529700
R 343004 33300, 54000 £ 2520 71200528100, 529700
B o200 a0 i St SEET 22500 %2350, 125,700, £ 25800, 526,100
e T FEOAE | R EJi] M)
A EJi] M)
RN EJi] M)
RN EJi] M)
[TE3 ERAT E 7700
R E Z5000
A EJi] M1
RN EJi] M)
RO TE FEORE 5 oo 5 ioow
51w 5o
15 o Az 15w A
15 o0 15 oo
5 o0 15 oo
TR 15 im0 770 15 e 10
15 om0 + 0 15 e £ 00
15 Az fi5 s Az
5 o0 15 oo
15w BT 15 oo BTG
FEGAE | s R T
Fu M8z Azerm, EZTI0) M8 s Az, ESTE)
[ 150 52w
[ 150 52w
[ 150 152w
[ 1520 52w
150 52w
EREE | fe a0 T
[ 150 R
[ 15w A7 RN R
[ 150 5 2w
[ 00 52w
[ 000 E70%0 15 Ezom0
[ 20800
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am [ IR - AEIGE WEIGT IO
o | e ax o | e ax
FRAE® | J0 | fis e T4 B BT RE N
(it |16 a0 T 1400, G250 1530+ 120 5 a0
[t |16 1000 £ 14500, 5400 15 s+ 35005 a0
(L] 18 17700 % 16700, 1070, £ 74900, B4 S15 10,700 % 15600, .15 600, 15500 B 12400
[t |16 17700 L+ 1400, 15500 15 om0+ 135005 2400
[ |16 o700 17700, .17 700, 14900, BTG S15 1550 1670041600, 13900 ETZA00
(L7 |18 10700 A17200, 117200, £ 13900. 5 13400 151560 16700, 16200 £ 1780065 12400
[ |16 10700 & 17200, 117200, £ 13500. B 13400 151560 % 16200016200, £ 1280065 12400
[tz |16 17200 -+ 13500, B340 15 om0+ 128005 2400
[Ctizs |16 17200 £ 1300, 1390 15 om0+ 124005 200
[tz |16 7200 £ 1300, 1690 15 oz % 124005 13000
[ |16 17700 £ 13400, 1690 1510700 % 124005 13000
[Ctiss |16 17700 £ 13400, 1690 150700 % 124005 13000
[Cotisr |16 17700 £ 13400, 16900 151000 % 1z400- 53000
1517700 @ 18500 L 13000 B0 1510700 % 11400_E 12600 FIA0
ES o 0E T TR0 B = G T ME Y N=REE T BT TRES VNI
[t |16 17700 £ 1300, 12700 15 om0+ 1z00-5 100
[t |16 17700 [+ 1400, 15500 15 om0+ 133005 a0
[CCi |16 17700 £ 1400, 13800 151000 % 13305 z400
[t |16 17200 £ 1400, 1800 15 om0+ 135005 z400
[t |16 17200 £ 1400, 15800 15 om0 % 135005 z400
[Tt |16 000 £ 1400, 13800 15 e+ 135005z
[T |16 0700 £ 13500, 5800 15 o+ 28005 2400
[z |16 17200 % 16700, 1070, £ 3400, B4 S5 10200 o 1560015600, 17000 B2 TR NERIK
[Ctizs |16 17200 £ 1300, B350 T YT ME S Y N
[Ttz |16 17200 £ 1300, 1590 15 oz % 124005 1200
[Ttz |16 17700 £ 13400, 1690 1510700 % 124005 13000
[t |16 17700 £ 1300, 16900 15 om0 % 124005 13000
s |16 17700 £ 13400, 500 1500 % 124005 14400
AT MESEY N 15100+ 1z 5 s i
FRERE [0 | flo 070 A 4500 42 100, 06100 B 2700 S5 780 32000, .35 400 55700 B 2600 65 26300 30200, ET7700_ BT
S15 76200 % 395007 00 £ 34800526200 S15 7260 267004125 00 4219005 2600 121300 23400,/ 21 600, 167005 25300
FRGATE [ L2s04 |15 | 76200 50005000 £ 390005 50000 1872000 X 10300, 3 100 529 300- 526700 i 28500 527200
S5 70,00 % 44500 1.7 00, £ 44300, 35100 16T a4o00 k75000, 20000 £27200- 530700 T 23400 %2570, 125,700, £ 25 100 525,00
FRGA F T W B TN TR SN H5 o0 L1400,k 14100
[otzoss |16 ass00 s0 1550 4100400
sz xz S5 15200 14100 714 100, 15500 BSE00
Lot Tizoso |16 ass00 om0 5000 Jiiaio0, k14100
[oczoss |16 ass00 om0 S5 1090 k1480 7k 14600 FTTA00
15 zeem xz0 S5 550 14 100,714 1008 16100 ET6T00 o0
FROAE AT FROAEE [ aosi |15 41900 A 44000 ek 00 40000 S5 541004 5700437 500 4 37500, 5 53000 265 533600 35000 £ 35500, 531100
555 |5 41000 A 4000 g1 64000+ 44000 555500 % 30500, 0500, 350015 54300 £
Lo | §o 41900 % oo, ko0, £ k000 R 34500 S50 15T BRI i
557 |5 41900 A 4000 g1 4000+ 44000 S5 35100 33500, .4 500, £ 30300, 5 33500 SEET 31100 %91 500,550, £ 2500, 5 31600
I 557 |5 41000 A 4000 g1 4000+ 44000 S5 3030 % 1400, .30 £ 33500, 65 3350 0720500 %5000, 32000591 300 530500
554 |5 41000 A 4000 g1 4000+ 44000 200 % 5550045 75000 305004130200 £ 305005 54500
556 |5 41900 A 4000 g1 4000 £ 44000 EIKIT) I 0,
556 |5 4190 A 4000 g1 64000+ 44000 i 3 29,100, 415200, + 50400, 6132500
L T 1 0K L —
575 |5 4070 A 2500 2500 £ 42500
57 |5 40700 A 42500 2500 £ 42500
579 |5 40700 A 42500 qyez500. £ 42500
FER 570 |5 40700 A 42500 qye2500. £ 42500
572 |5 4070 A 42500 2500 £ 42500
574 |5 4070 A 42500 g.e2500. £ 42500
570 |16 0700 %4250, 142500 % 42500
FRG R FROME | | ge g0 kzso0
[otzss |16 2000 s
[oczsrs |16 2000 s
71 |16 29400 s
T [ | e s s
Corma |16 2000 o000
[oczsrs |16 0400 s
75 |16 20400 zn000
RO TE FROmE [z | ;o xzseo
[oizses |16 20000 o0
[FoCage1 |16 20000 5 00, Fcza00
aso0 | e 20000 Azsi0
Stz |16 0000 o0 TR0 T
(== Stzse0 |16 20000 o0 12600, 13800
Casez |16 20000 50
[ S5 _z000 25 00 AZEAG 15 s A 5500
Crses |16 20000 25400 S5 o600 k15000 50
2 |16 20000 250 15 im0 K560 k5600
FROME |z s a0 Aczezno e 20s00 koo, iireos
[oczaos |16 50300 2020 52w
[oczs01 |16 50300 20200 1 a0 52w
[oCza0s |16 50300 20200 1 e K S5 2030 500 760
[z |16 50300 200 S5 z0a00 K 1000 sk e 000 15200 K 1500 k7500
[oCzes |16 50300 200 S5 z0an0 K 18000 sk e 000 15200 K 1500 k7500
aro |15 50500 2000 S5 z0a0 J 1000 sk e 000 1500 K 1500 k7500
ERRE 2o |5 [z 15z J 1000 sk e H5 0w JiciTsoo, rrso0
[Ftzio2 18— 0000 ez S5 z0a0 J 18000 sk e 000 1620500 17500, 790
o7 T — 31 S5 z0a0 18000 sk 6000 1615300 15900, 4590
[oczaos |16 50300 2020 150 15 z030_ 1800,k 6000
[oczaio |16 50500 200 150 52w
[oczare |16 50300 2020 150 52w
[z |16 50300 2020 T 15200
FROPE RS FHEEE oo | om0 & sz 3eE 40500 TR0
Eew PN B T 5 s SEET 8000 %5020
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y . D . 875 876 877 878
A | B 4 D B e R T RS R T B e e R s B S [E RS T BRSBTS e R e e BT
=m G | TR | W) WO O WD e REsTs RS C RESID B A BEAE HEMC REN0 BENTA BE7s B C B0 BEsA BETE BEN7C BENID
s | oo | e | man | BR® | SEm  sam  sas | essm @EE | EAE | @RS SAH  GR4  GRW | @G ERE SRS A4
TR (HE) =AW (G R (PAE)FE | _JLI0T me | 17,100 14,000 400 11,300 400 12400 11.300 400 14400 _ 13300
103 IE] 600 14,000 000 T 400 12400 11,300 000 14900 13,300
7 IE] 300 17,100 900 400 12400 11,300 400 17.300
T IE] 300 17,100 900 400 12400 11,300 400 17.300
3 [IE] 300 17,100 900 400 12400 11,300 400 17.300
5 [IE] 400 16,300 900 400 12400 11,300 400 17.300
7 IE] 400 16,300 900 400 12400 11,300 400 17.300
9 IE] 600 16,300 900 400 12400 11,300 400 17.300
[CoLi2t IE] 800 16,700 900 400 12400 11,300 800 17.700
[CJLizs [E] 000 16,800 400 400 12400 11,300 800 17.700
[CLiz7 [IE] 700 17,500 400 900 | 13900 12,800 800 17.700
[Lisr [IE] 700 17,500 400 900 13900 12,800 800 17.700
[Liss [IE] 700 17,500 400 900 | 13900 12,800 800 17.700
[CLisr [IE] 700 17,500 400 900 13900 12,800 800 17.700
139 IE] 700 17,500 900 400 14300 13200 800 17.700
KR (G5 | _JLioz L] 200 14,100 400 400 12400 11,300 800 17.700
[CJLios IE] 400 16,300 400 400 12400 11,300 800 17.700
106 [IE] 400 16,300 900 400 12400 11,300 800 17.700
IE] 400 16,300 900 400 12400 11,300 800 17.700
IE] 900 15,800 900 400 12400 11,300 800 17.700
IE] 900 15,800 900 400 12400 11,300 800 17.700
IE] 500 15,300 900 400 12400 11,300 400 17.300
[ IE] 500 15,300 900 400 12400 11,300 400 17.300
[CJLiz0 [IE] 900 15,800 400 400 12400 11,300 400 17.300
[CJLize IE] 900 15,800 400 400 12400 11,300 800 17.700
[CJLize [IE] 000 16,800 400 900 12800 11,800 800 17.700
[JLizs IE] 500 17,300 900 | 13900 12,800 800 17.700
[CJLiso IE] 500 17,300 900 13900 12,800 800 17.700
[CLise IE] 500 17,300 400 14400 13,300 800 17.700
138 IE] 500 17,300 300 17200 16200 800 17.700
R CHE) = () EROPAE)E [ _JLo01 LIE] 38 400 40,300 700 42,400 40,300 700 42,400
[CJLsos IE] EE] 400 42,500 400 43600 | 42,500 400 43,600
[CJLsos IE] 36 400 42,500 400 43600 | 42,500 400 43,600
[CJLsor IE] EE] 400 42,500 400 43600 | 42,500 400 43,600
[JLsog IE] EE] 400 41,600 400 43600 41,600 400 43,600
913 [IE] EE] 400 41,100 400 43100 41,100 400 43.100
915 [IE] EE] 600 31200 500 39600 _31.200 500 39,600
917 [E] EE] 600 31,200 500 | 39600 _31.200 500 34200
919 IE] EE] 600 29,100 500 | 39600 29,100 500 39,600
921 [IE] EE] 600 28,000 600 38700 28,000 600 38.700
[CJLs2s IE] EE] 600 28,000 500 | 38700 28,000 500 38700
925 IE] 36 600 31,200 500 | 39600 _31.200 500 39,600
FRORE 5 |_JL900 [iT:] EE] 600 31100 600 39600 __31.100 600 39,600
[CJLsoz IE] EE] 600 29,100 600 39600 29,100 600 39,600
[CJLsos [iE] EE] 600 28,000 600 39600 28,000 600 39,600
[CJLssz IE] EE] 600 28,000 600 39600 28,000 600 39,600
[JLsos IE] EE] 600 28,000 600 | 39600 28,000 600 39,600
[JLsos IE] EE] 600 28,000 600 39600 28,000 600 39,600
E] EE] 600 39,600 400 44500 41,600 600 | 41.400
IE] EE] 600 39,600 400 44500 41,600 600 41400
IE] EE] 600 39,600 400 44500 41,600 600 41400
IE] EE] 700 41,400 400 44500 41,600 700 43,600
E] EE] 700 41,400 400 45800 41,600 700 43600
[CJLs20 [IE] EE] 600 35,000 600 41400 35000 600 41.400
922 [IE] EE] 600 32,900 600 39600 32,900 600 39,600
KR (G =40 G F i) A% [JLsail LIE] 38 600 43800 600 43.900 43800 600 43.900
[Cucz001 [IE] EE] 600 43,800 600 43900 | 43,800 600 43.900
[ur2007 [IE] EE] 600 40,800 600 40,900 40,800 600 40.900
(L2005 [IE] EE] 600 40,800 600 40,900 40,800 600 40.900
(L2009 [IE] EE] 600 28.200 800 32200 29,000 600 31,000
2019 [IE] EE] 600 42,500 600 43900 42,500 600 43.900
HMFFRE [ L2000 L] 38 100 28100 500 33700 28,100 300 33.500
[uL3si2 IE] EE] 100 29,900 500 33700 30200 300 29,900
(L2006 IE] EE] 100 31,000 600 35600 31,600 400 31,000
(L2008 IE] EE] 600 31,000 600 35100 31600 500 30,500
L2010 IE] EE] 600 600 43900 | 43,800 600 43.900
2016 IE] EE] 600 600 43900 | 43,800 600 43.900
K (BA7E) =#L9R (3 F i) AR (7)) % [ JL2501 [IE] 38 600 300 34,400 31,200 600 40.100
2505 [iE] EE] 200 300 29500 26400 200 28400
MEFFRE [ UL2504 L] 38 200 400 27.300 100 30.200
2506 [IE] 36 200 600 600 37.100
KR (D =18/ AW (A% [ JL2051 L] 800 800 800 17,700
(L2053 [IE] 800 800 800 18,900
2061 [IE] 800 800 800 18,900
EER [uL2050 [IE] 800 800 800 24,600
(L2058 [IE] 800 800 800 24700
2060 [IE] 800 800 800 24,600
R CHE) =8I EROPE)E [ _JLS51 [IE] 38 000 000 000 41.700
[CJLsss [IE] EE] 000 000 000 41,700
[CJLsss [E] EE] 000 000 000 41,700
557 [IE] EE] 000 000 000 41,700
FEIIES [_JL552 LIE] 38 000 000 000 41.700
[CJLsse E] EE] 000 000 000 41,700
[CJLsse IE] EE] 000 000 000 41,700
558 [E] EE] 000 000 000 41,700
HR(AE)=FIE RR(RE) % 73 L) 38 500 500 500 40500
5 [IE] EE] 500 500 500 40500
7 [iE] EE] 500 500 500 40500
[iE] EE] 500 500 500 40,500
BILFE HiE 38 500 500 500 32000
[iE] EE] 500 500 500 32,000
[IE] EE] 500 500 500 32,000
[IE] EET 7| [42.500 [ [ 42,500 [ 42,500 33,000
TR CHE) =T TRAE R ] 388 | 7E8 | 38600 [ [ 32300 [ 35500 33800
[IE] 3EW | 7E8 | 38600 [ [—35.400 [37.000 34900
[IE] 3Eg | 7Em | 39700 [ 38,600 [ 37,000 34900
[IE] 3EW | 7Em | 39700 [ 38,600 [ 35900 33,800
EZXIES L] 3EW | 788 | 28500 [ | 25200 | 25200 23100
[IE] 3EW | 7Em | 34300 [ 28500 [ 28500 26400
[iE] 3EW | 7E8 | 37000 [ 28500 [ 28500 26400
IE] 3EW | 7Em | 32800 [ [—25.200 [ 25200 23100
KR (=58 KR () % i) 38 900 900 800 28500
[IE] EE] 900 900 900 28,500
[IE] EE] 900 900 900 27.100
[IE] EE] 900 900 900 28500
REF i) 38 900 900 800 28500
[IE] EE] 900 900 900 | 26,500
[iE] EE] 900 900 900 28500
[IE] 36 900 900 900 28,500
KR () % HE 7] 600 600 600 18.800
[IE] 600 600 600 18,800
IE] 600 600 600 25200
[iE] 600 [ 600 [ 26600 18,800
[IE] 26,600 [ 600 76700 | 26,600 | 18.800
233 L] 600 [ 600 600 26.400
IE] 600 600 600 26400
IE] 600 600 600 25200
iE] 600 600 600 26400
[IE] 600 600 600 | 26,400
KR (P =ERE AR (7P % L] 300 300 300 21,900
IE] 300 300 300 21,900
iE] 300 300 300 21,900
iE] 300 300 300 21,900
iE] 300 300 300 21,900
iE] 300 300 300 21,900
iE] 300 300 300 21,900
ERBRE HE 300 300 300 30100
E] 300 300 300 30,100
E] 300 300 300 30,100
IE] 300 300 300 30100
IE] 300 300 300 30100
[IE] 300 300 300 30100
IE] 300 300 300 30100
BEE(PEH-HREF TR BEE(FHE HE 38 500 600 600 38500
iE] EE] 500 600 600 38,500
iE] 36 700 200 200
HREFTR) R L] 38 700 200 200
[IE] EE] 200 600 600
iE] EE] 700 600 600
AR (E3) =SE EE I HE B 900 300 900
iE] 900 300 900
iE] 900 300 900
HEE 5 HE 900 300 900
IE] 900 300 900
E] 900 300 900




EEEAE

=40

M%E#I511/3/7 5EER (BAS~8HBED)

HEMIC

8/5
FEI7A BEI7B HBEIIC HEIID

A (%) =R

EEZE | EAE  ERE  EEH

850

850

850

500

850

850

500

500

850

850

500

ERCHE)=B&

38

38

8/8
FEI7A BEI7B HBEI7IC HEIID

EEZE | EAE  ERE  EEH

18
18
18
18




T¥EEI511/3/7 1BE R (BRI~ 12B %)

EEEAEE
HEHTA [Ty ) N 7/ T -7 ¥ Y 7 F S
EU) FBEI7A BEI7B BEI7C HEIMID|BEIIA HEMIB BEI(7C BEIID[BEIMIA BB HEIIC HBEMID[HEI(7A BEI7B HEIIC HEIID
A TEe| mEe  =ma  aEs ans @EE | EAE | RS AN GR4  SRW | GRE  ERE SRS A4
HRCHE)=XR (FF) 400 13300 600 14500 900 | 20400 18,700 00 17.300 15,800
000 13,300 100 T 000 21.400 19,700 100 18500 16900
400 16,300 400 500 | 21.900 20400 400 18700 17,100
400 16,300 400 500 21900 20400 700 19,000 17.400
400 16,300 400 500 | 20900 _19.200 700 19000 __17.400
400 16,300 400 500 20900 _19.200 700 19000 17.400
400 16,300 600 300 20700 19,000 700 19000 __17.400
400 16,300 800 700 20100 18,500 700 19000 __17.400
[ 800 16,700 800 100 19400 17900 900 17300 15800
[ 800 16,700 000 600 18900 _17.300 900 17.300 15800
[ 800 16,700 100 600 18900 _17.300 900 | 17.300 15800
[ 800 16,700 200 400 18700 17,100 900 17300 15800
[ 800 16,700 200 000 18400 16,800 900 17300 15800
[ 800 16,700 500 900 17300 15800 900 17.300 15800
800 16,700 500 900 17300 15800 900 | 17.300 15800
800 16,600 300 900 17300 15800 900 17.300 15800
[ 800 16,600 400 900 17.300 15800 900 17300 15800
800 16,600 400 000 18400 16,800 900 17300 15800
800 16,600 400 000 18400 16,800 900 | 17.300 15800
800 16,600 900 400 17,900 16,300 900 17300 15800
800 16,600 900 900 17300 15800 900 | 17.300 15800
400 16,100 500 900 17.300 15800 300 17.700 16200
[ 400 16,100 500 900 17.300 15800 300 17.700 16200
[ 400 16,300 900 900 17.300 15800 300 17.700 16200
[ 800 16,600 900 900 17.300 15800 300 17.700 16200
[ 800 16,600 000 900 17.300 15800 300 17.700 _16.200
[ 800 16,600 600 900 17.300 15800 300 17.700 16200
[ 800 16,600 600 900 17.300 15800 300 17.700 16200
[ 800 16,600 600 900 17300 15800 300 17.700 16200
800 16,600 600 900 17300 15800 700 18200 16,600
R CHE) = (8 [y 700 40,300 400 400 46.200 45,700 400 46.200 42,400
[ 400 42,500 400 400 46200 | 45700 400 46200 | 45700
[ 400 42,500 400 400 46200 | 45700 400 46200 | 45700
[ 400 42,500 400 400 46200 | 45700 400 46200 | 45700
[ 400 41,600 400 400 46200 | 45700 400 46200 | 45700
400 41,100 400 400 46200 | 45700 400 46200 | 45700
500 31200 400 700 | 44600 42.400 400 45700 | 41400
500 31,200 400 700 39600 39.300 400 41,600 | 40,300
500 29,100 500 500 | 39600 36,000 500 39600 _31.200
600 28,000 600 600 38700 35000 600 38500 30,100
[ 500 28,000 600 600 39300 32,900 600 40,600 36,800
500 31,200 600 600 39300 32,900 600 41600 36200
[ 600 31100 400 400 39600 31200 400 39600 31200
[ 600 29,100 400 400 39600 29,100 400 39600 29,100
[ 600 28,000 400 200 37.100 27,000 400 39,600 28000
[ 600 28,000 400 200 37.100 27,000 400 39,600 28000
[ 600 28,000 400 200 37.100 _27.300 400 39,600 28000
[ 600 28,000 400 400 39,600 28000 400 39,600 30,700
600 39,600 700 700 39900 38100 700 | 42400 39,600
600 39,600 700 700 41000 39.200 700 42400 39,600
600 39,600 700 700 42000 40200 700 | 42400 39,600
700 41,400 700 700 42000 40200 700 | 42400 39,600
700 41,400 700 700 42000 40200 700 | 42400 39,600
600 35,000 700 700 41400 39,600 700 41400 32,900
600 32,900 700 600 32900 29,100 700 | 41400 32,900
RIR (G =4LBE G F i) 600 43,800 600 600 48500 48400 600 46,100 | 44700
600 43,800 600 600 48,400 600 46,100 | 44,700
600 40,800 600 600 48,400 600 43100 41,700
600 40,800 600 600 48,400 600 43100 41,700
600 21800 600 600 46,000 600 39300 | 37.100
600 42,500 600 600 42,500 600 46,100 42,500
300 28,100 700 700 30,700 700 29900 26800
27,800 700 700 29,600 700 29900 28,900
28,900 700 700 30,700 700 33900 30700
28400 600 600 30,700 600 33900 30,700
600 600 44,700 600 46,100 44,700
600 600 600 46,100 | 44,700
R (BE) AR T i) 600 600 600 40.100 36.800
100 100 10038500 36300
600 600 600 30700
000 000 000 36,000
KR (D =18/ [y 800 800 800 24,700
[ 800 800 800 24700
800 800 800 24700
800 800 800 24700
[ 800 800 800 24700
800 800 800 24700
R CHE) =/ [y 38 400 100 600 18,900
[ EE] 000 200 10019400
[ EE] 400 500 600 18,900
[ EE] 400 800 400 18,700
[ EE] 000 400 300 17.700
EE] 100 400 300 17.700
[ EE] 000 600 500 18,000
[ EE] 000 600 500 18,000
[ EE] 100 100 500 18.800
[ EE] 100 600 500 18.800
[ EE] 600 000 500 18.800
EE] [21.600 20,000 20500 18.800
FOR CRE) =AM 38 | 38,600 |_41.300 | _40.200 37.300
EE] 38,600 [41.300 [ 40200 | 37.300
EE] [39.700 [41.300 [ 36,000 | 33,800
EE] [39.700 [41.300 33,900
EE] 28500 [36.400 28500
EE] [34.300 [—31.600 [31.700
EE] [—37.000 [—31.600 [31.700
36 [32.800 [—27.400 28500
KR (B =88 B 600 100 600
LT 000 000 000
KR (=5 38 900 00 900
EE] 900 900 900
EE] 900 900 900
EE] 900 900 900
EE] 900 900 900
EE] 900 900 900
EE] 900 900 900
36 900 900 900
KR (A=A B 600 600 600
600 600 600
600 600 600
26,600 600 600
600 600 600
600 600 24,400 600
600 600 600
600 600 600
600 600 26,400 600
600 600 26,400 600
KR (PR -ERE 300 300 30.100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
300 300 30,100 300
BEE(PEH-HREF TR BEE(FHE 38 500 600 43,400 500
EE] 500 600 43,400 500
EE] 600 300 36,000 600
EE] 100 800 30,500 800
36 200 300 39,200 300
36 200 300 39,200 300
FLE () =8IE 7] 900 300 22.100 900
900 300 22,100 900
900 300 22,100 900
900 300 22,100 900
900 300 22,100 900
900 300 22,100 900
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BEMTA | HETB| HEIIC| BEIID e O 812
=M s o Sk Lkl b zsg;;/« ﬁgg;; zsg;;c ﬁg;;o BES7 A BE376 BEIC BEHID
BAME | A :
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s 150 o
e ‘350 18,300
R [ilz) 850 18.300
e 8.8 18,300
s 10 =
s 50 o
R - & EEACEEIE wEe | 38 000 o500
BEEE L] 38 000 ggggg
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N . y : 8/13 8714 8715 8716
= ma | TEMTA | REMTE| BE0C| WM e e 5@ C B0 BEAA BEM7e G REN70| BENTA B K0 BEM0| BENA BE7s HENIC BEII0
S | BB | Bann | mags | SR8 ERE SRe  SRe | SR @R ER9 SR | SR@  SRE | SRe SR | SRe SRe | SRe | @Ra
R (PE)-KR (B ERCHE)®E [ JLior | BiE Eiz] 17,300 15,800 — 900 15300 13,700 — 900 15,300 13,700 — 700 17,100 15,500
[CJLio3 [iE] [iE] 17,300 15800 000 16,400 | 13,700 900 16300 | 13,700 80018300 | 15500
107 L] L] 17900 16,300 500 16900 15300 900 17,300 15800 000 19300 17.700
] [iE] 17,300 15800 500 16900 15300 400 17,900 16300 000 19,300 _17.700
] L] 17,300 15800 500 16,900 15300 900 17,300 15800 000 19,300 __17.700
] ] 17,300 15800 500 16900 15300 500 16900 15300
] L] 17,300 15800 500 16,900 15300 500 16,900 15300
] ] 17,300 15800 900 17.300 | 15300 900 17.300 | 15300
[ L] L] 17,300 15800 900 17,300 15800 000 18400 16,800
[CL125 [iE] [iE] 17,300 15800 900 17300 15800 000 18400 16,800
[CoLt27 L] L] 17,300 15800 900 17,300 15800 600 18900 _17.300
[Crat [iE] [iE] 17,300 15800 900 17.300 15800 600 18,900 17.300
[JL1a3 FiE FiE 17,300 15800 900 17,300 15800 600 18900 _17.300
IRNED [iE] [iE] 17,300 15800 900 17300 15800 600 18,900 17.300
139 ] L] 17,300 15800 900 17,300 15800 600 20,000 18.400
KE(FAR | JL102 L] L] 17300 15.800 300 17.700 16.200 400 17.900 16.300
[CJL104 L] L] 17,300 15800 300 17.700 16,200 400 17,900 16,300
(106 [iE] [iE] 17,300 15800 300 17700 16200 400 17,900 16,300
L] L] 17,300 15800 300 17700 16,200 400 17.900 16,300
] ] 17,300 15800 300 17700 16200 400 17,900 16300
] ] 18,100 16500 300 17700 16200 400 17,900 16,300
] ] 18,100 16500 600 18100 16500 400 17,900 16,300
[ iE iE 18,100 16,500 600 18100 16500 000 18400 16,800
[CL120 [iE] [iE] 18,700 17100 40018700 17.100 000 18400 16,800
[CoLiza ] ] 18,700 17100 400 18700 17.100 000 18400 16,800
[CL126 [iE] [iE] 18,700 17100 400 18700 17.100 600 18900 17.300
[CLi2s L] L] 18700 17.100 400 18700 __17.100 600 18900 17.300
[CL130 [iE] [iE] 18,700 17100 400 18700 17.100 600 18,900 17.300
) L] L] 18700 17.100 400 18700 __17.100 600 18900 17.300
138 [iE] ] 18200 16600 400 18700 17.100 10019400 17.900
FOR CRIE) =94 (B8 ERCAE)E [ Jeol | FiE 3HA] 46,200 45000 700 44500 42,300 100 43600 40,300
[JL903 ] 3ENT 46200 45000 400 43,600 42500 10045000 42,500
[JLoos ] 3EET 46200 45,000 400 43600 42,500 100 45000 42,500
[CJLgo7 ] 3ENT 46,200 45000 400 43,600 42500 10045000 42,500
[JLoog ] 3ER] 46200 45,000 400 45700 43700 100 45000 41,600
[Leis ] 3ENT 46200 45000 400 45200 43200 10045000 41,600
[JLois izl 3EET 39,600 35000 500 | 39600 31.200 500 39600 31.200
[Cter7 ] 3ENT 39,600 35000 500 39,600 31.200 600 39,600 31.200
[JLoig ] 3EET 39,600 29,100 500 37,800 29100 500 39600 29100
ozt ] 3ENT 38,700 28,000 600 37,800 28,000 600 38700 28,000
[JLozg ] 3EET 39,600 31,200 500 37,800 31.200 500 39600 29400
925 ] 3ENT 39,600 30.700 500 37,800 31.200 500 39,600 31.200
FRGHRE | w0 | _ga 3E7] 3960031200 60039600 33400 400 39600 34400
["JLo0z ] 3ENT 39,600 | 29.100 600 40039600 35500
[CJLo04 FiE 3ER] 39,600 28,000 600 400 39600 36000
[JLosz ] 3ENT 39,600 28,000 600 40039600 36,000
[JLoos ] 3EET 39,600 28,000 600 400 39500 38100
["JLooe ] 3ENT 39,600 28,000 400 400 44,600 41400
[CJLeio L] 3ER] 46200 44,400 400 400 47300 43400
Lotz ] 3ENT 46200 44,400 400 400 47,300 41100
[CJLoia FiE 3ER] 46200 44,400 400 400 47300 47.100
[JLote ] 3ENT 46200 44,400 400 400 47,300 47,200
[CJLeis iE 3ER] 46200 44,400 400 400 47300 47.100
[JLe20 ] 3ENT 41400 35000 400 400 45,700 42300
922 ] 3EET 39,600 | 32,000 400 400 45700 41,800
KB (A =HIRE FFm) | KRB R 3911 L] EELT 43900 43800 600 300 | 46100  44.700
[UL2001 iE 3ER] 43900 43,800 600 300 | 46100 44700
[uL2007 ] 3ENT 40900 40,800 600 200 43100 41.700
[JL2005 L] 3ER] 40900 40,800 600 300 | 43100 41,700
[JL2009 ] 3EM 41,500 28200 800 80029800 26700
[JL2019 FiE 3ER] 43900 42,500 600 300 46100 42,500
HRFFR R [ L2000 L] 3EHT 33,700 31,500 600 300 36,400 33.600
[UL3912 L] 3ER] 33700 31.400 600 300 36400 36300
[JL2006 ] 3EM 35600 | 32.400 700 600 47600 40800
[JL2008 iE 3ER] 35100 | 31,900 600 600 | 48500 43900
[uL2010 ] 3ENT 43,900 43800 600 600 48 46.900
2016 iE 3ER] 43,900 43800 600 600 48500 46900
KBR (BAE) =#LIR (Wi Fmk) | KIR(BIE) & | JL2501 L] EELT 34400 | 31.200 ,600 800 32000 27400
[JL2505 L] 3ER] 20500 26,400 200 500 26700 23400
HREFFR R [ L2504 L] 3EH 30,500 27.300 100 46,000 45500 100 46,000 44,400
2506 ] 3EE] 36,000 | 33,800 600 | 48500 47.600 600 48500 46500
TR (HE) =M ERCAE)%E | JLI83 ] 3ENT 18900 17300 700 18200 16600 10019400 17.900
[JLiss ] 3ER] 19400 17,900 400 17,900 16300 300 21700 20100
[CJLie7 [iE] 38 18900 17.300 400 17,900 16300 600 20000 18.400
[JLisg iE 3ER] 18700 17.100 300 17700 16200 600 20000 18400
[JLiot ] 3ENT 1770016200 300 17700 16.200 600 20000 18400
193 iE 3ER] 17,700 16,200 300 17700 16200 600 20000 18400
NRFE [CJLiez ] 3ENT 18900 17300 10019400 17.900 60020000 18.400
INEE) L] 3ER] 18800 17,200 800 19,100 17,500 100 19,400 _17.900
[CJL186 ] 3ENT 19300 17700 10019400 17.900 10019400 17.900
[CJLiss ] EIEE ] 18400 16,800 100 | 19400 17.900 100 19,400 __17.900
RN ] 3ENT 18400 16800 400 19700 18.200 700 21.100 __19.400
192 L] 3ER] 18400 16.800 — | 21400 19700 | 18200 [ 22700 21,100 __19.400 [ 9.400
R CHE) =AM FRE)E | JL1 ] 3EM 27,400 | 25100 [31.700 29500 | 26.600 29500 27400 | 25.100 B X
[CLa7s iE 3ER] 27400 | 25100 [ 31700 20500 | 26600 | 25100 | 20500 | 27400 | 25100 24000 | 30700 __ 28500 | 26600 24,100
[CoLa77 ] 3ENT 27400 | 25100 [ 32800 30600 | 27.600 26,100 | 29500 | 27400 | 25,100 24000 | 31.700 29,500 | 26600 25,100
[JLa7e iE 3ER] 27400 | 25,100 [ 31700 20500 | 26600 | 25100 | 20500 | 27400 | 25100 24000 | 30700 __ 28500 | 26600 24,100
EAME | JL370 ] SEA 29500 | 27.100 [ 34000 | 31800 28800 27,300 | 38.700 | 33200 30200 20400 | 35500 | 33200 30200 28,700
[CLa7a izl IEE ] 33,900 | 31,300 [ 38200 | 35300 | 32300 | 30800 | 38700 | 38600 | 36700 _ 35800 | 38700 | 38100 36400 34300
[ILa76 ] 3ENT 35800 | 33.100 [ 39700 | 36900 33900 32300 | 40800 | 40300 37300 35800 | 40800 | 38300 _37.900 36400
378 ] 3EET 33,100 | 30500 [ 36600 | 34300 | 31300 | 20,800 | 40800 | 37700 | 34700 33200 | 40800 | 38000 35300 33800
KBR (%) =EafE PNCACGEE 2123 L] HE 36800 | 35.200 400 35,801 400 39700 37.600 400 39700 37.600
2124 iE iE 31,500 29,400 100 44400 40,800
KR (B =RR& KR(A % | JL2383 L] L] 26,500 26.400 600 26,500 26.400
[JC2385 ] ] 26,500 26,400 = 600 26500 26400
[UL3ss1 [iE] [iE] 25200 25100 = 600 25200 25100
[JL2389 ] ] 26,500 26,400 — | 26600 26500 26,40
2393 [iE] [iE] 26500 | 26400 | 24400 | 26600 26,500 26.400 [
A% [JL2380 ] iE 26500 | 26400 | 24400 | 26600 | 26500 | 26400 | 24400 | :
(L2382 [iE] [iE] 26,500 | 26401 = 600 26500 264 600 26500 26400 600 26500 26400
[JL3880 iE iE 25200 25100 600 25200 25100 600 25000 25100 600
[JL23s6 [iE] [iE] 26,500 26,400 600 26500 26400 600 26500 26400 600
[JL2392 iE izl 26,500 26,400 600 26500 26400 600 26500 26400 600
EHE(PE) R | JL3I01 L] EETT 40700 | 39.300 600 41600 41500 300 | 41300  40.200 300
[JLaios ] 3ER] 40700 39,300 600 41,600 41,500 300 41.300 40200 300
3117 ] 3EM 32200 31.100 200 24200 23.100 20024500 23400 200
AMEFF@R R [J3i06 | FiH 3EA 32700 30,500 200 37100 34700 200 33800 31,600 200
3116 ] 3EM 40200 39200 600 43500 43.400 600 43500 42,800 300
INTEIIE] ] 3EET 40200 39,200 600 | 43500 43400 600 43500 42300 300
FUIR (2R =828 HR(E®)R | JL2861 L] L] 22,200 22,100 300 21,200 21,100 900 22,800 22700 300
(L2865 iE iE 22,000 22,100 300 22200 22100 900 22800 22,700 300
2869 [iE] [iE] 22200 22.100 300 22200 22100 900 22800 22,700 300
EEE] [JL2860 ] ] 22200 22.100 300 22200 22100 900 22800 22700 300
(L2864 [iE] [iE] 22200 22,100 300 22200 22100 900 22800 22,700 300
L2868 iE iE 22,000 22,100 300 22200 22100 900 22800 22700 300
HUIR (2R =BEAR HR(E®R [ L2741 L] L] — — — —— — 850 18,750 18,650 500 18.400 18,300
(L2743 iE L] 18750 | 18650 13100 13000 12900 —
L2725 [iE] [iE] — — — — — 850 500 18400 18300
[UL2749 iE iE 18400 18300 18500 18400 | 18300 850 500
L2753 [iE] [iE] 18400 18,300 18500 18400 18.300 850 500
2751 iE iE — — 18500 18400 18,300 850 500
WS [JL2740 ] ] 18400 16300 — 850 X 500
(L2742 iE iE — — — 850 18750 18650 500
[uL2744 [iE] [iE] 18400 16300 18500 18300 — — - —
[JL2746 ] ] — — — — 850 | 18750 18650 500
2748 [iE] [iE] 18400 16300 18500 18300 850 18,750 18,650 500
2752 iE izl 18400 18,300 18,500 18.300 850 18750 18650 500
R IE) =B & HE CRE % Lo31 ] 3EAT 52600 52500 69,000 | 52,600 52500 000 52600 52500 500
EE% L936 ] 3EE 56,300 56,200 69000 68400 | 68.300 000 61,800 _ 61.700 500 50.100 59,000 =
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WEMTA | BB @M C| BRI R AR BRI BEHID

FH FH | TR | TR

BAME | mAGE | mAgE | magm | TAR TRE @AER SAR
RECHE)=XR (F/) RRECHE) % L — ,300 12,200
L — ,800
L — ,700
L — ,700
L — 700
L — 6,700
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[JLasa 300 3
L486 200 4
R (FE)= RRECHE) % L491 100 38%
[JL493 400 47%
[JLa9s 1900 49%
[Jrag7 600 42%
L499 900 36%
BmHRE [JLa00 600 30%
[JLa9y 400 45%
[Jraoa 900 49%
496 100 40%
498 900 36%
AR (=R AR (FFH % 7 ,600 41%
L: 600 41% 100
L: 600 48% 100, H:18.500
L: 100 43% .200
RIGS L ,100 43% 600
L 600 54% 100
L: 600 48% 100
L: 100 43% 600, H:19.700
AR (FFH=ER. AR (FFH % 400 50%
300 45%
300 45%
400 50%
400 50%
400 50% ¥
400 50% 800
400 50% ,000, H:16,900
ERER 400 50% ,300
400 50% 300
400 56% ,300
600 50%
200 48% 1:17.700
100 45% ,300. H:18.400
100 45% ,300, H:18.400
100 45% >:18,300, H:18,400
AR (FE)=8d RECHE) % 700 61% 100
BEE ,300 59% .700
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SEEEAA 2022/06/24  ~
10/25-29
BM — BEIOE
TEE i e
AR (B =-AEFTFR)| KREE R 21,900 57% _ %:24,000, £:24,000
400 78%  +:13.600
IR FFR) R L2504 400 76%
2506 800 | 65%
RRCHE) =Nl RRCAE R L551 700 53%
[JL553 300 52%
[JL555 500 | 56%
557 500 56%
JEIES L552 100 57% . %:22
L554 800 % 1000, %:21.300. £:21.900
[JL556 100 i
L558 100 1%
B CFE) =/ RRERCHE) % L491 100 8%
[JLa93 400 47%
[JLa9s 900 49%
[Jrag7 600 42%
499 900 36%
BmHFE [JLa90 600 39%
[JLa9y 600 42%
[Jraoa 900 49% X
[JL496 100 40% _ £:23,300, £:19.400
498 900 36% 3,700, £:18.800
AR (G =R KR (FFH % 7 ,600 41% 0.200
L: 600 41% 0,700
L .600 48% 00, £:18.100
L: 100 43%
RIGSE L ,100 43% 00, £:18.600
L: 600 | 54% 00, £:17.500
L: 600 48% 00
100 43% 00, +£:16.600
AR (FF-ERE AR (FFH % 400 50% 8,300, £:18.300
300 45% 400
300 45%
400 50%
400 50% &
400 50% &
400 50% &
400 50% &
ERER 400 50% &1
400 50% &
400 56%
600 50%
200 48% ¥
100 45% .300, :18.300
100 45% .300, :18.300
100 45% .300, :18.300
AR (FE)=8d RECHE) % 700 61% 100
BEE ,300 59% .700
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SEEEAA 2022/06/24  ~
ES7E 9/16 9/17 9/18 9/19 9/20 9/21 9/22 9/23
4] &8 BES7E | BT E| AT E | BT E| F5Rs{7 €| FES7 E| FRo47 E| AT E
¥§BE WELE | @ESE | EEE | EHE | FEE | S | s | TEE
ESAC I e =) PN G S il 000 [ 19500 | 22400 [
200 [ 20200 | 11,400 [
IR FFR) R 400 | 28600 | 12200 [ 1
,900 800 | [ 2
B CRE) =Rl RRERCHE) % .800 | 27.600 [ 2
,900 [ 30200
400 | 31400
400 [ 31400
JEIES 500 | 25300
500 [ 35300
100 [ 39,600
7,100 [ 35300
RRCHE) =/ RRCAE R 5,900 900
6,900 800
7,000 900
7,300 300
7,900 000
TS 6,700 .700
6,700 700 |
7,000 000 | 1
7,700 [ 27800 | 2 [
7,900 [ 28000 | 2 [
KR (A % 000 18600 | 1 i
,000 [ 18600 | 1 [ 1
,000 [ 18800 | 1 [ 1
700 [ 18800 | 1
RE % 600 | 18100 | 1 [ 1
100 [ 18600 | 1 [ 1
100 [ 20300 | 1 [ 1
700 [ 22000 | 1 [ 1
KR (FFH=ER KR (D% 800 800 [ 1 [ 1
400 400 | 1 -
300 400 | 1 -
,800 800 | 1 -
800 [ 21800 | 1 [ 1
800 100 I
800 100 I
800 100 | 1 I
BRBR 400 400 | 1 1
,400 400 | 1 -
,400 400 | 1 -
,400 400 | 1 -
,400 800 | 1 -
500 000 | 1
500 000 | 1 [ 1
,900 27.000 | 1 1
RRCAB)-B& ESAC S 500 [ 2
BER 100 [ 2 [ 2
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o 9/24 9/25
- e | e e REE
eI
KR ARG KE(EmE [ Izl 5] | 19800 | 19500 |
L2505 ,400
RFFRIRE [ JL2504 ,200
L2506 ,000
TR EE FE@EE | o 300
BHE L936 900
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SEEEAA 2022/06/24 ~

o 10/7 10/8 10/9 10/10
- g MR e A B[ A
Ty | mnu | @ma | was | aas
KR ARG KE(EmE [ JZs0l ] | 26000 | 37400 | To500 ]
L2505 ,800 18.800 00
HIRFRFR)FE [ L2504 400 19,500 00
L2506 700 18.700 00
HR(HA)=-Eh EGAEREDE L931 ,900 40,900 00
BHE L936 400 28,600 00
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EEEAB 2022/06/24 ~
7/22-25
= B2 FKBITA %£BITB
s s
SHE)=ALIR (BT [_JLso1 mon K:13,100, :20,200, 221,500, H:15,000
[ JL503 4,100, A:21,200, £:22,500. B:15,000
[ JL505 zsnon £:27,000, B:15,500
[ 507 000, F:27,000, H:15,500
[ uL500 23,500, £:29,000, H:20,000
o511 23,500, F:29,000, H:20,000
[CJLs13 22,800, £:25,000, H:20,000
(515 500, F:23,000, H:20,000
517 z|son £:22,000, B:21,000
[uLs1o N 21,000
[CuLs21 § z|son %:21,800. 521,000
[uL523 | 288 500 00, X:17.500, A:21.500, %:21.800. X
[uLs2s | 288 300 mon £:21,300.
[uts27 | 288 900
[uLs20 | 288 500
531 288 500
WREFFRRE [ 500 288 200
[uts02 | 288 700 a
[JLs04 | 288 200 13,600, 21,200, £:20900, 520600
[uLs06 | 288 100 100, A:21,000, %:21.400 £:22.700
[CJs08 | 288 100 znon £:22,200, B:24,400
[utsi0 | 288 400 $:21.100, .22 24,400
[Cusio | 288 400 2|7an 5:26,800
514 | 288 000 700, 529,000
516 | 288 400 23,500, £:21,700, H:30.900
[uisis | 288 900 .25 400, :24,500. %:23,500, F:21.700
[uts20 | 288 900 :25,900, :24,500, :24.100, F:20.200
[uts22 | 288 900 900, 724,500,
[CJs2a | 288 600 24,900, :24,200.
[uL526 | 288 300
[uiss | 288 300
530 | 288 300 400
ERCAE) 8@ [ut30s | 288 800 9,000, zwszao ﬁnsw B:16200
[uL305 | 288 900 3 16,100, A:17. ;
[Cu07 | 288 000 517400 522700 24,500, 21, mo Eus:oo
[CJs0s | 268 400 600, F:22,100.
311 288 400 26,600, £:20,100, H:18.400
[Jsis | 288 000 3:19.900, X:19.300. 7k:21.300, 7:24,300. F:21.600, H:18.400
[Cuwsis | 2em 000718900, 23,200, 25,000, 21,100, H:18.400
17 | 288 900 J¢:15.500, 7K:18.700. A:18,700, %:20,500. £:21.100
[t | 288 700 21,500, £:20,700.
[JLsat 288 200 :21.700, F:20,700
23 | 288 200 22,900, £:20600, £21.900
[uL325 | 288 200 19,800, H:21,900
[uL3zr | 288 400
[uL320 | 288 000 . 22, N
[uL3at 2881 400 /316,400, g!ssm zsson 110,100, 524,400
[Jsss | 268 000 226,900, F:18,700, H:24.400
335 | 288 900 k22,400, %:23.400, F:19 119100 523,600
RE% [_JL300 288 000 H:14, X 20,900, +:20,500, B:17.40(
[uL302 | 288 500 720,800, 20,800, %:21.900, +:20500, B maao
[[Jsoa | 268 900 J¢:13.000, 7K:13,000. %:22,800, :20,500. H:18.400
[JL306 | 288 900 ;17,500 + 21,500, H:18.400
[Jsos | 268 900 7:22.200, X:16,500. £:23.900, 21,500, B:18.400
[uL3io | 288 000 21,100, £:21,800. Eus:oo
312 | 288 700 100, +:20,700, H:19.900
314 | 288 700 zomo +:20,100. EIZIC!DG
[[Jsie | 268 000 18, N 2,900
[t | 288 400 /317,400, 16500 zwon 20,100, 525500
[[Js20 | 268 400 | 7:17.400, X:16,500. £:20,900, F:19.500.
(22 | 288 000
[Ji32a | 288 800
[JLaze | 288 800 zason 119,300 524,800
[[Jses | 268 700 _7:16.400. Jt:15.500. 7K:22.400. E:1.100. ¥
[uL3s0 | 288 600 /316,400, J:15,500, 7K:21,000, F:18.300.
332 | 288 000 :17.800, :17.400. %:18,300, +:16,400. H:22.800
K (BE) =#LIR (B F %) KB (BE8) 5 2501 286 600 F:23200, k12,000, 7K:12,100, 7:23.900, £:24,100, H:20300
2505 | 288 900 7:13.000, 7:15.200, %:15200, +:17,000. H:17.000
HRFHTR) R 2504 28H 300 :13.300, :13,300, 7K:8,800, A:16.400
2506 | 2881 500 | 7:22.100, X:12,000. 7:12.100, %:20,900_ E:21.900, H:23.200
KR (R =18 RER(FFHE | JL2051 288 100 wtoo H:12,100
2053 | 288 100 H:11,500, :12,700, 7K:14,600, 4:14,900, :12.800
2061 | 28H 800 ;psmo 14,400, 114,400, +:15,000, B:15,000
EEEES [ L2050 288 900 7K:15.100, 7:16.100, F:14.100, H:15.100
[Ui2058 | 288 900 /312,100, J:13,700
2060 | 288 800 | A:12,600, X:13,300, 7K:15,000, 7:14,300, £:14.400
)=ZmA HRCHE) % 1565 | 28H 300 118,000, 7K:14,100, £:26,300, +:26,300
567 | 288 300 _ £:26.300, +:26,300. B:26.300
569 | 28 800 416,000, 7K:13,000, 7:21,600, H:14,800
ES S [ JL562 288 700 k:17,000, 7K:14,100, A:23,900, B:22,700
[uises | 288 700 vg 1000 7|gza4no :23.900, H:23,700
566 | 288 600 :20,100. :X:16,000, 7K:14.100, 7:20,000_ £:21.900, F:20.800
R (PE) =R RER(FE)RE [ 551 288 000 aooo X:26,000, 7K:26,000, %:28,500, +:31 zsooo 28,500, +:31,000
[[Jsss | 268 500 :26.500, 7K:26,500. A:27.500, %:28,000. £:29.500
[uLsss | 288 900 3400, X:20,000, 7K:14,100. 300
557 | 28l 900 2,400, K:19,000. 000, :22.300_ 13,900
FEIES [uLssz | 288 400 400
[uLssa | 288 700 7:20,000, £:22,000. B:29500
[uLsse | 288 300 5 |san X znsno H:21.500, :20,600, 7K:14,100, 721,600, :23.,400, £:23500
558 | 28l 000 8.4 F:17.600, 18,400, 7K:14,100, :18.700, %:21.000, +:19,600
R (PE) -8 [ _JL541 288 500 gzasoo PR 15000 +:27,500, H:25,700
543 | 288l 000 J:15,500, 7K:13.100, :21.200, :26; £
545 | 28 000 ;15,000 12,000, 7:20.200. £:23.700. 25,400
HIEESE 540 288 300 2K:14.000, 7K:12.100, A:18.700, +:22.800, H:26.200
542 | 288
544 | 28
ESAC R TN [ JL573 286
575 | 288
[Cus77 | 288
579 | 288
FLFE [ U570 [ 288 K:15,000, 7K:13.100
[uts72 | 288 420,200, 7K:13,100. :20.200, F:22,600, B:22
[uLs74 | 288 )X:20.200, 7K:14,100, 7:20200, :21,600, B:22 520200 121600 EIZZ70I)
576 | 288 :12.100, 7K:12,000, :15,600. %:18,600, H:21
R () B8 [Cuises | 288 zuoo 16,000, 715,100 zama izuao 523300
[uLser | 288 F:16.900. 21,100, £:17,000. +:17.000, B
589 | 28 E.uson 514,900, 14,500, :20900. &:15,000. £ ﬁ!sooo 115000
EE 13 [_JL584 288 ,000. 1,600, A:19.900, £:20,000, +:21,700
586 | 28 5 znon 'g 21,700, 723,400, £:23.200
588 | 288 5:22,000._K:17,000, 7K:14,600, 7:23.400
FR (PE)=FWL [ JL2st 288 13,500, A:15,400
[uL233 | 288 X
o237 | 288 12,200, J¢:13,400_ 14400
[[Ji2ss | 268 114,600, K:15.200, B:15.300
241 288 )
G [ JL232 | 288 600, 7K:9,600
234 | 288 49,600, 7K.9,600
[[Ji2se | 268 7:12.200. X:12,800, K:13.100, H:13,600
240 | 288 49,600, 7K.9,600
242 | 288 200 7k:17.000, ;15,500 15,600, :15,600, B:17.100
BR(PE)-LE [ Ji253 [ 28E 700 k:10.600, 7K:10,600
[[Jess | 268 900 J¢:17.400, 7K:14,500_ 15,400, 15400 B:15.000
[Cules7 | 288 900 ¢:18,800, 7K:15,800, 7A:17.400, 14,000, H:15,000
[ui259 | 288 700 J:10.600, 7K:10,600
[ui26i | 288 000 7:13,800, 15,500, %:14.700, £:14,700, H:15,000
[[Ji26s | 268 ,800 | :14,000, X:14,000, :15.500, H:17,000
| JL265 | 2881 700 X:16.500, K:15000, A:15,500, H:19.900
267 | 288 700 | 10,600, 7K:10,600
EE% [ Ji2s2 [ 28E 700 k:10.600, 7K:10,600
[ui25a | 288 700 Aweoo 7K:10,600
[ui2s6 | 288 800 /3:9,300, J:13,900, A:13,600, B:16,300
[ui2s8 | 288 400 K8, oo\ﬁweoo.im‘mﬂ\ B:11.200
[ui260 | 288 800 115,800, 16,600, :13,600, H:18,700
[CJiee2 | 268 ,600 | :15.800, 7K:16,900, :15.000, H:19,300
| JL264 | 2881 800 X:17.600, 7K:16,900, #:16.000, B:18.700
266 | 288l 700 J:10.600, 7K:10,600
ER(PEB)=LOFEH [ JL2o1 288 700 A:11,000. 7E|uoo £:11,500, £:11,500, B:11,900
N 16,100, A:12.700, H:18500
WOFEFE [y
[ s
206 | 288 200 7:11.100, X;10,800 78400, 9,500, H:10.300
BR(PE)-HE 277 288 600 X:10,500, 7K:10,500
[ut279 | 288 700 | J:28.900, 7K:25,400_ A:25,400, 20,600, H:26300
[ui2e3 | 288 700 L_za,maoo 26,600
[[Jiess | 268 100 _7K:25.900, :25,900. :27.400, 23,500, B:22,600
287 | 288 600 410,500, 7K:10,500
HER [ JL276 | 288 600 X:10.500, 7K:10.500
[Cue7e | 288 600
[ui280 | 288 600
| Ji2s4 | 2881 000 26,900, 726,400, 26400, E10600
286 | 288 600 J:10.500, 7K:10,500. B:26.700
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EEEAB 2022/06/24 ~
7/22-25
= 23 E2 LY FWIB
EEE s s
R (PR =S [uLess | 9,600 :9,500.
[uLess | 288 18.000 | :15,600, :16.400, A:19.000
[utdse | 288 18,000 gwseoo ‘5 15400 :19.000
[JLe61 288 X
[Jid63 | 288 1
465 | 288 600 Assoo 7K:9.500
BER [ uLes2 [ 288 600
[Jtesa | 288 600
[Cuase | 288 16,000 vussoo imam 15,900, 516,300
[Jte60 | 288 600 9,500
[Cutaes | 288 15900
288 600 | 9,500, K8
R (FE) =B 286 500 X:0,500. 19500 £:15300
288 17.100 | B:17.600, ;18,500 7:22.200_ £:9.600, H:14.200
288 14200 115,600, A:16,800, £:11.700
e 288 9.6 . 7K.,
[CJlass | 288 14200 %:9500, 79,500 K:14,800, H:16,300
485 | 288 16.000 ﬁ 17200, )\mooo 7K:17.300, £:15,300, H:20.700
487 | 288 00
474 | 288 600 500 \;kssoo
476 | 288 600 4 9500 19500
[utars | 288 600
[CJtaso | 288 600
[utes2 | 288 16.300 Amsoo 8:21,900
[Jidsa | 288 12500 5400 ”wsno 18,900, :16,300, B:18,000
486 288 9,600 00, K9,
R (PE)=HH [ JL4gt 286 9,900 300
[Jtas3 | 288 14.700 15.400. 7K:16.400_ A:19.900, H:21.400
[CuLass | 288 14.200 ;14,900 7K:15,900, :19.400, H:20.900
[CJtas7 | 288 15300 | K:16.100, 715900, :16,500. B:27.900
499 | 288 900 J¢:9,800, 7,800
[utas0 | 288 900 00, 7K:9.800
[Ctass | 288 900 J¢:9,800, 7K:9,800
[Jtasa | 288 15900 | :14.300, :15,000, 718,500, H:20000
[CJtase | 288 900 J¢:9,800, 79,800
498 | 288 600 | 7:19,800, X:20,200_ 7K:21,500, :16,800, B:19.400
FR (PE) =l [ JLast 288 500 210,400, 7K:10,400
[JLeass | 288 400 7:18.600, X:19,600 mwaoo 25,000, B:16.300
[Jt43s | 288 400 916,700, %:20.000
[uLes7 | 288 100 :14.600, #:19.300. EIZ|700
[Ctass | 288 200 B:17.600, 18,500, :18.700, H:26,900
443 | 2880 500 10400, JK:10.400
ENTES [JL430 288 500 :10.400, 7k:10,400
[ueas2 | 288 500 10400, JK:10.400
[Ciasa | 288 500 B:15.400, 16,900, 17,000, H:19,600
[JLess | 288 800 A:15.900, X:16,500. 7:18,100, :17.000. H:22.000
[Jt4ss | 268 500 ) maoo ):10.400, 7K:10,400
440 | 288 400 8,700, J:19,400, K:10.400, 16,900, %:13,500, B:18.200
B (HE) A5 [ JL66t 2881 800 Mmoo +:18800
[JLe63 | 288 800 | 7:16,000, 17,300, 17,500, 118,000, B:16500
[uLees | 288 000 B:16,000 16,500, %:17.500, *:18,000. H:16.500
[uLe67 | 288 000 7K:16.000, 74:16,000, 16,000
[utees | 288 000 X:16,000. 7K:16,500, %:19.800, £:16,000. E:19,800
671 288 000 J¢:12.000, 7K:12,000. %:20,800, +:17,000. B:19.800
S [ Jie62 | 288 500 12,000, 7K:11,000, £:18,500, H:17.000
[Jte6a | 288 500 J¢:17.000, 7K:17,000, %:17.500, H:16.000
[uLees | 288 500 _B:17,000. 7K:16,000, +:16.000, £:18,000
[CJe70 | 268 000 3:18.000, ;17,500 %:17,500, :17,000. B:19.000
[ute72 | 288 800 118,300, 19,300, %:20,400. E!ZGBOD
674 | 288 500 | A:16,000, X:17.500, £:19.700, B:1
R (FE) =K [ JL623 286 000 X:10.000, 7K:9.000, :12,500. ftasan £:18,000
[uLe25 | 288 000 J:15.500, :15,500, :16,500, F::19.000
[Cute27 | 288 300 J:18,300, 19,000, 7K:17.800, H:18,800
[uL620 | 288 800 7:18.300, 7K:17.800. A:19,100, %:19,300. F:19.300
[JL6at 2881 500 16,500, X:12,000, :12.000, H:17.000
[Jess | 288 000 J¢:17.000, :17,500. %:18,000, :16,500. H:19.300
[Cutear | 288 000 B:17,000, 18,500, %:20,000, :17,500. H:20.300
639 | 288 000 J¢:18.300, 4:19.300, %:21,300, :18,300. H:20,800
AR [ute22 | 288 000 B:17,000, 16,000, %:16.500, :18,000. H:16,000
[Jte2a | 288 500 J¢:18.000, 7K:18,000. A:17.000, %:20,000. F:19.500
[JL626 | 288 500 417,000, 7K:17,000, :16.000, %:18.000
[Je2s | 268 000 7:17.000, ;16,500 £:18,000, +:16,500. B:17.500
[JL6s0 | 288 300_/3:17,000, X:18,800, 7:18.300. 18,000, £:16,500
[CJes2 | 268 000 7:17.000, ;16,500 %:18,000, +:16,500, H:19.300
[JL6ss | 288 500 7K:18,100, 18,700, %:21.600, :18,000. H:21,800
638 | 288 500 7k:17.100, :17.700. £:20,500, +:17.000. H:20.000
VCERE 286 800 5 00, 13,500, £:16.000, H:10.200
288 800 16,200, %:18,500 +:19,000, H:15.200
2881 800 200, $:18,500, F:19,000, H:15.200
288 000 119,100, 17,600, B:18,000
[ L6 2881 200 100, :18,000.
[ JL651 288 000 18, 900, £:15,200.
[uLess | 288 200 114,800, :18,600. :16.700. %:16.900. H-17.000
655 | 28l 700 00, :11,000, 7K:9,000 %:16.900, F:15.200, B:17,000
BRER 286 000 5:14,700, #:17.300, £:16.800, +£:16,900. 00
288 800 8,300, 7K:17.900. 400, %:16,900.
2881 800 17,300, 7K:17,300, :15,200, %:16,900, £
288 800 000, 7K:13,000, 7:15.200, +:16,900
[ L6 2881 800 B:19,300, 17,300, 7K:18.300, K:16,400. H1:20,800
[uLes0 | 288 800 7:19.300, X:18,600. k18,300, :17.900. H:21.800
652 | 28 200 16,300, £:16,800, F:16 800, H:20,500
654 | 28l 200 00, %:16,800, +:16,800, B:20,500
RIR (B =K 3] 2101 28H 200 F:17.900, X:26,900, +:35.200, H:34,100
i 2102 | 288 000 | :17.900, X:25400. 700, £:14,700. X
KR (BFD=R BR[| JL2371 28H 000 14,800, :15,300. 400, 1:16,000, H:16.000
2373 | 288 000 :14.800, :X:16,300. k16,100, :15,300. %:15.400
[Ui2375 | 288 000 B8:13,200, 14,500, 7K:14,800, A:15,300. 15,600
2377 | 288 1000 7:14.800, 7A:15.300. £:16,500, +:20,000. H:20,000
) [otesrz | 288 000 _B:14,800 20,200, %:15.200, *:15,300. H:15.300
[Jl2a7a | 288 100 73:12.900, X:15,500, k:14,800, :14,500, %:13.200
[Jt2sze | 288 9900 | A:14,900, :13,900, £:15.200, +:18,100, H:18.100
2378 | 288 600 k16,300, 4:13,900. %:16,300, +:18,100. H:18.100
KR (BFD=fA BR(B%E [ U283 288 600 F:12,600, 13900, 7K:15,800, A:16.200, £:12,800
[J2sss | 288 800 7:14.000, X:14,000. :16.000, %:14.700
[JLssst | 288 000 £:18,700
[Jl2sss | 288 300 7:15.400, X:14,900 k15,900, 16,400, B:16.600
2393 | 288 600 /3:14,000, :13,800, 14,100, F:14,600, H:14.700
AR 2380 | 288 200 7:13500, 414,400, %:13,800, :14,000, H:13.900
288 300 ;14,700 7K:15,200, A:16.200, :15,000. F:15,000
288 000 | £:19.300
288 900 113,300 14,600, 7K:15.700, :15,500, :15.300
288 300 7:14.200, X:14.700. 716,100, :15.200. %:15.300
VERE B (PR 286 100 /:13.800, X:15,000, :16.100
288 100 J¢:15.500, 7K:15,600, :17.700
2881 100 J:15.000, 7K:15,600, A:17.700
288 100 7:14.300, X:15,500 +:17.100, H:17.100
2881 100 7:13.900, £:18,100, B:18,100
[JL2ats | 288 100 7:13.900, +:18.100. B:18,100
419 | 288 600 B:14,700, 15,100, %:15.100, £:18,600. H:19,000
BERER 2400 | 288 700 H:13.200, #:17,100, £:14.600, +:15,100, H:15.100
288 100 F:13.200, 14,500, A:18.700
288 100 3:11.200, K:14,300. 100, K:17.100
288 100 E:13.800, 410,700, 7K:10.700, %:15,100
288 600 7:16.500, K;14,500. 7K:17.700, :17,100. %:17.000, F:20.200
288 900 315,200, X:16,500, K:17.600, A:15,100, £:17.100, F:19,100
288 900 7:15.200, K:16.500. 7K:17.600, 15,100, %:17.100, F::19.100
ZEE (MR =R ZEENO R 28H 300
288 000 J¢:9,000, 7K:9,000. A:17.300
[Z3 28H 000 :X:9,000, 7K:9,000, A:17.300
288 300
BEE VMO AHE(MOR 288 000 X:8500, 78,500, #:15.200
288 200
HER 28H 000 X:8,500, 7K:8,500, A:15.200
288 200
ZEEMR)=RRA ZEENOFE 28H 800
L 288 000 J¢:15.800, 7K:15,800, A:15.800
288 800
REASR L 288 .000  K:15.800, 7K:15,.800, A:15.800
2881 800
L 288 800
FEHT &) =% A5 HRFHTFR) R 28H 000 X:10,000, 7K:10,100
L2 288 000 J¢:11.000, 7K:11.100. A:14.,100
2881 000 410,000, 7K:10.100
ESFIES L2 288 000 /:13.600, :X:10,000, k:10.100
2881 000 :13,600, X:11,000, 7K:11.100_ A:14.100
288 ,000 10,000, K:10,100
R RER 286 400
288 400
2881 400
288 000 J¢:10,000, 7K:10,000 :17.400
HRER 288 000 X:10,000, 7k:10,000, 7:17.400
288 400
2881 400
288 400
HE-RRE 286 000 X:7,000, 7K:7,000, %:17.200
BRES 288 000 K:7.000, 7K:7.000, %:17.200
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<

2

EEE wE

wE

200 K:19.200, %:23200, :25000, H:21,400

200 A:20.200, $:24,00, +:26,000, H:21.400

300 7:23,000, #:25,400, F:27,000, H:21.900

300 A:23,300, $:25.400, +:27,000, H:21900

300 7:24.300, £:27,000, +:29,000, H:22,400

300 A:24.300, $:27,000, +:29,000, H:22.400

500 7:21,500, £:25,000, F:26,100, H:22,.900

500 A:20,500, $:23.200, +:25.900, H:23.400

500 :20,500, £:22,500, F:25,000, H:24.900

500 :19.500, $:22.500, +:21,100, H:24.900

500 :19,500, #:21,800, F:22,600, H:25.900

|U‘|

500 :19.500, $:21,800, +:22,600, H:25900

500 :20,500, #:22,900, F:21,000, H:25.400

900 A:20,900, $:24,000, +:20,500, H:24.900

400 :19,400, %:22,700, £:20000, H:23.900

500 :17.400, $:20.700, +:18.100, H:21900

IR HTFR) R

3|3
S|

§

8
<

S|

S
S

900 £:21,900, +:24.200, H:20,600

000 _ $:22.400, +:24.700, H:21.100

900 £:21,400, F:24.200, H:22,600

400, +:24.300, £:24200

400 £:21,100, +:23 800, H:24.400

21,100, +:23.800, £:24.800

:22.900, £:23.700, H:26,800

400 _#:23500, +:23.700, H:29.000

400 23500, +:23700, H:30900

400 _#:24.100, £:23.700, H:30.900

520 400 £:24,100, F:22,200, H:30,900
522 400 :23.400. %:24.100, F:22,200, B:30.900
524 400 £:23.400, :20,600, £:22,200, H:30,600
526 400 A:22.400. %:23,000, +:21,700, H:29.300
528 800 £:21,900, F:20,400, H:26.200
530 900 421,500, +:19.400, H:24.900
303 200 %:21,100, £:26,400, H:16,900
[JL305 100 718,100, %:23,000, +:28.400, H:17,800
[CuLs07 400 £:24,300, :28,100, £:29,700, H:19,800
[JL309 400 :26.300. %:30.100, +:31,300, H:20,800
400 £:26,300, £:30,100, £:31,300, H:19,800
400 A:21,900. :23,800, F:31,300, B:18,800
400 £:20,900, :22,800, £:29,700, H:18,800
400 A:20,900. %:22,800, +:20,800, H:18,800
900 16,400, £:20,800, :18.800, H:18,800
[ 900 416,400, £:20,800, +:18,800, H:18,800
[CuLaz3 400 £:24,900, 18,800, H:18,800
[CuL325 400 | £:24.900, F:18,800, H:18.800
[CuLsz7 400 A:23,600, #:25,900, £:18,800, H:28,400
[JL329 400 :23.700. %:26.900, 18,800, H:29400
331 400 £:23,700, £:26,900, 18,800, H:29,400
[uL33s 400 :23.700. %:26.900, 18,800, H:29.400
335 400 A:23,600, £:25,900, £:17,800, H:27,400
wERE [uL300 500 419,800, £:24.600, H:19,100
[JL302 500 £:20,800, £:25,800, H:20,100
[JL304 400 | £:21,800, F:25,800, H:20,100
[JL306 400 £:22,800, F:25,100, H:20,100
[uL308 400 £:22,800, F:24,600, H:20,100
900 _%:21,800, £:24,600, H:21800
900 4:20,800, F:23,600, H:22.200
900 _%:23,300, £:16,400, H:22,200
400 £:23,300, F:16,400, H:23.300
[ 400 £:21,900, F:16,400, H:25300
[CuL320 400 £:20,900, F:16,400, H:24.300
[CuL3z2 400 421,600, B:24.300
[CuL324 400 £:20900. H:24.300
[JL326 400 :17,400, 4:20,000, H:24.300
[uL328 400 :17.400, 4:20,700, B:25.300
[uL3s0 | 400 £:20600, H:23,300
332 800 _7K:15,400, %:18.300, £:15.400, H:22.200
R (BIE) =ALIR (B F )| KR (BE) % 2501 900 £:24,100, 1:26,600
2505 200 9:13,000, £:17,000, B:17,000
AR FHTFR) R 2504 300 k13,300, 7K:15.400, A:16.400
2506 100 420,900, +:21.900, H:23,200
TR (G F) =Fa ] KR () 5 2051 300 79,500, £:9,500, £:11,500, H:12,400
2053 300 K:11,500, %:11,500, £:13,500, H:14400
2061 500 A:13,800, %:15,000, F:15,300. Eneaoo
wERE ["JL2050 500 14,900, :12.900, %:13.000, F:15.200. H:15.100
[JL2058 000 A:12.100, #:12,600, £:12,900, H:14,600
2060 500 00, %:14,000. F:13.400. B:15.100
=2EA] ME) % | JLS65 | 300 #:26,300, £:26.300
[uLs67 300 £:26,300, +:26.300, H:26.300
569 800_A:12.900, H:27,000
ESFES [ JLs62 | 6,400
[uLs64
566
TR CRE)=RE)Il R CHE) % 551
[JL553
[uLs55 8,800
557 113,400, :26 800, H:27,800
FEIED [ L5652 | +13,000, H:24500
[uLs54 500, H:28.800
[JL556 000, H:27,000
558 100, F:26,000
TR CRE)=8IER R CAE) % 600
500, H:30,500
000 rzusuu 26500, 528,500
23 300 .
000 500, H:30,000
100 500, £:26,500. H:27.000
R CHE)=HIK 600 +18,500, +:25,500, H:20,600
600 23,900, :26,600. H:25,600
600 25,600
800 13,800, H:27,600
HLFE 800 122600
200 24,600, B:24,600
200 23,600, H:24,700
600 17,700, H:23,600
R (FE) =R 585 100 :24,300, +:25500, H:23,300

900 :16,000, #:17,000, +:17.100, H:23.900

900 :15,000, £:15,000, F:15,100, H:23.900

587
589
WHER [JLs84 500 4:20,000, :22.100, H:21.900
586 000 %:24.100, +:22,100, H:25,100
588 000 | %:24.100, F:22,100, B:25.100
R CAE) =B R CAE) % 475 600
477 4,500 7:25.600, %:18.200, F:18.200. H:16,900
479 0,000 £:15.200, F:15.200, H:14.700
481 X
[ _JL483 | 0,000 15,600, F:15.600, H:16.300
[JLags 1,000 %:18.200, £:14.900, H:18.700
487 800
73 474 600
476 800
478 600
[JLas0 600
[CuLas2 000 %:16.700, £:16,300, H:18.800
484 000 17k:20.700, 720,600, %:20,400, F 16,700, H:19,.900
486 600
R CHE 491 900
493 4,000 %:18.400, 20500, H:18.300
|_JL495 500 _£:17.900, +:20,000, H:17.800
[CuLag7 700 26,600, %:19.500, £:15.300, H:20000
499 900
IR [ _JL4ag0 | 900
[JLas2 900
[JLass | 500 218,600, £:19.100, B:17,600
[ _JL496 | 900 :X:27,800, H:22,300
498 800 4¢:9,500, £:21,100, £:19,000. H:9,900
R (FE)=K5 R (FE) % 661 800 X:17.800, 7K:19.500, +:26,500, H:26,500
[JL663 000 J:16,000. 7K:18,000, F:28,900, H:28,700
[Jiees | 000 'MMFM_M 8700
[JLe67 900 6,500, 7K:18,000, :20.100, %:20,600, 26400
| JL6BY 200 EDDD 7K:18,500. :18,000. 20,800, +:28,200
671 000 :17,000, K:19.500, :19.000, %:21,800
EXES [CJiee2 | 500 X:17,000, :18,000, +:20,000
[JL664 500 ;16,000 7K:17.000, £:19,000
668 000 %16500 +:17.500, H:19,000
670 000 £:17.500, 18,500, H:20,000
672 800 'KEMLDM)QDD H:21,800
674 000 7K:16,500, %:19.700, +:19.000, H:20800
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=1 s E/ITA FRHTE
3¢} % %
=HEA |_JL623 800 12,000, 7K:14.000. IMﬁDD ﬁ\E\DD H:24,500
[JL625 600 J¢:15,000, 7K £:19.100, H:27.500
|_JL627 900  :X:17,800, 7K:
[JL629 900 17,800, 7K:19.800, +:29.000. H:20.
631 100 k16,000, 7k: EDDD IZD\DD ﬁZDQDD +:28.900
633 200 :16,000, 7K z
637 000 k:17,000, 7k:
639 200 ) 11800, 5:
BERF [ JL622 500
[CuL624 000
[JL626 000
[uL628 000
[JLe3n 800
632 800
[JLe3a 300
300
000 0 5500, B:16,700
000 :19,000, %:20500, H:21,700
000 119,000, £:20500, H:21,700
000 24700, H:24,700
000 24,700, H:24,700
[ 000 23,700, H:23,700
[JL653 700 117,300, £:19.000, F:21,700
655 700 17,300, %:19.000. F:21,700
BRBR 600 :14,700, +:13,500, H:14,500
800 :19,000, H:17.000
000 :14,800, :19,000
000 :12,800, :19,000
[JLea: 600 20,300, H:21,300
[CuL650 600 21,300, H:22,300
[uL652 400 20500, H:21,700
54 400 20,300, H:21,300
KR (D) =251 101 200 00
RIS 102 800
KR (=R KR (#F) % 7 800
800
200
800 0
RIGH 800 3 H:15,300
200 A msuu et
6 200 19,600, £
2378 400 K:14.800, :16, 7,100 £:20,500, B:18,100
IR (RFH) =X B () % 2383 200 12,500, & 12,800, H:14,600
[JL2385 800 A:14,000, %:15.300, £:15.000, H:15,300
[JLasst 000
[J 800 15,000, %:15.800, £:15,000, H:15,300
500 14,000, 14,100, :14400, H:14,000
RRRR [ 500 | 7:12.800, #:14,000, F:14.400, H:14.,000
[ 800 :13,300, %:14,600, +:16,000, H:15,000
000
: 000 k:14,800, #:13,300, £:14,700
800 ;14,800 7K:16,000, +:15.000, H:15,300
R(FM-ERE IR (5 % 800 15,800, #:15,000, F:15,500, H:15.100
[ 400 16,800, 7K:13.800, :15.000, %:15,500. H:15.100
| J 400 'g\ 800, 7K:13.800, &:15,000, £:15,500, H:15,100
[ 300 15,800, £:16,000, H:17.100
900 'mww 900
900 ¢:15,800, %:14.700, £:16,000, H:17.900
700 '5‘1 800, £:16.100, +:16.000, H:17,900
BRER 200 15,800, :14,500, £:15500, E1:15.100
|J 200 15800, #:14.500, F:15,500, H:15.100
[ 200 k:13,800, %:12.500, +:13.500. H:13,100
|J 200 :16.900, £:16.000, H:17.100
500 :19,000, 7K:17.800, £:16,000, H:17.900
200 :17.800, £:16.700, F:16.000, H:17,900
200 17,800, %:16.700, £:16,000, H:17.900
BEE (MR =T BEEOMR) R 300
000
i3 000
300
BEE(MR)=HE BEEOMR) R 000
200
HER [y 000
200
BEE(MR)=RER BEEOMR) R 800
000
800
RRRR 000
800
800
AR FFR) =R AR HTFR) R 000
000 7K:13.600
000 7k:13,600
ESCEIES 000
000 :13600
000
FRm=A S 400
400
400
000
R 000
400
400
400
BE-ERE [ BER 000
BERESR 000




2022/06/24

TEBEI5 EER(BA1~4BEED)

F/IMTA

#7578

wE
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AR HTFR) R

1,500, 723,000

400 F:21.900, #:23.400

000 22,400, %:23,200
00

RIR (B3E) =4LIR (3 F %)

K (BHEE) %

00
900 /:24.800, 25500

7K:15.400, :16.600

AR FHTFR) R

7,000, A:14.700

100 A:1
100 7:20,500, £:22.500

KR (RF) %

500 JK:13.100, 7:12,400

500 7K:15.100, 7:14.400
14,100

EERE

00, X:14.900, 7K:15.500

700 3500, X:12,900, :13.800

200 :14.000, X:13 400, 7:14.300

R CAR)=BH

R CHE) %

9,600

17,600 7K:24,500, 7:19.900

14,200 7K:21,200, :19.700

9,600

14,200 7K:20,000, :19.900

17200 7K:22.000, :19.900
0

B3

600

600

600

600
6300 7K:22,000, :19.000

8500 7K:23.400, 7:19,000
600

R CHE) =R

200 7K:30.700, 7:28.700

400 7K:31.700, %:29.700
700 A:26.700
700 A:26.700
700 7K:28,900. A:26.700
700 7K:29,900, F:21.700

RIGH

800 J¢:19.800. 7K.20.300
800 _X:18.800. K:19.300

800
000 F:27.800, k:27.700, A:25.800

000 k28,600, A:27.700

000 :28,600, :27.700

.300 | 75:30,500, A:28.100

400 k17,800, 7K:18,300, :19.800

5:21.400, £:20.800
2 5

300 X:20.800. A:19.800

300 X:19.800, :18.800

000
000
000
000
000 A:26,500
000 A:25.500
500
500
BERBR 000 7:14,000
500 ;19,700
500 18,700
500 X:18,700
300
300
500 720300
500
R (=R IR (5 % 700
700 .
200 :X:17,700, 7K:17,700
200 J¢:17.700, K:17.700
RIGH 700 +18.20(
200 15,700, K:15.700
200 X:17.700, 7K:17.700
200 17,700, 7K:22500
B (7F9) % 800 K:13300
800 :13,300
000
300 J¢:15,000, 7K:12.800
300 J:14.400, k12,800
RRRR 800 A:13.300
800 A:13.300
000
800 JK:16.200, 7:13.300
300 12,800, 7K:16.200
R(F-ERE IR (5 % 500 17.400, A:16,000
600 H:19,400, 7K:17.400, 7:17.900
800 18,600, 7K:17.400, &:17.900
000 17,800, 7K:17.800
000 :X:15,500, 7K:15,500
000 :15,500, K:15.500
000 k:15,500, 7k:15,500
BERE% 500 | AK:16.000
500 .16,
500 A:14,000
000 k:17.900, 7k:17.900
000 :19,000, 7K:18.200
000 15,500, 7K:15,500
000 :15.500, 7K:15.500
BEE (MR =T BEEOMR) R 600
000
800
A 000
800
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BALE 3¢} % %
BEEMR=HE BEEOMR) R 431 288 000
437 | 288 700
HER [JLaasz | 28 000
438 | 288 700
BEE(MR)=RER BEEOMR) R 288 200
288 000
288 200
fRRR 288 000
288 200
288 200
AR FFR) =R HEFHTFR) R 288 000
288 000
288 000
ES S 288 000
288 000
288 000
TRR=FE EEEES 288 600
288 600
288 800
288 000
R 288 000
288 600
288 800
288 600
HE-ERS B[ R 288 000
BERER 288 000
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F/IMTA #5378
EEE wE EEE wE

400 K:19,000, %:19.700, :20400, H:18,900 800 _7:18,800, #:19,600, F:19,700, H:18.300
22,400, +:23.700, H:18.900 19,600, +:19.700, H:18.300

24,400, F:25400, 5:19.300 :20,500, £:23 800, F:23,900, H:18,700

400 :21.700, A:22.700, $:24.400, F:25.400, H:19.300 22,100, $:23.800, +:23.900, £:18.700

000 22 122,700, £:24.400, %:26.400, +:27,000. H:19,700 :23 800, £:25.800, F:26,400, H:19,100

1:22.700, £:24.400, #:26.400, £:27,000, H:19.700 23,800, $:25.800, +:26,400, £:19.100

120,500, £:22.700, F:24,800, H:19,400
19,500, $:20.700, +:21,000, H:19.800

119,700, +:20,300, H:20,900

19700, +:20,300, H:20.900

:20,300, £:20,100, H:20,900

20,300, +:20.100, £:20900

:20,100, +:18,600, H:20,800

20,800, +:18.100, £:20.800

18,400, £:16,000, H:18,400

+16,400, +:14,100, H:16.400

:20900, +:21,700, H:19.200

21,500, +:21.800

:20,500, £:20,900, F:21,300, H:20,900
21,500, +:21.300, H:21.000

121,200, £:21,000, H:21,500

21.200, +:20.800, £:22.700

123,200, 1:20,800, H:24.300

23,600, +:20.800, £:26.200

123,700, £:20,800, H:26,900

22,400, $:24.100, +:20,800, £:26.800

:22 400, £:24.300, F:19,400, H:26,800
22,400, $:24.300, +:19.400, £:26.800

122,100, £:24.300, F:19,400, H:27,600
24,000, +:19,000, £:26.600

122,000, £:17,400, H:23,100

21,000, £:16.400, £:22.600

£:24,800, £:20200

=3c)

V=ALIR (H T %)

600 21 300, £:21.100, H:20,400
000 220,300, +:20.400, H:21,000

000 :19,000, %:20,300, £:20,400.
600 19,600, £:20,900, +:20.200. El 21,000
600 :19,600, %:20,900, £:20.200, H:21,000
400 20,400, £:20,700, +:19.200. El 21,000
:20,700, 21,400, £:18,700. 400
400 18,400, £:19,000, +:18,000. E\QDDD
500 16400, 17000, £16,100, H:17.000
000 21,400, +:22.200, H:19,300

22

R FHTFR) R

700 21 1600, +:21.400, H:21.100
600 :20.200, #:21,300, +:21,400, H:21,600
19,600, #:21.300, +:20900, H:22.800
23,300, +:20,900, £:24,400
900 | A:22.200, $:23.700, :20,900, H:26.300
900 :22,500, £:23,900, F:20,900, H:27.300
22.200, £:22.500, #:24200, £:20900, H:27.300
000 22,200, A:22/500, £:24.400, £:19,900, H:27,400
000 5:22.200, A:22.500, $:24.400, 1:19,900, H:27.400
900 7K:22.200, £:24,400, F:19,900. EI 27,700
20,800, $#:24.400, $:19,600, H:27.000
22,200, +:17,900, H:23200
100 $:21.500, +:16.900, H:23.200
900 £:27.500, F:27,500, H:22,000
3

RIR (BE) =R (FF)| KR (IR %

500 13,300, 7K:13,300, F:15.200, B:15.200 14,600
WRFTFRH 000 15,900, 7:16,100, 216,100, +:16,800, H:16,800 15,600, 15,600, £:16,300, H:16,300
900 1,000, 7K:21,000 :18,900, 7K:18.900
RIRC R () 5 700 A 8900, £:8,900 - 8,800, 8,800
700 10,900, £:10.900 300 %:10,800, £:10,800
000 500, +:12,700_ H:14,500 800 H:13,500, A:12,900, £:13,800, F:12,500, B:13,800
wERE 600 300 900 A:13.100, £:12,500, B:11,600
400 400 700 £:11.200, H:11,700
900 900 200 %12
R CHE) =R &I R CHE) % 000 800 400 :22.700
000 800, H:24,000 400 k: 2,700 H:21,400
400 700, H:22.400 800 A:17,800, %:18,100, F:18,100, H:18.800
ESCRIES ,900 100 300 A:21.300, £:21.200, H:22.500
900 100 300 A:21,300, %:21,200. H:23,500
500 300, H:23.200 500 A:14,500, £:19.700, F:13.300. H:20,100
R CRE) =Rl TR CHE) % 000 300, £:30,500 :30500 H:29,000 200 7:26,500, £:28300, +:28300, H:25,000
700 500, %:29.500, +:30800. H:30,000 700 K27 300
000 900, £ 700 2 22500
000 900, +: 700 _F:21.200. 522,500
JEIES 500 500, £ 000 | A:19.800, %:20,800, F:21,500, H:20,000
300 800, . 500 :16,500, 7K:16,500, %:22.500, :21,000. H:25,000
100 300 F: 100 F:15,100, A:16.600, £:20,300, £:16,700, H:22,000
100 300, % 100 13,100, :14.600, %:20,300. F:14,800. H:22,000
R (FE) =2 000 600, +:27.300. EI 23,600 100 A:24,000, £:25,000, +:26,500, H:22,600
800 700, H:25.700 200 _ %:22,000, +:22.200, B:24.600
800 200 %:21,000, H:22,600
FIEEE 100 500 +:20.300, H:19.300
000 600 800, £:24,700, 22,500, H:27,300
100 700 A:18.300, £:22.700, +:20500. H:24,300
RE(FE)=-HE RHE(FE) % 800 600 :17,600, %:19.600, £:24400, H:16600 ]
700 600 K:26600, $:26.600. $:27600. H25600 |
700 600 A:23,600. %:23,600, F:24,100, H:25 600
000 600 20,600, £:20,600. :18.600. H:24,400
EI=3 400 600 20,600, £:21,600, +:22,600
200 600 :19,600, %:20,600, £:22.600, H:23,900
200 600 A:19,600. %:20,600, F:21,600, H:23 900
800 700 A:15,700, %:19.600, F:15.700. H:22,600
R CHE) =B R CAE) % 800 500 #:21200, +:25500, H:21,800
500 100 H:20.100, %:20,800, £:19.900. H:22.700
600 100 4:18,800, +:17.900, H:22,900
B3 900 200, :22500 000 :17.700. %:18,400, £:19.100, B:20,700
800 25,200, %:23.200, F:22,100, H:25,600 400 | £:22.000, F:20,100, H:22,500
200 000, H:27.200 400 %:22,000, +:20,100, H:22,500
R CHE) =R 300 16000 400 14,300, £:15:700, H:14,800
500 200, £:16,300, H:15400 600
900 16,500, +:16,300, H:15,400 300 X:14,800, JK:14,800, %:15.400, F:15900, B:15,100
900 900, +:15.900, H:17.400 400 16,200, 7K:16.200, %:16.800, F:15.400. H:16,500
700 17,100, %:18,500, F:15,200, H:17,600 600
LS 500 4,900, 14,800, 7K:14,800 600 B:15.800
800 7,300, X:17.100, K:17.100 600
100 400, 7K:15.400 100 F:14,500, X:14:300, 7K:14.300
100 15,400, 7K:15,400 600
100 600, 7K:17.600 100 F:17.400, X:17.300, 7K:17.300
RECHE)=ES R CHE) % 900 15, 400
600 %:18,800, £:19,600, B:15.700 200 %:17.400, £:18,900, B:15,600
200 120,300, A:20,500, F 20,500, H:16,500 300 A:19.700. +:19,700. H:15,700
800 :20,000, B:16,600 400
400 %:16,600, 16,600, B:17,000 200 215400, :15,900, H:16,100
400 %:16,600, £:16.600, H:17,000 200 %:15.400, £:15.900, B:16,100
900 219,200, +:16,000, H:19,800 700 %:18.200. +:15,400, H:18,800
500 %:19,900, £:15.900, H:20,100 400
(=23 900 15,900, A:16.100, AK:16.100 400
200 F:19.300, K:19.100, 7:19.100. H:19.900 400
40020500, %:20,500, +:20,500. EI 20,400 500 H:15200, X:15.100, 7K:15,100
700 F:16,800, :K:16.400, 7K:16.400, H:20400 400
700 __H:16,500, X:16.400, 7K:16,400, £:20 zosoo 900 H:15300, X:15.100, JK:15,100
000 20,700, £:20.700, +:20,500, H:20,700 900 H:16.700, 16500, 7K:16,500
800 :20,900, %:20,900, F:19,900. EI 120,900 000 H:19,300, 18,900, 7K:18,900
800 £:20,900, %:20.900, +:19.900. H:20 400
R CHE)=HE R CHE) % 900 §:24,200, £:24,200, 24,500, £:25. 25000 100
500 | X:26,600, K:26.600, H:26.800 300 F:25,900, 726,500, £:26.700, :26.700. H:26,000
800 H:27.700, A:27,700, H:25,600 200 X:21.200, 7K:21,200, %:21600, F:21,600, B:22,700
800 :26,400, 7K:26.400, 7:24.000, %:24.000 400 H:21,600, :22.100, $:22.100. :20900. H:20,900
800 X:26.400. 7K:26,400, £:24,000, %:24.000 100
HER 100 A:22.700, X:20.100, 7K:20.100 100
300 B:25,000. ~5-25 mo 75-25 100 100
400 H:26,000. 5400, E zs 300 19,300, 7K:19.300, 7:24,600, H:16,700
600 400, 900 H:26.400, X:25,700, 7K:25.700, &:27.100
900 $:26900. zs 700 §:26.900 100 B:25.900
RECHE)=#S 500 2e 000, +:25.400, H:25,000 800
500 800 A:22,500, £:21,600, H:20.800
400 500 221,800, £:21,100, H:21,100

500 25 900, +:25.200, H:25200
500 :26,000, F:25.200, H:25.200

800
800 22500, :21,100, H:21,100
800

500 A:26,000, £:25.200, H:25.200

TS 200 25,700, X:25.700, 7K:25,700 800
200 H:25,500, 25,500, 7K:25.500 800 £:22.900
200125500, K:25,500, 7K:25,500 900 _H:21,800, X:21,800. 21,800
400 H:25.300, K:25.300, K:25.300 800
300 _B:25500, X:25,500, 7K:25,500 000 | F3:21,800, 21,800, 7K:21.800
300 H:25.500, 4:25.500, 725500 800

R CHE 300 F:22,800, H:22,800 700 +18,600, £:18,600, £:19.400

400 F:24,500, %:24.500, £:24.600, H:23,600 300 | :18,400, %:18,600, £:19,000, H:20,700
600 _+:24,000, H:23.900 100 +:21600, H:21.400
300 F:23,500, :22.800, :22.900, :23.400. H:23.400 700
300 H:23,500, A:22,800, %:22,900, F:23400, B:23,400 400 | 720,600, A:19.300, 219,600, £:20,500. H:20500
400 :24,000, +:23,000, H:24,000 4009500, £:21500, F:19.800. H:21,500
800 124,200, %:25.100, F:23,300 700 J:23,000

73 500 5:23.300, :X:23.300, 7K:23.300 700
400 H:23,900, X:23.900, 723,900 700 _ £:22,300
400 H:23,900, %:23.900, K:23.900 300 H:21,400, X:21,400, 7K:21400
300 _B:22,600, X:22,600, 7K:22,600 700 19,000, B:23,800
400 H:23,500, 23,500, 7K:23,500 300 H:15,300, X:20,600, 7K:20,600, H:16,700
400 H:24,600, X:24.600, 7k:24,600 800 A:22800, £:25.800, £:22,800, H:25.800
400 H:24,900, :24.900, K:24.900 300 H:23,000, :23.000, K:23,000

R (HE) =25 R (FE) % 700 27,100, %:27.100, +:27,400. H:26800 300 +:23.1

100 +:27,400, B:26.800 500 | :15.200, H:22,000
100 +:27400, H:27.300 500 +:23,100, H:22,800
700 %:27,800, F:27.200, B:28.100 500 :23,700, £:22.600, H:24.200
500 %:28.300, +:27,100, H:28,400 300

EEES 600 7,000, :X:27.000, 7K:27.000 300
300 527100, X:27.100, 7K:27,100 300 26300

27,100, X:27.100, 7K:27.100
200 27,900 'A"27 900. 75'27 900
400 5 28500, J:28,500. 726,500

000 55:22.500, k. 22 500 k22500
300 :27.800, H:2
900 420,900, ﬁ.zs 400. £:26.400, £:26.400
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% EEA %
R CAE) =R 431 X:27.400, 7K:27.400, $:28 300, £:28,600, H:27.900 11500
[CuLass :28.800, H:27.600 400 %:25.700, £:25.300, B:23,500
[CuL43s +:28, 700 +:25.400
[CuLas7 28500, H:28.900 300 +:25.200, H:25.900
[uL439 800, +:27.700. 528,700 300 :24.700, £:25.700_ 23,800, H:25,500
443 600, H:28.9 500
ETES [ JL430 | :28,100, 7K:28,100 500
[CuLas2 100, 7k:28,100 500
[CuL4za 126400, 7K:26,400 100 21500, J:21,500, K:21,500
[JL43e 7 7,400, 7k:27,400 500 H:23.200, %:23.200, K:23.200
[CuL4zs 28,800, 28,600 8,600, 7k:28,600 500 £:29,500, H:29.,500
440 100, 7K:28,100 400 K:26,500, %:21,500, £:26,500, H:21,500
R CHE) =K% 661 19,800, 119,800, 119,800 E18.700 200 :18,800, %:18,800, +:18,.800, H:17,000
[JL663 19, 300, 7K:19.300 200 18,800, %:18,800, +:18,800, H:18,600
[CJL665 :19.300, 7K:19,300 200 :18,800, %:18,800, +:18,800, H:18,600
[JLe67 800 %:18,300, +:18.300, B:18.300
[JL669 8,800, H:18.800 800 %:17.800, H:17.800
671 9,800 800 %:18,800
RAH 662 19, :19,100, K:19,100 200 600, 7K:16.600
:19.300, 7K:19,600 600 600, 7K:16.600
:19.700, 7K:19,700 600 200, 7K:18.200
0,700, 7K:19,700 600 200, 7K:18.200
000, %:27,000_ 26,000, H:27,000 900 400, 7K:19.900
600, +:24.600, H:25,600 400 400, +:23.600. B:24400
300
0300 300
F:19.900_ J:19.300, JK:19.300, H:20.200 000 800, £:18,500, H:17,800
:18,500, :18.500, 7K:18.500 800 000, 7K:17,000
F:18,500, ;18,500 7K:18,500 800 +17.000, 7K:17.000
:19.300, %:19.300 +:19.300. H:20.300 800 000, 7K:17,000
:20.200, :20800. F:20.200. H:21,000 100 800, %:18,400_ F:17,800. H:18.400
:20,000. £:20.200, %:21.300, £:20.200, H:21,300 700 300, +:17.800, H:19.300
233 F:20,900,, k:20,900, 7K:20,900 600 400, 7K:18.400
624 :25.600, %:26.600. +:26 600 H:25,600 400 900, +:24.900. H:24600
626 20,800, %:20,800, 7K:20800 600 118,400, 7K:18,400
628 :20,800, :19.700, 7K:19.100 600 A 300, 7K:16,600
630 F:20900. k20,800, 7k:20,900, H:25,600 400 600, +:23.600_ H:24,600
632 1:20.900, %:20,800, 7k:20.900, H:25.600 400 600, £:23.600, H:24,600
634 25600, £:27.000. +:25,600. H:27,000 700 900, +:24,600. H:24,900
K:24.600, $:26,600, :24,600, H:26.600 700 900, £:23.600. H:24.900
J:11,600, F:18,700 600 00, 9,600
X:15.600, 7K:18.500. %2 21,700, H:20,800 600 600, 7K:13,500_ A:11,600
“J:15,600. ZK-18.500, :20 800, F:21.700. H:20.200 600 600, 7K:13,500, :11,600
:17.600, $:20,000. +:17,600. H:20,000 500 600, %:13,600, +:14500. H:17,000
F:16,400, :19.100, £:20,000, £:19,000, H:19,800 500 600, £:13,600, F:13,500, H:16,000
F:18.700. A:19,300, %:18,000, +:17,000. H:19,300 500 600, %:11,600, H:15,000
J:12.500, JK:12,500, £:17,000, £:17,000, H:19,300 600 11,500, B
X:12.500, 7K:12.500, %:17,000, £:17,000, H:19,300 600 500, B:11,500
BEREX F:18,700, J:13,600, JK:13,600, H:23,000 600 500, £:10,500, H:10500
:19.700, :17,000, 7K:17,000 000 | F:17.000. :10,600, 7K:14,600, £:11,500, H:19,700
F:19,900, :16.000, JK:16,000 000 9,600, JK:13,600, :10,500, H:18,700
:19.900, :16,000, 7K:16,000 600 00, 7K:13,600. £:23,000, %:11,500, B:19,700
64 H:21,400, ;18,700 7K:19,700, %:26 600, H:26,600 900, K:17,300, £:24,900, H:22,700
65 F:21.400, ¢:20.200, 7K:21.200, A:25.600. :26,600 800, 7K:18,300, #:24,600. H:23,700
65 J:19.700, 7:25,600, £:27,000, £:26,600, H:27.000 900, 7K:17,800, A:24,000, H:21,700
4 200 :19,700, :25,600, £:26.600. F:25,600. H:26,600 900, 7K:17.800, %:24.900. H:20,700
TR () =R MR (779 5 wﬂﬂuw 900 00
; 1:17.800. 7k:14.700, :14.700, £:18,300, H:15,900 500, B:12,000
#:13,500, +:15.500, B:1 800, £:12,000, H:12,000
7K:15.900, #:17.100, £:15.900, H:17.900
LS H:17.100, k:14.200, 7:14.200, £:16.000, £:16,000 000
F:13.500, A:10,600, %:13.200, B:13.900 000, H:10,000
B:15,500, :12,600, %:15,200, H:15.900 000, H:12,000
F:17.100. :16,000, £:14.200, 8:16,000 000, H:12,500
R (7% % 15200 £:14,000, B:12.000 :11,500, A:11,500, %:12,700
1oo\ﬁ15200\51 200 H:11.800
oo\xwawooxﬁwsvzoo\ T 00, £:11800. B:1
F:13,500, A:13.100, £:13,600, H:13,600 ] 200, £:10,300, H:11,800
AR :13,600, 7K:13.100, :13,500 11 zoo 5K:10.200, 7:10,200, F:10,800. H:10,300
115,200, X:15,200, 7K:13,600, :13 800 12,700 k:11.700, :11.700, +:12.300, H:11,800
7700 —
Euznn F:14.200, %:14,800, F:14,800, H:14,800 900 H:12.700, %:12.700. :usoo H:11.800
:15.600, %:15.600. F:15.600. H:16,000 700
R (F-ERE IR (5 % £:14,000, +:15400, B:12,4 200
:16.900, :15.300, %:17.400, £:16,400 200
5 B:15,900, 14,800, %:17.400, £:16 400 100
1:14.300, %:14.200, B:15400 800
113,600, +:12,900. H:15,400 100
%:13.600, +:12.900, H:15.400 100
ﬂmﬂw 900 800
BRBR 5:13.400, £:14.300, B:13.500 100
13400, +:14.300. H:14,000 100
%:11.,400, +:12.300, H:12,000 100
E&W 400 200
:15.400, F:15.400, B:15400 200
Wmo £:13600, B:17,400 600
F:16.600. 7K:14.200, %:17.100, £:13,600, H:17.400 600
AR FFR) =R R FHTFR) R E_O‘M\_?K_ADDD 900
200 100
_51 enn 7K-12,600. :12,600. H:14,000 200 _X:12.100 7K:12,100, A:12.100, H:13,900
ES e %:14,000, +:14,000, H:14,000 200 600, 13,900, +:13.900, H:13.400
X:12,600, H:12.600 200 A:12,100, %:13,600, H:12,100
:13.800, X:13.800 900 200, X:13.200
KR () -EAS PNAGISIE 500 5400, k35400, Bd6A00 ]
3 400 500, B:35,500
RAECHE)=-EE | REGE)E £:31,400, B:31,400 000 29,
Eh% 1:30.900, :30,900, 7K:30.900 0,500 600, X:28.600, :28,600
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=3c)

8/25-31

FR/IMTA

#7578

3t} % %
=ALIR () 500 K:19,000, #:19,700, +:20.100. EI 15,800 +18,200, +:18,000, H:15,300
500 19 18,200, £:18,000, H:15,300
600 22,500, F:22,000, H:17,400
000 22500, F:22,000, H:17.400
400 24,700, F:25,400, H:18,400
200 24,700, F:25,400, H:17.500
200 22,700, +:22,000, H:18,100
400 21.300, 3:19.400, B:19. 20,500, F:18,800, H:18.700
900 20,700, %:18,800. E|1 20,100, +:18,200, H:18,800
800 0,700, +:18 800, 20,100, F:18,200, H:18.800
300 1,400, %:17,300. E|1 20,100, +:16,800, H:18,300
[CJL52 300 1,400, £:17.300, H:18 20,100, F:16,800, H:18.300
[CuL525 300 22,000, %:16,900. EI :20,000 21,400, %:16,400, H:19,400
[uL527 200 3,000, F:16,600. 900 22400, F:15.900, H:20200
[JL529 000 21,400, %:16,400. EI 20,000 20,800, £:14,800, H:19,400
531 100 9400, F:14,500, B:18, . %:18,800, +:12.900, H:17,400
R FHFRHE [ IL500 800 :21,400, 1:19,600. EI 17,000 :19.400, %:20,700, £:19,000, H:16,400
[uL502 600 2,000, F:20.200. 00 19,800, §:21,400, +:19,600, H:17.400
[CJL504 800 21,400, F:18,200. EI 18,100 120,700, +:17,800, H:17,500
[JL506 800 1,600, +:18.200, H:18,100 20,100, :20,700, £:17.800, B:17,500
[CJL508 000 20900, H:20900 119,800, +:17,400, H:20,100
900 0,900, F:18,000, H:21.200 19,800, £:17,400, H:20,600
400 23,300, +:18,000, H:22,500 22,400 %:17,400, H:21900
700 3,700, £:19.200, B:25,700 22900, F:18,600, H:25,600
700 23,900, F:18,800. EI 126,700 22,900, :18,200, H:26,200
[ 100 4,200, F:18,800. 700 23,400, F:18,200, H:26.600
[CuL520 100 24,400, F:17,600. EI 27,100 23,400, %:17,000, H:26,700
[uL522 100 4,400, F:17,600, B:27.100 23,400, F:17.000, H:26.700
[CuL524 700 24,400, F:17,600. EI 227,100 23,400, %:17,000, H:26,200
[JL526 200 4,400, F:17,400. 400 23,400, F:16,800, H:24.900
[CuL528 400 21,900, %:15,800. EI 20,700 120,500, %:15,300, H:20,100
530 500 1,500, £:14.600, H:19,600 20,300, F:14200, H:18.900
R (BT =ALIR (B F )| KR (BE) % 2501 300 :27,500, +:27.000. EI :21,600 :24,800, +:24,400, H:19,900
2505 900 3,500, F:14,100, B:14,100 12,900, £:13,600, H:13,600
R FHFR R 2504 900 15,700, +:16.100, H:16,100 15,100, £:15,500, H:15,500
2506 700 21400 +:18.700. EI 20000 117,700, :16,900. H:18,000
K KR (FF) % L2051 | 700 X :8,800, £:8,800
[JL2053 700 800, +:10,800
2061 900 0 100, £:11.400, B:11,700
1BE% [ JL2050 .900 0
(L2058 400
2060 900
R CHE) =R &I R CAE) % 565 500 £:23.,000, 4:25.300, £:24,500, 523,000
[uLs67 500 K:23,000, §:25,300, +:24,500, H:23,500
569 400 121,700, H:22,400
ES e 562 000 22900, :23,800, £:22.900, H:24,000
[CJL564 000 122,900, %:23,800, F 22,900, H:24,000
566 200 20,500, £:22,800, £:19.300, H:22,100
R CRE) =Rl TR CHE) % 551 000 :20.400, +:28,900 Elzszoo
[JL553 300 31000, F:31.500. F:26,800
[CJLs55 500 122,000, £:24,400.
557 500 22,000, $:24400, :
JEIES 552 500 221,500, £:22,000. :zz 500, EI 20500 00
[uLs54 000 21,300, %:22,000. F:20,500. +17,300, H:21,000
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RECHE)=E& RE CHE) % 286 800 62% 100, H:28,100 i 600 | 66% :tzsauu 25,800
EHR 288 400 | 60% 700, H:29.700 45181 .200 % | +:27.400, H:27.400




T&EGEEI EER(10A11~1THERS)

BEEAE 2022/06/24  ~
T0/11-17
= ER/ITA #HH7B
EEA % %
KB (%) =#LIR (FTF &) ENTGESES 18,200 20 +:20,700, H:15,300° 8,000, +:18,000, H:13,500
9,900 4,600 3400, F1:14,000
R FHTFR) R 10,900 5,400, H:15,600 13200, £:12,500, H:13900
14,300 2,400, B:13,700 1,300, £:10,500, H:11,700
KR () 5 500 :8900 700, £:8,800
500 10900 700, £:10,800
500 1900, H:0,500 900, +:11,100. H:9.400
500 00, £:13900, H:14.100 700, %:13.100, F:13,000, B:13,100
EEEES 500 00 3,000
500 2,300
000 11,400, H:12.400 £:10,600, H:11,200
500 F:13,600, +:11,900, H:12900 11,700
R CRE) =Rl 300 9,900, £:20,900, H:19.900 700, £:18,300, +:19,300, H:18,000
800 K2 421,300, +:225500, H:20300 000, H:18,500
000 417,500, H:18,500 7,400, F:15,000, B:16,000
000 00, +:17.500, H:18.500 400, £:15,000, H:16,000
FEIIE 000 17,800 200, +:14,100, H:13.800
500 00, H:20400 400, %:15.100, F:14.100_ H:18,800
100 900, H:19,300 100, F:11,700, H:17,500
100 +:15,900, H:19,300 100, £:11,700, B:17.500
R (HE 600 14,500, H:12,200 700, £:13,200, H:10,900
000 14,700 300, £:13,500, H:11,600
500 14,200, H:13,700 000, F:13,000, E:13000
000 H:15,600 300, £:12.200, H:14500
100 17,400
AR .000 00
200 15,500, H:13,200
500 . £:13,900, H:13,900
500 13,600, H:15900
100 3,600, H:17,400
A TR (G % 300 5500
300 . %:15,500, %:15,800 BEX
200 2,600, 12,600, £:14,600 500, 7K:12,500, A:12,500, %:14.500
200 6,300, +:14,700, H:16,500 000, %:14.900, +:13800. H:13,800
LS 700 4,200, %:14,800 14,000, #:14.100, £:13800, H:13,800
200 0,600, :10,600, :12,300 10,500, 7K:10,500, :10,500. %:11,500
200 2,600, :12,600, £:14,300 500, 7K:12,500, A:12,500, %:13500
700 k:14.200, $:17,000, H:18,000 000, %:14.900, +:13800. F:13,800
R (B-ERE IR (5 % 400 2,900, A:12,900, £:15,100 200, 7K:12.200. 00.
000 5,600, +:15,500 000, £:15.400
000 5600, +:15,000 400, +:14,000
000 k13,600, 7K:13,600, :13.600, £:15,600 700, %:14.700. F:13,800, B:13,800
800 3,600, :13,600, %:15,600 800, 7K:12,800, K12
800
800
000 3,600, A:13,600, £:16,100
ERBR 900 2300, £:12300. 14100 ]
900 2300, £:12300. 14800 ]
900 110,300, :10,300, £:12,800
900 K:12,300, :12,300, $:14800
900 5,000
700 4,200, %:17,300, B:15.700 300, 7:13.300, %:15.000. H:14,800
700 4,200, %:17,300, B:15.700 300, :13,300, :15,000, H:14.800
700 4,200, %:17.300, B:15.700 300, :13.300, %:15,000. H:14,800
R (FH-BEAE PGS 000 0,500, £:34,200, H:30,500
BARR 500 00 500, H:26.800
RAECHE)=-EE | REGE)E 500 600, +:26,600, H:26,600
EHR 100 200, +:28.200, H:28.200




TE&315 188

£ (108 18~24BEFS)

BEEAE 2022/06/24  ~
10/18-24
= ER/ITA #HH7B
EEA % %
RIR (BE) =R (FF)| KR (BIE) % 18,200 120700, 20,700, H:15300 8,000, :18,000, H:13,500
9900 8% 3,500, B:14,600 3400, F1:14,000
ARFTFR H 10,900 79% 4,600, +:15,400, H:15,600 £:13.200, £:12,500, H:13,900
14300 | 72% %:15,000, :12400, H:13.700 1,300, £:10,500, H:11,700
KR () 5 500 72%  X:8900, $:8,900 300, 8,800
500 65% X:10900, +:10900 300, £:10,800
500 61% 911,900, +:10,900, H:9,500 100, +:10800. 9.
500 | 65% 13,000, A:12,800, £:14200. F:13.900, B:14.100 000, :12.700, %:1
BEERE 500 65% k13,900, %:12400, +:13.900 000, %:11.600. +:13.000
500 | 69% X:12,300, %:11400. +:10900 500, %:10,600, :10800
000 | 67% _ J¢:11,400, £:11,900, £:10400, H:12.400 600, 211200, E:1 auu B:11,200
500 65% X:11,900, %:13400. F:10900, B:12,900 00, %:11.900, F:1
R CRE) =Rl 300 60% 500, #:19,900, +:20,900, H:19.900 700, £:18,300. :\
800 59% _ A:20400. %:21.300, +:21,800, H:20.300
000 | 634 500, +:18,500, H:18,500
000 63% 00, £:18,500, H:18.500
FEIIES) 000 65% 217,500, F:17.800
500 66% _ £:16,600. F:16,800. H:20.400
100 69% 519,300
100 69% . H:19.300 t:11.700. H:17
R CHE 600 65% B:12200 700, £:13.200, B:1
000 | 66% 500, +:14,700 300, +:13500, B:1
500 68% 400, F:14,200, B:13,700 513,000, +:13.000, H:1
000 61% 300, £:12.200, H:14!
100 56% 200, H:16.700
AR 000 | 504 300, H:13,000
200 63% H:13.200
500 68% . H:13.900
500 60% H:15900
100 56% . H:17.400
IR (=R IR () % 300 52%
300 52%
200 58%
700 54%
LS 700 54% 7}
200 65% ﬁco 600 F10.600
200 58% 600, :12,600
700 54% 600, H:18.000
R (B-ERE R (7% 400 59% 900, A:12,900
000 58% . $:14500, 000, 15,
000 58% 500, %:14,500, £:15000 000, +:14,000
000 58% 3,600, :13,600, %:13,600 800, :12.800, %:13,100, F:13,800. H:13,800
800 58% 3,600, 13,600, %:13,600 800, :12.800
800 58%
800 | 58% —
000 58%  7K:13600. A:13 13,400 7K:12.800, A:12.800
BERBR 900 300. Macc £:12.300 12,500 111,700, %:12,100
900 300, :12.300 ] 12,500 00, :11.700
900 300, %:10,300 ] 10,500 0,100, £:9,700
900 300, :12.300 12,500 2,100, A:11,700
900 00 45E 8 12500 | 62%  %:12,800. H:14.500
700 56% 00, 7K:14,200, %:15.200, H:15.700 Eil 13,800 % K:13,300, :13.300, £:15,000, H:14800
700 56% 200, :14,200, %:15,200, B:15.700 5 13,800 113,300, :13,300, :15,000, H:14.800
700 56% _ 7K:14,200. A:14.200, :15.200, H:15.700 13,800 7K:13.300, :13,300, %:15.000. H:14,800
KR (FH-EAS YA 000 | 27% 26,400 26,100, 7K:26,100, H:26,100
BAGS 500 28% 26.100 #:26.400, H:26.800
RAECHE)=-EE | REGE)E 500 61% MGW
EHR 100 | 59% 500, H:30,500 45181 25900 25900 | 62% +:28.200, H:28.200




%S85 EER(10A25~20 R ERS)

BEEAE 2022/06/24  ~
10/25-29
= ER/ITA #HH7B
% %
R (BIEE)=ALIR (B F )| KR (BE) % 2:20,700, £:20,700 8,000, +:18,000
3,500 3.400
ARFTFR H 4,600, £:15,400 13,200, £:12,500
000, F:14,400 1,300, £:12,500
KR () 5 900, 18,900 300, £:8800
900, +:10900 0300, :10,800
1900, :10900 1.100, +:108
900 | 49%  JK.9,500, :12,800, &:14.200 000, 7K:9.400, A:12.700. F:12,900
EEEES 900 49% 9,400, :11
500 | 69% 500, %:10,600, +:10800
000 | 67% 600, 2:11,200, £:10300
500 654 00, %:11.900, F:1
R CRE) =Rl 300 60% 700, £:18,300, +:19.300
800 | 59% A2 600, %:19.500, +:20,700
000 | 634 500, +:17.000 400, £:14,700
000 63%  £:19,500, F:17,000 400, £:14.700
FEIIES) 000 65% 217,500, F:17.800 200, £:14,100
500 | 66%  £:16,600. F:16,800 100, F:14.100
100 69% 100,
100 69% 100, £:11,700
R CHE 600 65% 700, £:13.200
000 | 66% 500, +:14,700 300, £:13,500
500 68% 400, F:14,200 213,000, +:13,000
000 61% 500 300, £:12.200
100 56%
AR 000 59% 300
200 63% 15500 500
500 68% L +:13.900 000, £:13200
500 60% +£:13,600 500, F:13.200
100 56% . +:13,600 500, £:12.300
R (B =R IR () % 300 52% 500, +:13.800
300 52% 700, £:15,.800 500, %:13,500, £:13,800
200 58% K:12,600, A:12,600, 212,700 500, :12,500
700 54% 200, :14.200 000, £:13.800
RiARE 700 54% 00 14,000, +:13,800
200 65% 600, 7:10,600. F:13.200 500, :10,500, :12,600
200 58% 600, :12,600 500, :12,500
700 54% 000, %:13,500, :13,800
R (B-ERE R (7% 400 59% 200, 7:12,200
500 56% 000, £:15400
500 56% 000, +:14,000
600 | 59% 14,000, F:14,000 700, %:13.100. F:13,800
600 59% k13800, :13,800 800, :12,.800
800 58% =Ll X E
800 | 58% — 45EE 12900 61
000 58% 00, :13,600 Eil Y 7K:12.800, A:12.800
BERER 300 63% 900, +:12,900 £11,700, £:12,100
900 61% 300, :12.300 700
900 | 67% 300, #:10,300, £:12.900
900 61% 300, :12.300
900 61% |
700 56% _ 7K:14,200. A:14.200, %:15.200 13800 | 58% 7K:13.300, A:13.300. %:15000
700 | 56% k:14.200, A:14,200, £:15,200 5 13800 | 58% JK:13,300, A:13,300, %:15.000
700 56% _ 7K:14,200, A:14.200, :15.200 13800 58% 7K:13.300. A:13.300. %:15,000
R (FH-BEAE KR (FF) % 000 27% X:30,500, 7K:30,500 6,100, 7K:26.100
BAGS 500 28% | $:31,000 #:26.400
R (FHE)-Ed [ ECHE) % 500 61%  3:2890 45841 24300  64%  +:26,600
EHR 100 59% | 1:30,500 45HRL 25.900 62% | +:28.200




IEBE5 EER(OA16~19REED)

JAL
SEEEAE 2022/06/24 ~
5 . 9/16 9/17 9/18 9/19

=& -2 iialie *m%m FATA 78| ST A 37 B| S 7 A G317 | 17 A 17

a;”gﬂi R!i;éilﬂ WELE  EEH | EEE  EEE | @5 EEH | EEE §EE

AR (I =HRFHFTH) | KRREE R [ JL2s501 28HA1__| 45HAI | 21.800 600 | 32,100 | 17,800 16300 | 17300 15300 |
12505 | 28 800
HIRFRFR)FE [ L2504 28 300
L2506 | 28 100

RRCHE)=-EE RECHE) % L931 28 ,300
BEE L936 28 ,900




[%£15E8I5| SEER (9A20~23BERS) AL

SEEEAE 2022/06/24 ~
3 . 9/20 9/21 9/22 9/23
L @ | PR |8 e s e RATA RATTE] EATA KA S| EATA AT
T |maom| A EAW | wEs EAE | EAE | SRR AR
R (B78) =FLIR (B F &%) KB (BIFE) % [ JL2501 Bl il 19,300 17.200 19.300
L2505 .900 9.700 900
HIRFRFR)FE [ L2504 10,700 10,500

L2506 15,400
PGSR KB (DS [ JL2051 500
[(JL2053 500
L2061 500
[ JL2050 500
[JL2058 000
2060 500
R CRE) =Rl RR(HE)FE [ _JL551 500
[ JL553 800
[ JL555 .900
L557 .900
enis [ JL552 100
[ JL554 000
[ JL556 800
558 800
RRCHE RRECHE) % L491 ,200
[ JL493 000
[JL495 500
[JLdo7 000
L499 100
BmHRE [Jraso 000
[ JL492 200
[ JLdoq 500
496 500
498 100
R (B =RiK KR (D% L237 ,700
L2 700
600
200
RIGSE ,200
600
600
700
KR (FFH=ER KR (D% 900
500
500
600
600
800
800
600
ERER ,300
300
300
300
,900
200
200
200
X (FH=-BAS PNAGIE .500
AB% 500
AR (HE)=8d RECHE)E .500
SH% ,100




IEBE5| EER(9A24~25AEFS)

JAL
SEEEAE 2022/06/24 ~
5 - /24 9/25

- g | HOR | REOC T AR EEITA SR

o |y | WES | @ | mma | wasm
AR (BIE)=HRFFTH) | KRREIE R [ JL2s501 28HA1 | 45HAI | 17.800
12505 | 28 3,200
HIRFRFR)FE [ L2504 28 7,000
L2506 | 28 7,900

RRCHE)=-EE RECHE) % L931 28 4,500
BER L936 28 8,100




[%BE5 SEER(10AT~10BEFES)

JAL
SEEEAE 2022/06/24 ~
5 . 70/7 10/8 10/9 10/10

=& -2 iialie *m%m TSI A 78| ST A 37 B| S 7 A G317 | ST A M7

a;”gﬂi R!i;éilﬂ WELE  EEH | EEE  EEE | @5 EEH | EEE §EE

AR (I =HRFHFTH) | KRREE R [ JL2s501 28HA1__| 45HAI | 21.800 00 32100 | 17.800 16,300 | 17300 15300 |
12505 | 28 800
HIRFRFR)FE [ L2504 28 300
L2506 | 28 100

RRCHE)=-EE RECHE) % L931 28 ,800
BEE L936 28 200




[R—N—%GHEER(BA18~24REFESH)

SEEEAA 2022/06/24
8/18-24
o) B %igm — 2——%F
R CFE) =R F &%) RRECAE) % 55H 300 A:18,300,
550 100 :18.700,
550 .000  H:19,600. 7
550 .000  F:19.600,
550 600 H:20.200,
L 550 600 H:20.200,
L 550 000 | H:19,600,
L 550 ,300 _ A:18.900,
L 550 1900 :18.700,
L 550 .900 _ :17.900,
550 500 K:18.500,
550 500 K:18,500, 2
550 ,300  A:18900,
550 ,600 _ K:19.600,
550 000 7K:16,300,.
550 100 K:14,300,
LRFHFR R 558 ,900 _ A:19.400,
550 300 A
550 600 A1
550 600 K2
550 300
550 700
550 100
550 700
550 700
550 600 A
550 600 B
550 600 B
550 600 A
550 600 A1
550 ,900 A1
550 ,000 A1
R (BI78) =FLIR (B F &%) ENACEIES 558 .000
550 300 4 3:14.000
LIRFHFR R 558 800 000, £:15,000, £:15.200, H:15.200
55H 100 100, 7k:17.100
R (=48R KR (D% 55H 7.300
550 300 700
550 900 k:11.700. &:12.200, £:11.400
TR 558 800 00, H:10.600
550 700
550 .200
RECHE) =X @5 RRECHE) % 55H 400 | K:2 .
550 400 K2 700, H:20.400
550 800
ESTES 558 .300
550 300
550 500
B CRE) =Rl RRECHE) % 55H .000
550 .000
550 ,000
550 ,000
JEIES 558 000
550 200
550 100
550 200
EEACEE T RRECHE) % Lt 558 .300
L 550 000 %22
L 550 000 %22
ElEES Lt 558 000 1 3.1
L 550 700 K 000, £:22.000, H:25,800
L544 550 800 1 000, F:20,000, H:22.800
B (CHE)=HIE RRECAE) % L! 55H 100 A
550 600 A2
550 600 K2
550 ,600 A1 00, £:17.600, H:23.900
HILE 558 600 K1 00
550 600 A1
550 600 A1
558 .200 K
B (HE)=HE RRERCAE) % 558 .000
55H ,900 _A:24.900, :25.000, £:25.800, £:25.800, H:25.100
55H .300  :X:19,000, 7K:19.000, £:19.400, £:19.400, H:20.900
55H ,600 A:19.500, :21.800, $:21.800, £:20.700, H:20.700
550 1000
HER 55H .000
550 000
550 ,900 _ :21,600, 724,000, £:20,400, £:20,400, H:16,600
55H 000 | 3:25.500, X:24.700, 7K:24.700, H:11.000
550 1000 £:24.400
B (HE) =8 RRECHE) % 55H 700
55H 500 A:20,300, £:19.200, H:18.200
550 000 _ £:19,500, £:18,500, H:18,500
550 .700
550 700
550 00
RS 556 00
550 700 £:20.900
55H .900 A:19.500, K:19.500, 7K:19.500
550 .700
55H .900 A:19.500, K:19.500, 7K:19.500
550 .700
EACEE=TA RRECHE) % 55H .600
550 .00 /3:20,900, :18,300, #:18,500, £:18,900, H:18,900
550 900 F:20,100, H:19,800
550 600
550 600
550 600 9,400, %:19.900, £:17,800, H:19,900
55H .600 | :X:21.800
B 558 600
550 600 £:20400
55H 600 £:20.400
550 600
550 400 | F:15,200, :18,800. 7K:18,800. H:16,600
55H 700 A:22,700, £:24.800, £:22.700, H:24.800
550 600
B CFE) =/ RRECAE) % 55H .200
550 600 F:15,100, H:19,000
550 600 F:20,400, H:20,000
550 900 _ £:21,100, £:19,700, H:21,800
550 .200
B 558 200
550 200
558 .300  A:19.600, K:19,600, 7K:19.600
550 200 H:26.300
550 700 7K:20,800, $:24,500, £:24,500. H:10.200
HR CRIE)=# L RRECAE) % 558 .400
550 400 _ 2:23,800, 123,200, H:21,000
550 500 £:23.400
550 400 F:23,100, H:24,000
55H 200 /3:22,500. £:23,800, +:21.400, H:23,500
550 400
[AITES 558 400
550 400
55H .500 /:18.400, K:18.400, 7K:18.400
558 .500 /:20,600, X:20.600. 7K:20.600
550 400
55H 100 A:24,800, #:21,400, £:24,800, H:21,400
R HE) =K% ST 556 ,900 _ H:15,900
550 ,900
550 .900
55H 400 | :X:16.300, 7K:16.300
550 800 —
550 800
RRHE 558 700 :16,400
550 00 400
550 00 100
550 00 :17.100
550 100 :18.400
550 900 700, H:22.700

JAL



[R—N—%GHEER(BA18~24REFESH)

SEEEAA 2022/06/24  ~
8/18-24
FH A—I\—%fF
=30] B4
BAE | amm [
RECHE)=ER RRECAE) % L 55H 600
L 550 600 11,600, 7:9,600
L 558 .600 ES
L¢ 55H .600 00, £:1
L¢ 55H .600 00, £:1
L 550 100 . £:9,600, H:12,60(
[y 550 ,600
L655 550 600
EREHE L 556 600
L¢ 55H .800 0, -
L644 550 800 10,500, £:8,100, H:16.100
L 550 800 10,500, 7:18,800, £:9.100, H:17.100
55H .800 00, %:2:
550 700 LEZ
550 700 21,800, £:20,800. H:19.100
550 700 20,800, £:19.800. H:18,100
KR (B =RIG KB (FFFD 558 500 +:10,000, H:9,500
550 500 000, :10,000. H:9,500
550 500 500, H:9.500
550 500 500
RIGS 558 500 500, H:9.500
550 500 500, H:7.500
550 500
550 500
R (R =REA KR (D% 55H 700
550 600
550 1600
12393 | 558 600
TEA5E 556 600 00, H:9.700
550 600 1200, H:10.700
550 800 10,700, H:10,700
550 1600 .
KR (FFH)=ER. KB (P 558 100 1:10,700
550 100 .200, £:14.900, H:13.100
550 800 100, %:14,600, H:13.100
550 600
550 1000
550 000
550 700
ERER 558 ~000
550 000
550 9,000
406 | 558 100
12410 | 558 100 A1
L2412 55H .300  A:15.300, 7K:12.200, #:14.700, £:11.700, H:14.700
L2414 55H .300 A:15.300, K:12.200, $:14.700, £:11.700, H:14.700
X (FH=-BAE PNAGIE 451 55H ,500 | ::33.400, 7K:33.400, H:33.400
VTS 12450 558 400
RRCHE)=-EBE RRCHE) R L931 558 ,200
B L936 558 300

JAL



[R—N—%BGIHEER(8A25~31BEFES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
8/25-31
o) B %igm — 2——%F
R CFE) =R F &%) RRECAE) % 558 .300
550 300
550 300
550 900
550 .300
L 550 800
L 550 100
L 550 100
L 550 600
L 550 600
550 600
550 600
550 500
550 600
550 700
550 800
LRFHFR R 558 700
550 100
550 500
550 400
550 100
550 600
550 500
550 400
550 400
550 800
550 800
550 800
550 400
550 100
550 500
550 600
R (BI78) =FLIR (B F &%) ENACEIES 558 .900
550 300
LIRFHFR R 558 10,300
550 12.400
R (=48R KR (D% 55H 300
550 300 0
55H 500 0. K.
TR 558 500 1
550 700 1
550 .200 1C
RR(HE)=%@m5 BER(FE) R 556 400 65:21,700, £:21,700
550 400 £:21,700, £:21.700, H:20.400
550 800
ESTES 558 ,000
550 ,000
550 400
B CRE) =Rl RRECHE) % 55H .000
550 .000
550 ,000
550 ,000
JEIES 558 000
550 ,000
550 100
550 200
EEACEE T RRECHE) % Lt 558 .000
L 550 000
L 550 ,000
LSS Lt 558 .000
L 550 400
L544 550 500
B (CHE)=HIE RRECAE) % Lt 558 .600
550 600 . H:21,600
550 600 21,100, H:21,600
550 600 600
HILE 558 600 00, £:19.600. H:17.600
550 600 600
550 600 600
550 700 00, H:18,600
B (HE) =8 RRERCAE) % 55H 700
55H .600  A:19.500, £:18.200, H:15.100
55H 400 A:19,000, #:15,900, £:16.700, H:15,100
550 .700
550 700
550 00
BER 558 00
550 .700
55H 500 A&:19,500, F:15,700
550 .700
55H 600 A:19,500, £:17,000
550 .700
EICEE=TA RRECHE) % 558 600
550 20,000 _ A:21,000. B:18.400
550 16,200 A:16.900. %:16.600, £:17.900, H:17.100
550 600
550 600
550 17,900 K:18,600. %:19.600, £:16,800, H:19.700
550 600
BINRE 558 600
550 600
550 600
550 600
55H 500 A:18,800, :17.900, H:17.700
55H 20,700 :21,300, £:21.300, £:18,500, H:20.800
550 9,600
HR(FHE)=K5 RR(HE) % L661 558 700 H:14.600
63 550 ,900
550 900
550 900
550 900
55H .900 0, £:15.600
B 550 .000 400, %:17.100, £:16.400. A:15.
550 ,900 5.200
55H .400 0, 7k:15.300, H:16.300
550 400 5,600, 7K:15.300, A:16.300
550 900
550 400 5,200, £:18.300. H:16.700
RECHE)=ER RRERCAE) % L 558 600 11,300, £:9,600
L 550 1600 514,900, £:12,600, H:12.600
L 550 600
L 550 600
L 550 1600 300,
L 550 600 300, K9
550 600 500, K:9
550 600 500, K9
BERER 55H ,000 00, £:9,
550 600 0, &:11
550 600 0. &:10 -~
550 600 0, #:11.500, :15,000. H:10,600
550 100 A:17,000, X:13.200, 7K:13,500, A:14.400, $:15500, £:14500
55H 400 /:16.200, K:14.200, 7K:13,500, A:15.400, £:15.500
550 300 | H:15.000,
558 500 A:15,000, 7K:1
KR (B =RIG KB (FFFH L1237 558 500 +:10,000, H:9,500
1237 550 500 %:11,000, £:10,000, H:9,500
1237 550 500 +:9.500, H:9.500
1237 550 500 £:9,500
RIB5 1237 550 500 F:9.500, H:9.500
L237: 550 500 +:7,500, H:7.500
1237 550 500 _ +:9.500, H:9,500
1237 5508 500 | £:11,000, £:9500, H:10,000

JAL



[R—N—%BGIHEER(8A25~31BEFES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
8/25-31
FH A—I\—%fF
=30] B4
BAE | amm [
R () =REX KR (D% 558 700 _ 7K:10.400. 7:10.400. %:11.600
550 600 10.700
550 600 12,200
556 600 200
TEA5E 556 600 700
550 600 10.700
550 .700 11,600
550 600 10,700, H:12.200
KR (FFH=ER KR (D% 55H 100
55H 100 00, +:14.400
550 500
550 600
550 .000
550 000
550 700
ERER 558 100
550 000
550 9,000
550 000
550 1600
550 300
550 300
KR (FH=-BAE PNAGIE 55H 500
AB% 558 400
AR (FH)=8d RECHE) % 55H 600
B 558 .200

JAL



[R—R—%BHEEROOA1~5BEBES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
9/15
FH A—I\—%fF
=30] B4 -
BABR | gag | B8 i
KW (BIFE) =L (37 F &%) EAGEIES L2501 556 15,900 69%  £:18,000, 1:18,000, H:13.400
12505 | 558 300 82%
AREFTR R L2504 | 658 10,300 80%
550 12100 | 76% %:11.100. £:10400. H:11.600
R () =48R K (D% 55H 300 73% 800
550 300 66% 0,700
550 700 61% 0, :10,600, £:10,400
TR 558 .300 66% 00, £:11,000
550 800 68% 00, H:10.200
550 300 66% 00, H:10.700
R CHE) =R Il RRCAE R 558 400 52% 00, %:21.300, H:21.500
550 800 49% 00, 7:22.100, £:22.700. H:22.500
558 600 64% ,000, £:19.200, B:1
550 600 64% | A:18,000, :19.200, H:19,000
fEIES 550 000 69% _ £:15500, £:16,000, H:15.100
55H .200 61% §:15,000, A:14.300, £:16.200, £:15.500
550 000 65%  3:10,100, A:10,300, £:15,800, F:10,200
558 000 65%  7:10,100, 7.
R CHE) =% RRCAE R 558 200 69% _ A:11.300, A&
558 .100 1% 900, A:10,
558 600 73% _ H:10.400, A:10,400
550 300 66% 700, :12.900. £:10.700
550 800 | 62% | 4:15700, £:10,800, H:15,500
B 558 600 70% 400
550 600 70% 1700, £:12.100. H:11.800
550 400 73% 900, £:12.700. H:12.700
550 300 66% 00 1:14.200
550 800 62% 1:15.600
HR(HHE)=K5 RR(HE) % 558 700 69%
550 200 70% 600, F:15,400
558 200 70% . #:14.400, £:14.900
550 900 68% 700
550 900 68% 700, H:14,900
550 1900 66% 800, H:15,900
RA% 558 200 68% 800
550 200 70%
550 200 70% 700, H:14,900
550 200 70%
550 900 68%
550 200 70%
HR(HH)=R§ RR(HE) % 558 700 74%
550 900 69%
550 200 72%
550 200 72%
550 400 70%
550 400 70%
RIGH 558 200 70%
550 200 72%
550 400 70%
L 550 900 69% 400
L 550 900 69% 00
L 550 700 74% 00, B
B () =X RRECAE) % 558 9.600 79% 00, &
55H 600 72% 00, :
55H 400 68% 00, £
55H 400 68% 00, +:
550 400 68% 00, H
550 400 66% 00, K-
550 900 6% 00, K
558 400 66% 00, K
REASR 558 700 72% .900, &
55H 700 72% 900, &
550 400 | 68% 00, K
55H .200 71% .900, :
55H .200 71% .900, :
55H .200 71% 900, &
550 900 | 60% 00, !
558 ,000 65% 00, K:
RER(FH)-ER. RR(HE) % L 558 6.000 87" 0
L 550 000 |77 000, 10
L 55H .000 77" 000, A:10
L 550 000 77" 000, £:12
L 550 000 7 000, £:71
L 550 .000 .000
[J 550 .000
L655 550 .000
ERER L 558 ,000
L 550 .000
L644 55H ,000
L 550 ,000 —
550 11,000 3:12.000
50 550 11,000 77" 000, H:13,000
[JL652 550 000 1 £ 10000, H:11,000
654 | 550 000 1 3:10.000
KR (B =RI& KR () % 1237 556 500 7 000, H:9.500
1237 550 500 7 ,000,_H:9,500
1237 550 500 7 500, H:9.500
1237 550 500 7 500
RIER L237: 558 500 7° 500, H:9,500
L237: 550 500 3 00, H:7.500
1237 550 500 7 500, H:9,500
1237 550 500 7
AR (FFH=ER. AR (FFH R 1240 558 100 66%
1240 550 200 63%
407 | 558 200 63%
0! 550 100 66%
550 100 66%
550 600 65%
550 600 65%
550 700 65%
ERER 558 600 62%
550 300 60%
550 300 | 66%
550 600 65%
550 600 65%
550 900 58%
55H .900 58% 200, %:13.200, £:11.700
55H .900 58% 200, %:13.200, £:11.700
X (BH=-BAE PNAGIE 55H 400 45% 25,600, H:23.100
ABF 55H 100 45% 23,500, H:23,800
AR (HE)=8d RECHE)E 558 600 66%
T 558 ,200 63%

JAL



[R—N—%BIEER(OA6~10BEFES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
9/6-10
FH A—I\—%fF
=30] B4 -
BABR | gag | B8 i
R (B78) =FLIR (B F &%) KB () % L2501 55H 15,900 69% £:18,000, £:18.000
12505 | 558 300 82%
AREFTR R L2504 | 658 10,300 80%
550 12100 | 76% 211,100, £:10400
R () =48R K (D% 55H 300 73% .900
550 300 66% | 2:10,700
55H .300 66% :10,600, £:11.400, £:10.400
BERE 55H .300 66% 212,200, £:11.000
550 800 68%  £:10,000
550 300 66% 1,400
R CHE) =R Il RRCAE R 558 500 58% _ A:21.300, &
55H .200 56% :22,100,
558 500 64% .000, 2
550 500 | 64%  A:18.000, &
FEIES 550 .000 | 69% | %:15500, E:16
550 500 | 70% | £:16.500, E:15.
550 100 | 79% | 2:15,500, E:10;
550 100 79% 500, £:10.
R CHE) =% RRCAE R 558 100 71% _ #:12,000, £:12.
550 900 | 72% 100, 11,
550 400 73% 600, £
55H 900 67% 300, £
55H 800 62% 00, +:
B 558 600 70% 400
550 600 70% 100
550 400 73% 900.
550 300 66% 00.
550 800 62% 00.
RRCHE)=X5 RRCAE R 556 ,700 69%
550 800 71% 200
550 800 71% ,200.
550 700 71% | :13,200.
550 700 71% 200.
550 800 69% 00
RA% 558 200 68% ,800.
550 200 70% 800,
550 700 71% 200
550 700 71% 00.
550 900 68% 00
550 200 7
RRCHE)=RK RRCAE R 558 700 7:
550 400 7
550 200 7
550 200 7
550 700 7
550 700 7
RIGSE 558 200 7
550 200 7
550 200 72%
L 550 900 69%
L 550 900 69%
L 550 700 74%
B () =X RRECAE) % 55H 600 79%
550 600 72%
550 700 72%
550 700 72%
550 400 68%
550 800 7 400
55H .800 7 400, 100, +£:14.200
550 200 7 700, 7:14.400, £:15.400
REASR 558 ,200 ,700.
550 200 700.
550 400 00.
550 200 ,900.
550 200 ,900.
550 200 900.
550 900
550 ,000
RECHE)=ER RRECHE) % L 55H 000
L 550 .000
L 550 .000
L 550 000
L 550 000
L 550 .000
[J 550 .000
L655 550 000
EREH L 55H ,000
L 550 000
L644 55H ,000
L 550 ,000
550 11,000
550 11,000
550 000
550 000
R (=R KR (D% 55H 500
550 500
550 500
550 500
RIGS 558 500
550 500
550 500
550 500
KR (FFH=ER KR (D% 55H 100
550 200
550 200
550 100 00
550 100 66% 00
550 600 65% 00
550 600 65% 00
550 700 65% 00, £:11.300
ERER 558 .000 67% 600, %:12,600, £:11.300
55H .000 67% 600, £:13,300, £:11.100
550 9,000 73% 600,
550 000 67% 600.
550 600 65% 00.
550 200 63% 900
550 200 63% ,900.
550 200 63% 900.
X (BH=-BAE PNAGIE 55H 100 45%
A% 558 100 45%
AR (HE)=8d RECHE)E 558 600 66%
T 558 ,200 63% 1

JAL



[R—N—%BGIHEEROOA1I~15BEES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
9/T1-15
8 A= —%H
=30] B4 -
BABR | gag | B8 i
AR (B =-AEFHTFR)| KREE R 558 15,900 69% _ H:13.400
550 300 82%
IR FFR) R 558 10,300 80%
550 12100 | 76% H:11.600
R () =48R KR (D% 55H 300 73%
550 300 66%
550 300 66% _ K:10,600. H:10.800
BERE 558 ,300 66%
550 800 68%
550 300 66%
RRCHE) =Rl RRCAE R 558 500 58%
550 200 56%
550 000 63%
550 000 63%
JEIES 558 000 69% 00
550 500 72% H:19.200
550 9,800 80% 00
550 9,800 80%
R CHE) =% RRCAE R 558 100 71% H:10.000
550 900 | 72% 00
550 400 73%
550 900 67% H:13.300
550 800 62%
B 558 600 70%
550 600 70% 1,700, H:11,800
550 400 73% 00
550 300 66%
550 800 62%
RRCHE)=X5 RRCAE R 558 ,700 69%
550 800 71%
550 800 71%
550 900 68%
550 900 68%
55H ,900 66% K:14.200, H
RA% 558 200 68% 4,900, H:13 8
550 200 70% 900, BT
550 700 71% 200, B:1
550 700 71% 200, B:1
550 900 68% 700, B:1
550 800 71 200, B:1
RRCHE)=RK RRCAE R 558 700 74
550 900 71 400, H:13,800
550 200 7 ,900
550 200 7 900
550 700 7 900, H:14.400
550 700 7 13,900, H:14,400
RIGS 558 200 7
550 200 7
550 200 72%
L 550 900 69%
L 550 900 69%
L 550 700 74%
B (CFE) =X RRECHE) % 55H 600 79%
550 600 72%
550 700 72%
550 700 72% ¥ 400, B:13.900
L631 550 700 72% ,200, 14,400, H:13.900
1633 550 800 72% 400, H:15.400
[JL637 550 800 70% —
L639 550 900 67% ,200, A:14.400
AR L622 558 ,200 71% 700
550 200 71% 700
550 200 71% 000
550 900 69% 400
550 900 69% 400
550 900 69% 400
550 400 66% 900
550 400 68% 000
RECHE)=ER RRERCHE) % L 55H 7,600 84%
L 55H 300 76% 000
L 55H 1300 76% 000
L 550 000 77% 200
L 550 000 79% <:13,200
L 550 000 2,600
[J 550 12,600 600
L655 550 600 600
ERER L 55H 000
L 550 000
L644 55H ,000
L 550 000 000
550 600 4,600, :11,000, H:14.700
55H 600 A
550 600
550 600
R (=R K (O % 55H 500
550 500
550 500
550 500
RIGSE 558 500
550 500
550 500
550 500
KR (FFH=ER. K (D% 55H 100
550 200
550 200
550 100
550 100
550 600
550 1600
550 700
ERER 558 .000 10700
550 000 10,900
55H 9,000 900
550 1000 1,600
550 1600 13.400
550 900 2200, H:14,000
550 900 2,200, H:14,000
550 900 200, H:14.000
KR (FH=-BAS PNAGIE 55H 100 400
A% 558 100
AR (HE)=8d RECHE)E 55H 600
T 558 .200

JAL



[R—N—%BGIHEER(9A26~30BEFES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
9/26-30
FH A—I\—%fF
=30] B -
BABR | gag | B8 e
AR (B =-AEFTFR)| KREE R 558 15,900 69% 218,000
550 300 82%
IR FFR) R 558 10,300 80%
550 12100 76% 211,100
R () =48R K (O % 55H 300 73%
550 300 66% |
55H .300 66% £:10,600, %:10.700
BERE 558 ,300 66% 0
550 800 68%
550 300 66%
RRCHE) =Rl RRCAE R 558 000 59%
550 200 59%
550 200 | 65%
550 200 65%
JEIES 556 .000 69% 1,600, K:14
55H .300 73% 800, :17.000
550 100 79% 00
550 100 79% 800
R CHE) =% RRCAE R 558 100 71% _ H:11.300, £:12.000
550 900 | 72% 11,100
550 400 73% .600
55H 900 67% 700, :13.300
550 800 62% 700
TS 558 600 70%
550 600 70%
550 400 73%
550 300 66%
550 800 62%
RRCHE)=X5 RRCAE R 558 ,700 69% 700, £:15.700
550 800 71% 200, £:16,600
550 800 71% ,200, :16.400
550 900 64% 200, 7K:12.700. :14.700
550 700 71% 900, £:16.900
550 800 69% 600, 0
ADHE 558 300 6 £:13,800, 900, A:16.000
550 400 6 (:12.800,
550 700 7 :15.200.,
550 700 7 :15.200.
550 900 6 12,700,
550 700 60% (:12.800,
RRCHE)=RK RRCAE R 556 .900 67% 200,
550 400 66% 400,
550 900 67" 700, 7K:13.200, A:15,200
550 900 67" ¢:12.700, 200, A:15.200
550 700 7 :15,900.,
550 700 7 :15,900.
Rk 55H 200 7 <:16.200, 2
550 200 7 :15,200.
550 400 66% 200,
L 550 900 69% 700,
L 550 900 69% 700, £:16.
L 550 400 66% (13,900, 7K:12.700. A:14.700
RRCHE)=fEA RRCAE R 556 600 79% 100, #:13,300
550 600 72% 100, £:16,300
550 700 72% :16.400, %:16.400
550 700 72% :16.400, %:16.400
550 700 72% :16.400, %:16.400
550 800 72% 100, 900
550 800 70% :16,100, 300
550 700 72% :16.400., 400
REASR 558 ,200 1% 700, 200
550 200 71% 700, 200
550 200 71% 00
550 700 63% <:14,400, 00
55H .900 63% 400, A:15.200
55H .900 63% 400, A:15.200
550 000 | 58%
550 000 65%
RRCHE) =B RRCAE R 556 700 72%
550 700 72%
55H .900 65% :13.200, A:15.200
550 700 72% 315,200
550 700 72% 215,200
550 200 71% >:16.300
S 556 ,900 69% 315,800
550 200 66% :13.900, A:14.700
550 .7 72% 515,200
550 72% 800
550 72% ,900
55H 3 65% .200, K:15.100
RRCAHE)=ER. RRCAE R L 556 7 82% 0
L 550 74
L 550 74
L 550 71
L 550 7
L 550 7
550 7
550 7
ERER L 55H 7
L 550 7
L644 55H 7
L 550 X 7
550 200 7
550 200 7
550 700 7
550 700 7
R (=R KR (D% 55H 500
550 500 7% %:11,000
550 500 7
550 500 7
RIGSE 558 500 7
550 500 3
550 500 7
550 500 7
RIR (FFH=ER. AR (FFH % 558 100 66%
550 200 63%
550 200 63%
550 100 66%
550 100 66%
550 600 65%
550 600 65% |
550 700 | 65% | #:12.200
ERER 558 .000 67% 0,600
550 000 67% 0,600, %:11,600
550 9,000 73%
550 000 67%
550 600 65%
550 900 61%
550 900 61%
550 900 61%
KR (FH=-BAE PNAGIE 55H 400 45%
A% 558 100 45%
AR (FHE)=8d RECHE) % 558 600 66%
BT 558 ,200 63%

JAL



[R—/—%FIEER(10A1~6BEED)

SEEEAA 2022/06/24  ~
10/1-6
FH A—I\—%fF
=30] B4 -
BABR [ gag | B0 e
AR (BIE)=HRFH TR | KRR(PEIE R [ JL2501 5580 15,900 69% _ £:17.000, H:12.300
L2505 | 550 300 82%
IR FFR) R 12504 558 10,300 80%
550 12100 | 76% | £:9.300. H:10,800
PGSR KR (D% 55H 300 73%
550 300 66%
550 300 66% _ H:10.100, £:9.700, £:10,300
550 300 66% _ A:10,600, £:10,400, H:10,700
BERE 558 300 66% _ +:10,500
550 300 69%  +:9500
55H 800 68%  H:10,200
550 300 66% .700
R CRE) =Rl RRECAE) % 558 .800 66% §:16.700, A:17.400, £:18.800, H:17.400
550 800 63% 500
550 100 71%
550 100 71% X
FEES 558 ,800 72% 700, H:13.
550 700 72% 500, B1:18
558 700 78% 900, H:16.
550 700 78% 900, H:16.200
RRCHE) =/ RRCAE R 558 .300 71% _ +:12.400, H:9.800
550 900 72% 00, H:10,600
550 400 73% 00, H:12,500
550 100 69% 00, H:12.300
550 800 62% 00, H:15,500
B 556 .600 70% 800
550 600 70% 100, H:1
550 000 74% 300,
550 300 66% 00,
550 800 62% 00,
RRCHE)=X5 RRCAE R 558 700 64%  H:15.100
556 800 66% 200.
550 800 66%
550 700 66%
550 900 64%
550 800 64%
RA% 558 .000 64%
550 200 65%
550 700 66%
550 700 66%
550 900 64%
550 200 65%
RRCAHE)=ER. RRCAE R L¢ 558 700 82%
L 55H .300 72" 13,600, £:16.800
L 55H .300 72" 13,600, £:16.800
L 550 700 71 600
L 550 700 7 200, £:15.600. H:13.600
L 550 600 7
[J 550 700 7
L655 55H 00 7
ERER L¢ 558 00 7
L 550 00 7
L644 55H 00 7
L 550 00 7
550 0 7
550 0 7
550 00 7
550 700 7
R (=R KR (D% 55H 500 X E
550 500 7 .000, £:9,500
550 500 7 500, H:9.500
550 500 7% £:9,500
RIGSE 558 500 7
550 500 3
550 500 7
550 500 7
AR (FFH=ER. AR (FFH % 558 100 66% .
550 200 63% 4,000, H:11,900
550 200 63% 2,900, H:11.900
550 100 66%
550 100 66%
550 600 65%
550 600 65%
550 700 | 65%  £:12.100. H:12.200
ERER 558 .000 67% 0.600, £:11.300, H:10.700
550 000 67% 0,600, £:11.600. H:10.900
550 9,000 73% 600, £:9,600, H:8.900
550 000 67% N
550 600 65% 400 _
550 200 63%
550 200 63%
550 200 63%
KR (FH=-BAS PNAGIE 55H 400 45%
ABF 55H 100 45% 800
RRE(HE=-8d RRCHE) R 556 900 67% _ +:25100. H:25.100
B 55H 500 64% 26,700, H:26.700

JAL



TR—/8—%BIEER(0F1I~1THRES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
10/11-17
FH A—I\—%fF
=30] B4 -
BABR [ gag | B0 e
KW (BIFE) =L (37 F &%) EAGEIES L2501 556 14,800 71% _ %:16.900, £:16.900, H:12.300
12505 | 558 9,300 82%
AREFTR R L2504 | 658 10,300 80%
550 11,100 | 78% 210100, £:9,300, H:10500
PGSR KR (D% 55H 300 73% 700
550 300 66%
550 300 62%
550 300 66%
BERE 558 300 66%
550 300 69%
550 800 68%
550 300 66%
HR (HE) =Rl RR(HE) % 558 700 66% 0
550 800 63% H:18,000
550 100 71% L
550 100 71% 4,800, H:15,300
JENIES 55H .800 72% 4,000, £:14,000, H:13,000
550 700 72%
550 700 78%
550 700 78%
RRCHE) =/ RRCAE R 556 .300 1%
550 900 | 72%
550 400 73%
550 100 69%
550 800 62%
B 558 600 70%
550 600 70%
550 000 74%
550 300 66%
550 800 62%
HR(FHE)=K5 RR(HE) % 558 700 69%
556 600 | 62% £:15.400, H:13,200
550 600 62%
550 900 68%
550 900 66%
550 100 6l%
RA% 558 200 68%
550 200 70%
550 300 63%
550 300 63%
550 900 64% N
550 200 65% 800,
RER(FH)-ER. RR(HE) % L 558 900 8 900,
L 550 300 7 300,
L 550 300 7 300,
L 550 200 7 600,
L 550 900 7 200,
L 550 400 68% 000,
[J 550 900 69% 300,
L655 550 900 69% 300,
BRBR L 55H .200 68% 5,600, 2
L 550 900 71 200,
L644 550 100 71 200,
L 550 100 7
550 100 6
550 400 7
550 300 7
550 300 7 X
KR (B =RIF KR (FFFH % 558 500 900, H:10.900
550 500 7 .900, H:10,900
550 500 7 .900, H:10,900
550 500 7 .900, H:10,900
RIGSE 558 500 7" 00, H:10.900
550 500 3 . £:8,000, H:8,900
550 500 7 2100, £:10.900. B:10.900
550 500 7 2100, £:10.900. H:10.900
KR (FFH)=ER. KB (P 558 600 65% k11,100, K:11,100, %:13,300
550 200 63% 4,000
550 200 63% 2,900
55H .600 65% 1,100, A:11.100, :12.800
55H .600 65% 1,100, A:11.100, £:12.800
550 600 65%
550 600 65%
558 200 63% . K:11,700, A:11,700, %:13,500
ERER 558 .300 66% 1 L £12,
550 600 65% 10,600, £:13.300
55H 9,600 1% 00, A:8,600, &:11,300
550 600 65% 1
550 600 65% 0, H:13,400
550 900 61% 2,200, £:13,500, B:13.900
550 900 61%
550 900 61%
KR (FH=-BAS PNAGIE 55H 400 45%
ABF 55H 100 45% . H:23,800
AR (FHE)=8d RECHE) % 558 600 66% 2,900, £:25.900, H:25.900
B 558 ,200 63% 500, +:27,500, H:27.500

JAL



[R—/\—% B BEE (108 18~24 B ES) AL

SEEEAA 2022/06/24 ~

10/18-24
FH A—I\—%fF
=30] B4 -
BABR [ gag | B0 e
AR (B =-AIEFHTFR)| KREE R 550 14,800 71%  #:16.900, £:16.900, H:12.300
550 9,300 82%
IR FFR) R 558 10,300 80%
550 11,100 £:10,100, £:9,300, H:10,500
PGSR KR (D% 55H 300 700
550 300
550 300
550 300
BERE 558 .300
550 ,300
550 ,800
550 300
R CRE) =Rl RRECAE) % 55H 700
550 300
550 100
550 100
JEIES 558 ,200
550 600
550 .700
550 .700
RRCHE) =/ RRCAE R 558 300
550 ,900
550 400
550 100
550 800
B 558 600
550 1600
550 .000
550 ,300
550 800
B (FE)=X5 RRECHE) % 55H 700
550 800
550 800
55H .900 700, £:12.700
550 ,900 514,900, £:12.700, H:14900
55H 100 100, £:13,800, H:16.400
RRHE 558 200 .600, H:13.800
550 200 0, H:12,800
550 700 . H:14.900
550 700 H:14.900
550 ,900
550 200 H:15,600
RRCAHE)=ER. RRCAE R L 558 900 £:15.400
L 550 300 £:15.400
L 550 300 £:15.400
L 550 200
L¢ 55H .900 %
L 550 300 H
[J 550 900 B:14
L655 550 900
ERER L¢ 558 ,200
L 550 ,900
L644 55H 100
L 550 100
550 200
550 200
550 300
550 300
R (=R KR (D% 55H 500
550 100
550 500
550 500 .900, H:10,900
RIGSE 558 500 00, H:10.900
550 500 00, H:8.900
550 500 £ 10900, H:10900
55H 100 . #:11,000, £:10.900, H:10.900
KR (FFH=ER KR (D% 55H 600
550 200 X
550 200 63% 12,900
550 600 65% 1,100, 11,100
550 600 65% 1,100, £:11.100
550 600 65%
550 600 65%
550 200 63%
ERER 558 .300 66%
550 600 65%
550 9,600 1%
550 600 65%
550 600 65% 0, 0
550 900 61% 2,200, £:13,500, B:13.900
550 900 61%
550 900 61%
KR (FH=-BAS PNAGIE 55H 400 45%
£ 55H 100 45%
AR (FHE)=8d RECHE) % 558 600 66%
B 558 ,200 63%




TR—/8—%B 1 BER(10H25~298BES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
10/25-29
FH A—I\—%fF
=30] B4 -
BABR [ gag | B0 e
KW (BIFE) =L (37 F &%) KR (B % | JL2501 556 14,800 71%  %:16.900, £:16,900
12505 | 558 9.300 82%
AREFTR R L2504 | 658 10,300 80%
558 11,100 78%  £:10.100, £:11.300
PGSR KR (D% 55H 7.300 73% 700
550 300 66%
550 10300 62% 00
550 12400 54% 0.
BERE 558 12,200 55% 0.
550 300 69% 00
550 700 64% 0,
550 200 62% 0,
HR (HE) =Rl RR(HE) % 558 700 66% 00,
550 300 64 900
550 100 71 000,
550 100 71 000
JEIES 558 ,200 7 .400.
550 600 7 300
550 700 7 400,
550 700 7 400
RRCHE) =/ RRCAE R L491 558 .300 7 100.
550 900 | 72% 00.
550 400 73% 00.
550 100 69% 00
550 800 62% 00.
B 558 600 70% .800
550 600 70% 100
55H 000 74% 300, £:10.300
55H .300 66% 00, £:12.100
550 800 62% 00, £:11.200
HR(FHE)=K5 RR(HE) % 558 700 69%
550 800 71%
550 800 71%
550 700 71% 2
550 700 7%
550 800 69%
RA% 558 200 68%
550 200 70%
550 700 71%
550 700 7%
550 900 68%
550 200 70%
RER(FH)-ER. RR(HE) % L 558 400 68%
L 550 400 68%
L 550 400 68%
L 550 200 7
L 550 400 7
L 550 300 7
[J 55H .300 7 900, %:14.900
L655 550 300 7 900, 214,900
ERER L¢ 558 ,200 7:
L 550 200 7
L644 55H 200 7
L 550 200 7
550 200 7
550 200 7
550 300 7
550 300 7
KR (B =RIF KB (P 558 500 900
55H 500 7 .000, £:10.900
550 500 7" .900
550 500 7" .900
RIGSE 558 500 7" 900
55H 500 3 900
550 500 7" .900
55H 500 7 .000, £:10.900
KR (FFH)=ER. KB (P 558 600 65% 100
550 200 63% 000
550 200 63% 2,900
550 100 66% 1,600
550 100 66% 1,600
550 600 65%
550 600 65%
550 200 63%
ERER 558 .300 66%
550 600 65%
55H 9,600 1%
550 600 65%
550 600 65%
550 900 61% :12,200, £:13,500
550 900 61% :12,200, £:13,500
550 900 61% <:12,200, £:13,500
KR (FH=-BAS PNAGIE 55H 400 45%
3 550 100 45%
AR (FHE)=8d RECHE) % 558 600 66%
B 558 ,200 63%

JAL



[R—/A—%BEER(9F16~23BEES) A

SEEEAA 2022/06/24 ~

9/16 | /17 | o/18 | /19 | /20 | /21 | 9/22 | 9/23
) B FH A== | R s e | A B | s~ | R 8 [ s B | R/ e | 288
. AR P F F F E E
R (B78) =FLIR (B F &%) KB (BIFE) % [ JL2501 15,900 00
L2505 00 00
RFFRRE [ JL2504 1300 |
L2506 00
R () =48R KB (D [ JL2051 500
[(JL2053 00
L2061 ,600
TR [ JL2050 100
["JL2058 00
2060 600
B CRE) =Rl RECAE)% [ _JLs51 100
[ JL553 00
[ JL555 800
557 00
fEIES [ 552 00
[ JL554 00
[ JL556 100
L558 100
HR CFIE) =fE L RRECAE) % L231 700
1233 900
1237 900
L: 900
L: 00
[ENTES L: X ,600
L: 00 00
L: 00 00
L: 900 900
L: 00 00
B (FH)=EE RRECHE) % 00 00
5.000 | 16.300 |
5.300 | 16.300 |
5.200 | 16.200 |
,300 | 12,100 |
.600 | 14.200 |
.500 | 14.500 |
.100 | 14.800 |
[ 1.300 | 14.200 |
.800 | 16,000 |
1400 | 14.400 |
2.300 | 12,300 |
2.700 | 12,100 |
5.300 | 15.200 |
5.200 | 15.000 |
.000 | .700 | 15.000 |
B (HE)=HE RRERCHE) % L277 00 00 | 17.600
L279 00 00 | 19.000
[ JL283 200 200 200
[JL285 00 700 ,300
L287 600 ,700 | 18,300
HER 276 500 400 000
[JL278 00 00 00
[ JL280 500 X 800
[ JL284 00 00 ,700
L286 100 300 00 00
R (HH)=mH RR(FE) % L491 700 900 100 800
[ JL493 700 900 00 00 00
[ JL495 00 00 00 00
[ JL4o7 00 00 00 00
499 00 00 00 00
A5 [JLa90 200 700 1,600 | 700 700
[ JL492 200 700 600 700 700
[ JLdoq 800 00 00 00 00
[JL496 900 | 19,000 300 .000 .000
L498 100 900 800 900 00
B (HE)=X5 RRECHE) % L661 00 00 00 00
[JL663 600 600 800 400 400
[ JL665 00 00 800 00 00
[ JL667 00 00 700 00 00
[ JL669 400 700 200 400 400
L671 00 00 200 00
RRHE [ JL662 00 00 900 00
[JL664 00 00 900 00
[ JL668 00 400 700 ,900
670 00 00 700 | 13900
L672 400 400 900 400
L674 00 00 200 00
HR(HH)=R& ER(AE)%E [ _JL605 400 900 ,700 | 14900
[JL607 600 900 900 400
[JL609 00 00 200 00
L611 900 900 ,200 900
L613 00 ,200 700 900
L615 00 00 700 00
RIGZ% [ JL606 900 900 200 900
L608 00 00 200 00
L6 00 00 700 00
L 00 00 900 00
L 00 00 900 00
L 00 00 700 00
EEAEEE -+ RER(CAE)RE [ _JL62: 400 100 | 9,600 900
[JL625 00 00 | 12,600 00
[JL627 100 200 700 900
[ JL629 100 200 700 900
L631 00 00 | 12700 00
L633 .900 ,900 800 .900
[JL637 00 00 800 00
L639 00 00 200 00
AR [ JL622 400 400 | 13,200 900
[ JL624 00 400 200 00
[ JL626 00 00 200 00
[ JL628 00 00 400 00
[JL630 00 00 400 00
[ JL632 00 00 00
[JL63a 400 900 400
638 00 00 00
B (FH)=8% RERCAE)% [ _JLes7 .900 700 .900
[JL689 600 700 900
691 00 00 00
[ JL693 900 400 900
[ JL695 00 200 900
697 00 00 00
EIEF [_JL68s 900 900 900
[ JL690 00 00 00
[JL692 00 400 ,900
[ JL694 00 400 400
[ JL696 00 00 00
698 00 00 00
RECHE)=ER RRECHE) % L641 400 900
L643 00 00
L645 600 900
L647 400 500
L649 00 00
L651 400 500
[ JL653 00 00
L655 00 00
ERER L 900 500
L 00 00
L644 00 00
L 00 00
L 00 00
[ JL650 00 00
[ JL652 500 600
L654 00 00
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SEEEAA

2022/06/24

=30]

F#
AR

RBR (BEE) =#LIR (i F %)

KB (BE) %

IR FFR) R

RRCHE)=X5

RRCAE R

RRFE

RRCHE)=RK

RRCAE R

RIGSE

RRCHE)=REA

RRCAE R

AR

RRCHE) =B

RRCAE R

RRCAHE)=ER.

RRCAE R

RRCHB)=-BE

RRCHE)®
BEE

[R—N—%BGIHEER(9A24~250EFESH)
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[R—N—%BGIHEER(10A7T~10BEFES)

EEEAA :  2022/06/24  ~
. 10/7 10/8 10/9 10/10
R % ) A== B | A/ 5B |2~/ B | A~/ % B
BAMR | gme | wmm | wmm | wmm
KR ARG KE(EmE [ JZs0l 300
L2505 ,300
RFFRIRE [ JL2504 800
2506 ,600
EEAEEEEY FEGEE [ 000
L37! ,500
L37 ,600
L37! ,600
JEAMEE L37 500
L37: .500
L371 ,500
L37! ,500
TEIE)-EE FE@EE | ol 900
BHE 1936 500

JAL



TS RGHEER (IRT~10BEEN)

SEEEAA 2022/06/24  ~
9/7-10
FH IS EF
=30] B2 -
BABR | gag | B8 e
KR (BB =4ALIE HrFm)| RREE % 758 15,300 70% _ £:17.400, £:17.400
758 9,200 82%
IR FFR) R 758 10,200 80%
758 11,500 7% £:12,000, £:10,500, £:9,800
R () =48R KR (D% 758 700 79% ,200, £:6.700
758 700 72% 300
758 700 72% 300
BERE 758 700 72% 1,000
758 200 73% 700
758 700 72%
RRCHE) =Rl RRCAE R 758 000 61%  A:20,600, £:22,200, 1:22.500
758 100 59%
758 000 | 65%
758 000 65% 00
FEIIES 758 .000 73% 3,300, £:14.200
758 500 74% 5,000, £:14.000
758 700 80% 0.
758 700 80%
R CHE) =% RRCAE R 758 200 74% _ £:11,500
758 400 | 73% | 2::11,000, £:11,000
758 900 74% 2110500, £:10.500
758 12000 69%
758 14000 6
B 758 800 7!
758 800 7
758 900 7
758 12600 6
758 14000 64"
RRCHE)=REA RRCAE R 758 000 80%
758 000 7
758 000 7
758 000 7
758 300 7
758 700 7. 600, £:12.900
758 700 7 5500, £:13,900
758 200 7
REASR 758 200 7:
758 200 7
758 000 69%
758 200 73%
758 200 73%
758 200 73%
758 600 63%
758 700 68%
RRCAHE)=ER. RRCAE R L¢ 758 400 89%
L 758 400 80%
L 758 400 80% 1,000
L 758 700 80% 1,400, £:11.400
L 758 700 82% 1400, £:10.400
L 758 400 82%
758 400 82%
758 400 82%
ERER L 758 400 85%
L 758 400 82%
L644 758 400 85%
L 758 400 85% >:8,000, F:8.000
758 700 80% 0.700, £:10.400
758 700 80% >:11,700, £:11.400
758 400 82% 0.400, £:9.400
758 400 82% 400
AR (=R KR (FFH % 758 ,000 75 200, +:8.900
758 .600 7 ,000, £:9,200, 1:8,900
758 ,000 7 200
758 .000 7! 600, £:9.200
RIGSE 758 ,000 7! ,600, £:10,200, 1:8.900
758 000 8 000, %:7.200, £:6,600
758 .000 7 200, £:8.600
758 400 7 0.800, £:8,600
AR (FFH=ER. KR (FFH % 758 ,400 7 600
758 400 7 0,200, £:9,700
758 400 7: 0.200, £:8,900
758 400 7 700
758 400 7 700
758 ,900 7 0.200
758 ,900 7 0,200
758 400 7 700
ERER 758 400 7! 700, +:8.900
758 .900 7. 400, K:8.400, £:10.200
758 400 8 X:8,900, £:8.200, £:6.900
758 400 7 :8,900, £:10,200
758 400 7 0,200, £:8.900
758 .900 7 400, £:9,700, 18,400
758 ,900 7 400, £:9,700, £:8,400
758 900 7 400, £:9.700, 1:8,400
AR (FHE)=8d RECHE) % 758 600 68% 22,800, £:24.000
BEE 756 4,500 64% 126,800

JAL



TSR FIEER (OA11~15BEES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
9/T1-15
FH IS EF
=30] B4 -
BABR | gag | B8 e
AR (B =-AIRFHTFR)| KREE R 758 15,300 70% _ H:12.800
758 9,200 82%
IR FFR) R 758 10,200 80%
758 11500 | 77% 11,000
R () =48R KR (D% 758 700 79% [H:5.200
758 700 72% | H:7.00
758 700 72%
BERE 758 700 72% _ H:7200
758 200 73%
758 700 72%
RRCHE) =Rl RRCAE R 758 000 61% _ A:20.600, H:20.700
758 100 59% 100, H:21,000
758 000 | 65% 700
758 000 65% 700
JEIES 758 ,000 73%
758 500 74% _ H:13,500, B:18,000
758 700 80% | H:16,200
758 700 80% _ H:16.
RRCHE) =/ RRCAE R 756 200 74% 300, H:9,600
758 400 | 73% 700
758 900 74% _ H:10.200
758 12000 69%
758 14000 6
TS 758 800 7!
758 800 7 200, H:10600
758 900 7 .900
758 600 6 500
758 000 6 600
RRCHE)=RK RRCAE R 756 000 7 ,200
758 800 7 ,200. X:13.300
758 200 7 000,
758 200 7 000,
758 000 7 200, :12,800, H:13.300
758 000 7 200, A:12.800, H:13.300
RIGS 758 ,900 7 100, H:13.700
758 200 7 000
758 .300 7. ,900, K:12.200., 7K:12,000, A:12.800
L 758 900 7 300
L 758 900 7 300
L 758 000 7 12,800, H:12.200
RRCHE)=fEA RRCAE R 758 000 80% 49,200
758 000 7 200
758 000 7 ,200, A1
758 000 7 ,200, A1
758 000 7 ,200, A:1
758 700 7 000, B:14,
758 700 7 700, B:15,
758 900 69%
AR 756 .200 7 ES
758 200 7 B
758 900 7 S
758 800 7 A
758 800 7 B
758 800 7 B
758 000 6 ES
758 000 69% ES
RECHE)=ER RRECHE) % L 758 .400 80%
L 758 400 80% . E:10,400
L 758 400 80% . H:10,400
L¢ 758 700 80% . 7K:12.400, :12.400
L 758 700 82% K:11,600, :11,600
L 758 ,400 82% . A:10,600
758 ,400 82% . A:10,600
758 ,400 82% . A:10,600
EREH L 758 400 85%
L 758 400 82%
L644 758 400 85%
L 758 400 85%
758 400 78% 9,700, H:12,000
758 400 78% 700, H:13,000
758 400 82% 1,000
758 400 82% 0,000
R (=% KR (O % 758 .000 75
758 600 7 000
758 ,000 7 400
758 ,000 7 600, H:9.400
RIGF 758 .000 7 ,600, X:8,600
758 000 8 400
758 ,000 7 400
758 400 7 700
AR (FFH=ER. AR (FFH R 758 400 7 ,900
758 400 7
758 400 7
758 400 7 H:8.900
758 400 7 H:8.900
758 ,900 7
758 ,900 7 H:9.400
758 400 7 H:9.400
ERER 758 400 7!
758 400 7 900
758 400 8 ,900
758 400 7 900
758 400 7 0400
758 ,900 7 400, H:9.400
758 ,900 7 400, H:9.400
758 900 7 :9.400, H:9.400
RRHE)=8d ESAEEE] 758 600 | 68% | H:24,000
BEE 756 4,500 64% 6.800

JAL



TS RGIEER (9F26~30BEFES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
9/26-30
FH IS EF
=30] E% -
AR BEH
R gmw il
R (BI78) =FLIR (B F &%) Ak (BI#E) % [ JL2501 758 15,300 70% _ %:17.400
12505 | 758 9,200 82%
IR FFR) R 12504 758 10,200 80%
758 11,500 77%
PG ] KR (D% 758 700 79%
758 700 72%
758 700 72%
BERE 758 700 72%
758 200 73%
758 700 72%
RRCHE) =R JIl RRCAE R 758 500 66%
758 000 | 63"
758 200 |67
758 200 | 67"
JEIES 758 400 75¢
758 500 |74
758 200 81
758 200 81
R CHE) =% RRCAE R 758 200 74;
758 400 |73
758 900 74
758 12000 69%
758 14000 6
B 758 800 7!
758 800 7
758 900 7
758 12600 6
758 14000 64"
RRCHE)=fEA RRCAE R 758 000 80%
758 000 7
758 000 7
758 000 7
758 000 7
758 700 7 A:15.300,
758 700 7 500, 714,800, £:15.500
758 000 7
AR 758 200 7:
758 200 7
758 900 7
758 400 66%
758 900 65%
758 900 65%
758 600 63%
758 700 68%
RRCAHE)=ER. RRCAE R L¢ 758 6,000 87"
L 758 000 79
L 758 000 79
L 758 000 77"
L 758 000 7
L 758 .000
758 .000
758 .000
ERER 758 ,000
758 .000
758 ,000
758 ,000
758 11,000
50 758 11,000 77"
[JL652 758 000 8
654 | 7580 .000 8
AR (=R AR (FFH % 1237 758 ,000 7! ,400
1237 758 600 7 000 %:9.400
1237 758 ,000 7
1237 758 ,000 7 400
RIGSE 1237 758 ,600 7: ,000. 7:8.900. £:8.900
1237 758 000 8 400
1237 758 ,000 7 ;
1237 758 400 7 200, 7:8.900, 2:9.700
KR (FFH=ER KR (D% L240 758 900 7 400, 7K:8.400, £:9.400
1240 758 400 7
407 | 758 400 7
0! 758 400 7 900, %:8.900
758 400 7 900, £:8,900
758 ,900 7 400
758 ,900 7 400
758 400 7 400
ERER 758 400 7! ,900
758 400 7 900 78,900, %:9,400
758 400 8 900, A:6.900, %:7,400
758 400 7! ,900, £:9.400
758 400 7 900
758 ,900 7 400 %:9.400
758 ,900 7 400, £:9.400
758 ,900 7 :9.400, £:9.400
AR (FE)=8d RECHE) % 758 900 69%
BEE 756 4,500 64%

JAL



S RGHEER (10R1~6BEBED)

SEEEAA 2022/06/24  ~
10/1-6
FH IS EF
=30] B4 -
BABR | gag | B0 e
KW (BI7E) =L (37 F &%) EAGEIES 758 15,300 70%  £:16,500, H:11,800
758 9,200 82%
IR FFR) R 758 10,200 80%
758 11,500 77% _ £:8.800. H:10,300
R () =48R KR (D% 758 .200 81% 700, 15,700
758 200 73% 700, £:7,700
758 700 72% 300
758 700 72% 200
BERE 758 700 72% ,200
758 700 75% ¥
758 700 75% 200, A:7.200, H:7.200
758 200 73% 700, A:7.700. H:7,700
HR (HE) =Rl RR(HE) % 758 000 73% 000, £:17.700, H:16.000
758 300 73% 300, £:19.000, H:17.500
758 500 76% 00, H:15,800
758 500 |76 ,000, H:15,800
FEIES 758 500 76%  £:13,500, B:12,500
758 000 |77 1,300, £:13,000, H:17.000
758 200 8 700, H:15,200
758 200 8 700, H:15,200
RRCHE) =/ RRCAE R 758 ,300 7: 500, H:9,700
758 400 7 500, H:10200
758 900 7 00, H:10,700
758 12000 69% 00, H:12.200
758 14000 6 ,900, H:14.900
B 758 800 7!
758 800 7
758 900 7
758 600
758 000
B (FH) =R RRECHE) % 758 000
758 800
758 200
758 200
758 000
758 000
RIGH 758 300
758 200
758 300
758 300
758 300
758 000
R () =fEA RRECHE) % 758 .000
758 000
758 000 900, £:15.900, H:14.800
758 000 900, £:15.500, H:14.800
758 000 300, £:15.300, H:14.800
758 300
758 900 0, 00
758 200 15,300, H:15.900
REASR 758 200 000, +:15,900, H:14,
758 200
758 900
758 800
758 800
758 800
758 300
758 700
RECHE)=ER RRECHE) % L 758 6,000
L 758 000 00, B:1
L 758 000 00, H:11,000
L 758 1000 3000, A:12.
L 758 000 000, H:11,600
L 758 000
758 .000
758 .000
ERER L 758 ,000
L 758 .000
L644 758 ,000
L 758 ,000 £9000
758 11,000 600, H:14,600
758 11,000 77" 600, £:12.000. H:15.600
758 000 8 600, £:10.000. H:13.600
758 .000 8 600, H:12.600
AR (=R KR (FFH % 758 ,000 7 900, 7K:8.900, +:9.400
758 ,600 7 400, 7K:8.900, +:9.400
758 ,000 7 400
758 ,000 7 700
RIGH 758 000 7! ,900, 1:9.400
758 000 8
758 ,000 7
758 ,900 7 9.700
KR (FFH=ER. K (O % 758 400 7
758 400 7
758 400 7
758 ,900 7 400, H:9.400
758 ,900 7 400, H:9.400
758 ,900 7 400
758 400 7: :X:8,900. 7K:8,900, %:8,900
758 400 7 900, H:9,400
ERER 758 400 7! 400, H:8.900
758 ,400 7 ,900, 1:9.400
758 .400 8 A:6,900, 7.4
758 400 7 +:8,900, H:8.900
758 ,900 7 400, :9.400. H:10.400
758 ,900 7 400
758 ,900 7 400
758 ,900 7 400
RRE(HE=-8d RRCHE)® 758 ,900 69% 3,200, H:23,200
EhE 758 800 65% 6,000, H:26.000

JAL



LS EBNEER (10A11~17BEBED)

SEEEAA 2022/06/24  ~
10/11-17
FH IS EF
=30] B4 -
BABR | gag | B0 e
AR (B =-AIRFHTFR)| KREE R 756 14,300 72%  #:16.400, £:16.400, H:11.800
758 200 82%
IR FFR) R 758 200 80%
758 500 79% 0. £:8,800, H:10,000
R () =48R KR (D% 758 200 81% 700, £:6.300, £:5,700
758 200 73% 700, £:8,300, £:7.700
758 ,200 70% 0. 300, £:8,300
758 200 66% 10,800, +:9.700, H:9.700
BERE 758 200 66%  2::10800, £:9.700
758 .200 70% 800, +£:8.300
758 200 73% 700, X:6.700, £:6.700
758 700 72% 0. 200, £:7,200
RRCHE) =Rl RRCAE R 758 000 69% 00, :
758 700 68% 00, K:
758 300 |73 000, 21
758 300 73 000, %1
FIIES 758 500 76" 500, £
758 .000 77" 400, F:
758 200 8 500,
758 .200 8 .500, £
RRCHE) =/ RRCAE R 758 ,300 7 £:11.500, B9,
758 400 7 2:11,000, £:11,500, H:10.200
758 .900 7 £:10,500, £:11.200, H:10.700
758 12000 69% 00, H:12.200
758 14000 6 .900, H:14.900
B 758 800 7! 500
758 800 7
758 900 7
758 600 6
758 000 64"
RRCHE)=RK RRCAE R 758 000 71
758 800 69%
758 200 75%
758 200 75%
758 300 72%
758 300 72%
RIER 758 .300 68% 0. B
758 .300 7. 0. .
758 ,300 7: 00, A:
758 900 7 0. E:13.
758 900 7 0. £
758 000 7 0. &
RRCHE)=fEA RRCAE R 758 9,000 80% 0. %
758 000 73% 0. &
758 300 68% 0. &
758 300 68% 0. &
758 .300 71% 0. K.
758 700 68% 0. &
758 400 64% 0. &
758 .300 66% 200, F:
REASR 758 900 67% 000, %
758 900 67% 0. &
758 500 66% 00, &
758 .900 65% 0, &
758 900 65% 0. &
758 .900 65% 0. &
758 .600 63% 0. K.
758 700 68% 0
RRCAHE)=ER. RRCAE R L¢ 758 6,000 87"
L 758 000 79
L 758 000 79
L 758 000 77"
L 758 000 7
L 758 .000
758 .000
758 .000
ERER L¢ 758 ,000
L 758 .000
L644 758 ,000
L 758 000
758 11,000
758 11,000 77"
758 000 8
758 .000 8 .300, &:1
AR (=R KR (FFH % 758 ,000 7 ,900, 7K:8.900, £:10.200, £:9,400
758 600 7 200, 7K:8.900, %:10.200, £:9,400
758 ,000 7 200, H:9.400
758 ,000 7 0200, H:10,000
RIGSE 758 ,000 7! ,900, £:10,200, £:9.400
758 000 8 ,200, £:7.400. H:7,400
758 .000 7! 0,200, £:9.400, H:9.400
758 ,900 7 000, :8,600. %:10,800, F:9,400. H:10,400
AR (FFH=ER. AR (FFH % 758 400 7 ,900. £:10,200. £:9.400
758 .400 7: 0.200, £:10.400
758 400 7 0,200
758 ,900 7 ,400, %:9.700. H:9.400
758 ,900 7 400, £:9,700. H1:9,400
758 ,900 7 0200, 100
758 400 7 900, 7K:8,900. A:8,900. %:10,200
758 .400 7! 0,200, £:8.900, H:9.400
ERER 758 400 7 700, 1:9.400, F:8.900
758 400 7 ,900, #:10.200, £:9.400
758 400 8 900, %:8,200, £:7,400
758 .400 7! 0,200, £:8.900, H:8.900
758 ,900 7 400, #:10,200, £:9.400, H:10.400
758 ,900 7 200, £:9,400
758 ,900 7 200, £1:9,400
758 ,900 7 >:10,200, H:9,400
RRHE)=8d ESAEEE] 758 600 | 68% | k20900, £:24.000, H:24.000
BER 758 4500 | 64% ,800. £:26,800. H:26.800

JAL



LS EBNEER (10A18~24BEED)

SEEEAA 2022/06/24  ~
10/18-24
FH IS EF
=30] B4 -
BABR | gag | B0 e
KW (BI7E) =L (37 F &%) EAGEIES 758 14,300 72% _ %:16.400, £:16.400, H:11.800
758 200 82%
AREFTR R 758 .200 80% —
758 500 79% 0. £:8,800, H:10,000
R () =48R KR (D% 758 200 81% 5,700, £:5,700
758 200 73% 700, £:7,700
758 ,200 70% 300, £:8,300
758 700 64%
BERE 758 200 66% 700, £:9.700
758 200 70% 300, £:8,300
758 200 73% 700, £:6,700
758 700 72%
HR (HE) =Rl RR(HE) % 758 .300 69%
758 800 68%
758 000 71
758 000 71
JEIES 758 1,500 76¢
758 1400 77"
758 200 8
758 200 8 X
B CHE) =/ RRECHE) % 758 .300 7. .700
758 400 7 1,500, H:10,200
758 900 7 1,200, H:10.700
758 12000 69% 2,200
758 14000 6 3:14.900
B 758 800 7! _
758 800 7 H:10.400
758 900 7 £:10200. ©
758 600 6 £:12,000, Bl
758 000 6 700, £:10900, A
HR(HH)=R& RR(HE) % 758 000 7! 200, £:12.800, £
758 800 7 P
758 200 7 £
758 200 7
758 000 7
758 000 7
RIGH 758 900 7
758 200 7
758 300 7
758 900 7
758 900 7
758 000 7
EEAEEE -+ RR(HE) % 758 000 80%
758 000 7
758 000 7 0. £:13.900, H:12.800
758 000 7 3,300, £:13.900. H:12.800
758 300 7 2,000, H:12.800
758 700 7
758 700 7
758 200 7
REASR 758 200 7:
758 200 7
758 900 7
758 800 7
758 800 7
758 800 7
758 000 6
758 000 69%
RER(FH)-ER. RR(HE) % L 758 6.000 87"
L 758 000 79
L 758 000 79
L 758 000 77"
L 758 000 7
L 758 .000
758 .000 10,000
758 .000 10,000
ERER L 758 ,000
L 758 .000
L644 758 ,000
L 758 ,000 —
758 11,000 000, H:13,600
758 11,000 77 000, £:12,000, H:13.900
758 000 8 000, +:10,000, H:13.600
758 .000 8 000, H:12.600
R (=R K (O % 758 000 7 ,900, 7K:8.900, £:9.400, £:9.400
758 ,600 7 400, 7K:8.900, #:9,400, £:9.400
758 ,000 7 ,900, H:9.400
758 .000 7 ES
RIGH 758 000 7!
758 000 8
758 ,000 7
758 ,900 7
KR (FFH=ER. K (O % 758 400 7
758 400 7
758 400 7
758 ,900 7
758 ,900 7
758 ,900 7
758 400 7
758 .400 7! ,900, £:9.400, 1:8,900, H:9.400
ERER 758 400 7! ,900, 1:9.400, H:8,900
758 400 7 %:9.400, £:9.400
758 400 8 400, £:7.400
758 400 7 400, £:8.900. F:8.90
758 400 7 ,900, 7K:8.900, 8,900, H:10,400
758 ,900 7
758 ,900 7
758 ,900 7
AR (FHE)=8d RECHE) % 758 600 68%
BEE 756 4,500 64%

JAL



ISR BNEER (10A25~290 %)

SEEEAA 2022/06/24  ~
10/25-29
FH IS EF
=30] B2 -
BABR | gag | B8 e
AR (B =-AEFTFR)| KREE R 758 14,300 72% _ #:16.400, £:16.400
758 200 82%
IR FFR) R 758 200 80%
758 500 79%
R () =48R KR (D% 758 200 81%
758 200 73%
758 ,200 70%
758 700 64%
BERE 758 700 64%
758 200 70%
758 200 73%
758 700 72%
RRCHE) =Rl RRCAE R 758 ,000 69%
758 500 68%
758 600 | 72%
758 600 |72
JEIES 758 500 76¢
758 400 77"
758 200 8
758 200 8 X
RRCHE) =/ RRCAE R 758 ,300 7 £:11.500
758 400 7 £:11,000, £:11.500
758 .900 7 £:10,500, £:11.200
758 12000 69%
758 14000 6
B 758 800 7!
758 800 7
758 900 7 0,200
758 12600 6 2,000
758 14000 64 0900
RRCHE)=REA RRCAE R 758 000 80% 300 £:13.900
758 000 7 %:13,300, £:13,900
758 000 7
758 000 7
758 300 7
758 700 7
758 700 7
758 200 7
REASR 758 200 7:
758 200 7
758 900 7
758 200 7
758 200 7
758 200 7
758 600 6
758 700 68%
RRCAHE)=ER. RRCAE R L¢ 758 6,000 87"
L 758 000 79
L 758 000 79
L 758 000 77"
L 758 000 7
L 758 .000
758 .000
758 .000
ERER L¢ 758 ,000
L 758 .000
L644 758 ,000
L 758 ,000 £.9,000
758 11,000 000
758 11,000 77" .000, £:12,000
758 .000 8 .000, £:10,000
758 .000 8 1000
R (=R K (O % 758 900 7. ,000, £:9.400, 1:9,400
758 400 7 900, /8,600
758 ,000 7
758 ,000 7
RIGSE 758 ,000 7!
758 000 8
758 ,000 7
758 ,900 7
KR (FFH=ER KR (D% 758 400 7
758 400 72% £
758 400 7
758 ,900 7 9,400, 7K:8.400
758 ,900 7 400
758 ,900 7 400
758 ,900 7 400 £:9.400
758 ,900 7
ERER 758 400 7!
758 400 7
758 400 8
758 400 7
758 ,900 7
758 ,900 7
758 ,900 7
758 900 7
AR (FHE)=8d RECHE) % 758 600 68%
BEE 756 4,500 64%

JAL



TS RGIEER (9A16~23BEFES) JAL

SEEEAA 2022/06/24 ~

9/16 9/17 9/18 9/19 9/20 9/21 9/22 9/23
=M 52 T [OANSEE | OLSER | DSER | D hSEE | DA ESEE | DANSEE | DL | LS %ER
. BAMR [ P F F F E E E
R (BE8) =FLIR (B F &%) AR (BI#E) % [ JL2501 7 000 | 2 1 1 [ 2
12505 | 7 800 | 1 1 1 1
LREFFRE [ JL2504 7! 200 | 1 [ 1 1 1
12506 | 7 900 |1 [ 3 i 1
e AR FAIRE | JL2051 |7 300 | 1 i ¢ i
[J2053 | 7 300 | @ | ¢ | 8
L2061 7 300 | 8 | ¢ | 8
BERE [ JL2050 7 11100 | 8 [ 8
[JL2058 | 7 7800 | | |
2060 | 7 300 | ¢ [ [
RRCHE) =R JIl RECAE)% [ _JLs51 7! 100 | 2 2 2
[ JL553 7 500 | 2 [ 2 2
[ JL555 7 800 | 2 1 2
557 7 800 | 1 1
FENIES [ JL552 7! .800 | 1 1 1
[ JL554 7 400 | 1 1 1
[ JL556 7 100
L558 7 100 | 1
RRCHE) =S RRERCAE)% [ _JL253 7! 200 | 1
[ JL255 7 300 | |
[ JL2s7 7 900 | 1
[ JL259 7 300 | |
261 7 900 | ¢
[ JL263 7 200 | 1
[ JL265 7 600 | 1
267 7 300 | |
LEE% [ JL252 7 600 | 1
[ JL254 7 400 | |
[ JL256 7 700 | |
[ JL258 7 9,900
[ JL260 7 900 | ¢ [
[ JL262 7 100 | 1 1
[ JL264 7 900 | 1 1
L266 7 900 | 1 1
RRCHE)=HE RRECHE) % L277 7! 400 | 1 1
L279 7 200 | | 1
[ JL283 7 300 | | 1
[ JL285 7 700
L287 7 700 1 1
HER L276 7 .800 1 1
[JL278 7 ,900 1 1
[ JL280 7 ,200 1 1
[ JL284 7 700 [ 2 1
286 7 500 1 1
RRCHE) RRECAE) % L491 7! ,200 i i
[ JL493 7 200 1 1
[JL4g5 7 400 1 1
[ JLdo7 7 100 1 1
L499 7 500 1 1
TS [_JL490 7 600 1
[JL492 7 1600 1
[ JLdoq 7 400 1
[ JL496 7 300 1
L498 7 100 1
R (CFE) =X ER(HE)RE [ JL623 7 ,900 1
[ JL625 7 ,900 1
[ JL627 7 ,900 1
[ JL629 7 ,900 1
631 7 ,900 1
L633 7 300 1
[ JL637 7 600 1
639 7 400 1
AR [ JL622 7! ,800 1
[ JL624 7 800 1
[ JL626 7 500 1
[ JL628 7 ,900 1
[JL630 7 ,900 1
[ JL632 7 ,900 1
[ JL634 7 600 1
L638 7 800 1
RRCHE)-ERS RRECAE) % L641 7 .900 1
L643 7 ,900 1
L645 7 ,900 1
L647 7 800 1
L649 7 400 1
L651 7 300 1
[JL653 7 ,900 1
L655 7 ,900 1
ERER L¢ 7! ,300 1
L 7 ,900 1
L644 7 300 1
L 7 300 1
L 7 100 [ 1
[ JL650 7 400 1 1
[ JL652 7 600 [ 1
4 7 ,900 1 1
KR (D% L2151 7 400 | 1 1
2153 | 7 400 i 1
2157 | 7 400 i 1
EFE 2152 | 7 400 | [ 1
2154 | 7 400 [ 1
L2 7 400 [ 1 [ 1
R (A= E KR (D% L2 7 100 [ € | 1
7 100 [ ¢ [ 1
7 100 [ 8 [ 1
HEE 7! 100 | 1
7 100 [ ¢ [ 1
7 100 [ [ 1
R (B =& KR (D% 7 .200 [ 1 | 1
7 200 [ 1 [ 1
7 300 | ¢ !
7 300 | ¢ !
7 200 [« [ 1
7 200 [« [ 1
7 200 [ 1
7 200 [« [ 1
was 7 .200 [ | 1
7 200 [ 1
7 300 | ¢ !
7 200 [ ¢ [ 1
7 200 [ 1
7 200 [« [ 1
7 200 [« [ 1
7 200 [ 1
IO KR (G % 7 000 - T
7 300 | ¢ !
7 300 | ¢ !
7 400 [ 1
#Hing 7 500 [ i
7 600 [« 1
7 100 [ [«
7 600 [« [«
R (FFH=H L KR (D% 7 400 [« [«
7 400 [ I
7 400 [« I
[AIES 7 700 [ [
7 300 [ I
7 500 1 1
KR (BFD =A% ECEES 7 600 [ I
7 600 [ [«
7 600 [« [«
K535 7 600 [ e [
7 600 [ [
7 600 [ [«




TS RGIEER (9A16~23BEFES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
9/16 9/17 9/18 9/19 9/20 9/21 9/22 9/23
=40 B4 FH# DIESEE | VINESEE | INNSER | DISRE [ VLSS | DNNSESE | DISEE [ INESER
. BAMR [ F F F F E E E
KR (G =K& KR (FFH % 7 600 300 9,600 300
7 600 | 10300 [10,300
7 600 | 9,600 9,600
7 600 | 9,600 9,600
RIGZ 7 300 | 10,300 [10,300
7 800 | 7,600 [—7.600
7 800 | 9,600 9600
7 800 | 9,600 9,600
KR (BFD A GRS 7 600 | 10800 10,800
7 000 | 9600 9,600
7 000 | 9,600 9600
7 000 | 9,600 9,600
TEA5E 7 000 | 10,800 [_10,800
7 000 | 10,800 [_10,800
7 600 | 9,600 9,600
7 000 | 9,600 9600
EX G KR (FFH % 7 600 | 9,600 9600
7 600 | 9,600 9600
7 600 | 9,600 9600
7 600 | 9,600 9600
7 600 | 9,600 9600
S 7 600 [ 9700 9700
7 600 | 9,600 9600
7 600 | 9,600 9600
7 600 | 9,600 9600
7 600 | 9,600 9,600
RBR(FFH=ER. KR (D% 7 600 [ 9,700 [ 9,600
7 .300 11,200 11,200
7 300 | 11,200 [11.200
7 700 | 9,700 9700
7 700 | 9,700 9700
7 300 | 10,300 300
7 300 | 10,300 [10,300
7 700 | ¢ 9700
ERER 7 700 | 1 [ 10.200
7 300 | ¢ 9700
7 300 | [—7.700
7 300 | 1 300
7 300 | 1 [10,300
7 700 | ¢ 9700
7 700 | ¢ 9700
7 700 | ¢ 9700
ARETR R HRETR) % 7 300 | ¢ 8300
7 300 | ¢ 8300
7 600 | ¢ [9.600
EHRE 7 900 [ ¢ [ 8,900
7 900 | ¢ 8900
7 900 | ¢ 8900
ARG TR -AE ARGTR R 7 300 | ¢ 8300
7 300 | ¢ 9300
BERE 7 000 | ¢ [9.000
7 500 [ [ [ 7.500
AR H TR TR FRR 7 200 i [ [ [14.200
7 200 1 1 1 [12.100
LRF TR R 7 700 1 [ 1 [ 1 |__10.700
7 100 1 [ 1 [ [_10,900
ARG TR -E 3 7 900 ] 1 i [ 11600
7 700 1 [ 1 [ 12,500
7 900 ] [ [ [_11.600
7 900 1 [ [ [_10,800
7 900 [ [ [_11.600
R EF T8 * 7 200 1 1 11,000
7 11,900 [ 1 [ 1 400
7 900 [ [ 600
7 900 [ [ [_11.600
7 900 [ 1 [ 1 {11000
BR-IE EES 7 100 [ 1 [_19.800
7 .300 1 1 [—_18,000
was 7 900 [ 1 [ 1 [ 16.400
7 300 [ [ 16,400
TA-EH EES 7 000 T - 6,00
7 500 [ e [ e e
7 000 [ e [ e e
7 000 [ e [ e e
7 400 [ [ [
7 400 [«
7 400 [ [ [
S 7 ,000 I I [«
7 700 [« [ e
7 700 [ [ 7
7 900 [ [ [
7 700 [ [ e
7 700 [ [ e
7 700 [ e [« e
AR (FH)=8d RECHE) % 7 .900 [ 2 [ 1
BaE 7! 500 [ 2

JAL



SEEEAA 2022/06/24
4 9/24 /25
) INSRE | DISEE
=30] B4
BAMIR EEE
R (BI78) =FLIR (B F &%) PN ACEIES L2501 7 14500 | 1
12505 | 7 900 [ 1
LRFHFR R 12504 7 500 | 1
2506 | 7 500 |
R (=48R KR (D% L2051 7 300 | 1
12053 | 7 300 | ¢
L2061 7 300 | ¢
EEES 12050 7! 300 | ¢
12058 | 7 800 | ¢
2060 | 7 300 | ¢
B (FE)=ES RER(HE)RE [ JL253 7 500 | 1
[ JL255 7 200 | |
[ JL2s7 7 200 | |
[JL259 7 200 | |
L261 7 9900 |
[ JL263 7 800 | 1
[ JL265 7 500 | |
L267 7 100
&% [ JL252 7 100 | 1
[ JL254 7 800 | |
[ JL256 7 900 | |
[ JL258 7 9900 | |
[JL260 7 9900 |
[ JL262 7 200 | |
[ JL264 7 200 | |
266 7 200 | |
B (FH) =/ RRECHE) % L491 7 ,300
[ JL493 7 300
[ JL4g5 7 300
[ JLdo7 7 600 | |
L499 7 600 | |
B [JL490 7! 200 | 1
[ JL492 7 200 | |
[ JLdoq 7 800 | |
[ JL496 7 100 | |
L498 7 800 | |
R (CFE) =X RER(HE)RE [ JL623 7 000 | 1
[ JL625 7 000 | |
[ JL627 7 800 | |
[ JL629 7 800 | |
631 7 800 | |
L633 7 300 | |
[ JL637 7 000 | |
639 7 900 | |
AR [JL622 7 800 | 1
[ JL624 7 800 | |
[ JL626 7 900 | 1
[ JL628 7 200 | |
[ JL630 7 200 | |
[ JL632 7 200 | |
[ JL634 7 300 | 1
L638 7 800 | |
RECHE)=ER RRECHE) % L 7 600 [ 1
L 7 600 |
L 7 600 |
L 7 700 | |
L 7 400 | |
L 7 800 | |
[J 7 600 |
L655 7 600 |
BEREBRE L 7 600 | 1
L 7 200 | |
L644 7 900
L 7 900
[ L 7 800
[ JL650 7 ,900
[ JL652 7 300
7 300
R (=% KR (D% L2 7 400
L2 7 400
L2 7 600
EHRE L2 7 400
L2 7 400
L2 7 400
R (R FH =B KR (D% L2 7 .200
L217; 7 300
217 7 200
HER L217: 7! .200
L217: 7 100
L2171 7 400
R (B =& KR (D% L2201 7 600
2203 | 7 500
12205 | 7 100
2207 | 7 100
2209 | 7 1900
L2211 7 1900
2213 | 7 900
2215 | 7 900 |
was 12200 7 200 [ 1
2202 | 7 000 |
2204 | 7 300 |
2206 | 7 000 |
2208 | 7 000 |
2210 | 7 000 |
2212 | 7 200 | 1
2214 | 7 200 |
R (B =38 KR (D% L22: 7 000 | 1
L22: 7 300 |
L22: 7 300 |1
1225 7 600 | 1
Ets 12240 7 500 | 1
L2244 7 600 | |
2246 | 7 700
2250 | 7 700 | 1
R (=X KR (D% 7 600 | ¢
7 600 | ¢
7 600 | ¢
K535 7 600 | ¢
7 600 | ¢
7 600 | ¢
R (=R KR (D% 7 300 | ¢
7 300 |
7 600 | 1
7 600 | 1
RIGZ 7 300 |
7 600 | 1
7 600 | 1
7 600 | 1
e+ KR (FFD % 7 500 | ¢
7 600 |
7 600 | 1
7 600 | 1
TEA5E 7 800 |
7 800 |
7 600 | 1
7 600 | 1
KR (FR-B5H KR (FFD 3 L 7 600 | ¢
¥ 7 600 | ¢
¥ 7 600 | ¢
¥ 7 600 | ¢
¥ 7 600 |
BT 7 700
7 600
7 600
7 600
7 600

TR RGIEER (9F24~25BEFES)

JAL



SEEEAA 2022/06/24  ~
. 9/24 9/25
) INSRE | DISEE
=30] B4

BAMIR EEE

KR (FFH=ER KR (D% 7 9,700
7 11,200

7 11,200

7 700

7 700

7 .300

7 300

7 700

ERER 7 300

7 700

7 700

7 .300

7 300

7 700

7 700

7 700

HREFFR)=F LRF TR R 7 600
7 600

7 600

ERE 7 600

7 600

7 600

LR TR -RE LRF TR R 7 000
7 000

HER 7 000

7 500

R FFR) =R HRRE 7 100
7 800

LRF TR R 7 400

7 600

REFFR=WE was 7 800
7 700

["JL2905 7 800

[(JL2907 7 800

2909 7 800

IR FHFRE L2900 7! 300

[(JL2902 7 700

[(JL2904 7 1000

["JL2906 7 300

L2910 7 800

BR=ILE EEES [ JL3531 7 .900
L3537 7 600

ez [ JL3530 7 400

L3538 7 200

ER-EE TR [ JL3621 7 000
[(JL3625 7 000

[JL3629 7 000

[JL3631 7 000

[[JL3633 7 400

[JL3639 7 400

L3641 7 400

BIER [ JL3620 7! 800

[JL3622 7 800

[JL3626 7 800

[(JL3630 7 800

[(JL3632 7 600

[JL3634 7 600

L3642 7 600

HER(HHE)-Ed EACEED L931 7! 000
BEE L936 7 600

TR RGIEER (9F24~25BEFES)

JAL



ISR BIBER (10A7~10BEES)

SEEEAA 2022/06/24  ~
4 10/7 10/8 10/9 10/10
0 [DRRSER [ DANSER [ DL ER | LSRR
=30] fiE:]
BABE | amm Eaw
KW (BIFE) =L (37 F &%) ENAGEIES L2501 7 15,000 2! |__11.900
12505 | 7 10,100 1 [_10.100
IR FFR) R 12504 7! 12200 | 12 [ 1
2506 | 7 9700 | I
RRCAE) L& ERACTES 253 | 7 200 | 1 i
[ JL255 7 300 | | [
[ JL2s7 7 900 | | [
[JL259 7 300 | | [
L261 7 900 | ¢ [
[ JL263 7 200 | 1 [
[ JL265 7 600 | [
L267 7 300 | | [
LEB% [ JL252 7! 600 | 1 1
[ JL254 7 400 | | [
[ JL256 7 700 | | [
[ JL258 7 9,900 9
[JL260 7 900 9 [
[ JL262 7 100 [
[ JL264 7 .900 [
266 7 .900 [
B (HE)=HE RRECHE) % L277 7 400 -
L279 7 500 [
[ JL283 7 300 [
[ JL285 7 500 [
L287 7 500 [
HE5E 276 7 800 [
[JL278 7 ,200
[ JL280 7 800 [
[ JL284 7 ,600 [
L286 7 500 [
R (FE)= RRECHE) % L491 7 ,200 1
[ JL493 7 200 [
[ JL495 7 400 [
[ JLdo7 7 100 [
499 7 500 [
BmHRE [Jras0 7 600 1
[ JL492 7 1600 [
[ JLdo4 7 400 [
[ JL496 7 300 [
L498 7 100 [
AR (FHE)=8d RECHE) % L931 7 200 | 2
BERE L936 7 800 [ 2

JAL
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